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OBJIACTH AKKPEJUTALIUN

DenepanibHoe OrOKETHOE VupexaeHue «[ 0cynapCTBEHHbIN PErMOHAILHBIN LIEHTP CTAHAAPTU3ALUN
Merposaoruu v ucnsitaguii B Tynsckoii oonactuy (PBY «Tyabckuii LICM»)

HanMEHOBAaHUE IOpUANYECKOI'O JINIA WIN Cl)aMI/IJ'II/[ﬂ, HUMA U OTYECTBO (B cirydae, €Ciin I/IMGCTCSI) WHIANBUYAJIBHOI'O MPEANTPUHUMATEISA

300028, r. Tyna, yi. bonauaa, 1. 91

300013, r. Tyna, yn. Boansiackoro, a. 1

390011, r. Psazans, ya. CtapooOpsTuecKuii mpoes, A. 5

azapeca MECT OCYIIECTBIICHUSA NEATCIBHOCTU

KanubOpoBka cpeicTB U3MEepEHU

PTTI

mmdp KaTMOPOBOYHOrO Kieima

MeTtponoruuecknue TpeOoBaHMs [pumeyanmue?
Ne | U3mepenue, Tun (rpym- JE— HEOTIPeIeIeHHOCTh
n/n! | ma) cpencTs u3Mepenwuit . (morpeurHocTs, Kiacc, pas-
M3MEpeHui
ps)
1 2 3 4 5

300028, r. Tyna, yn. bonnuna, 1. 91
NU3MEPEHUS TEOMETPUYECKHUX BEJIMUUH
1 CpencrBa u3mepeHuii JuinHbl. Mepbl A1JMHBbI KOHIIEBbIE

1.1 Mepbl UTHHBI KOHIIE- ot 0,1 1o 100 mm U 095 = 0,070 mxm MK-05.57.20
BbIC KTO «Mepbl IIIMHBI
IUIOCKOIIapalIeIbHbIE KT 1; KOHIIEBBIE I1J10-

KT 2; CKOMapaJlJIeJIbHbIC
KT 3; (0,1...100) mm
KT 4; (0,1...1000) mm.
KT 5 Mertoauka

2 paspsn KaTUOPOBKM

3 pa3psan

4 pazpsn
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or 0,1 1o 1000 MM

U 095 = 0,061 Mxm

KT 1;
KT 2;
KT 3;
KT 4;
KTS5
3 pa3psn
4 pazpsin
1.2 [ yms ot 0,02 1o 1,00 mm Uogs = 0,47 Mkm MK-05.152.19
KT 1 «ymbl.
KT 2 Meronuka
KaTUOPOBKM
1.3 HaGops1 npuHamiex- 10x9x75 Mmm U o9s =0,24 Mxm MK-05.76.19
HOCTEH K MepaM JUIMHBI|  (IUI0CKOIapasulesb- [1I'+ 0,001 mm «Habops! npu-
KOHIICBBIM (OOKOBUKH HEBIC) HAJUIE)KHOCTEN K
paJinyCHBIC U TUIOCKO- MepaM JJTHHBI
napajuieIbHBIC) R 2:5:10; III'+ 0,002 MM KOHIIEBBIM (00-
15; 20 Mmm KOBMKH pajiui-
(pagmycHbIC) YCHBIE U IJIOCKO-
napajuiesbHbIE).
Mertonuka
KaJIMOPOBKM
14 Koub1a sTanoHHbIe ot 0,5 10 300 Mmm Uogs =0,12 Mxm MK-05.06.20
II" £ (2...6) MxMm «Kopia
4 pazpsn JTaJIOHHbIE
4 paspsna.
ot 0,5 10 200 MM Uog =0,12 Mmxkm Meroauka
r + (0,5...7,0) Mmxm KaTuOpPOBKI)
o+ ((0,2+2L)... MK-05.171.20
...(0,5+5L)) mxm «Konbua
3 paspsn STaJIOHHbBIE
3 paszpsna.
Meronuka
KaJTOpOBKU»
15 Konbua yctaHoBOUHBIE ot 0,5 1o 300 MM Uogs =0,12 MkM MK-05.37.19
KT 3; «Komnpna
KT 4; Y CTaHOBOYHBIE.
KT 5 Meroauka
KaJTuOPOBKM»
1.6 Cyxaroiue ycTpom- ANAM Uogs =1,6 MKkM MK-05.126.19
CcTBa ot 4 1o 700 Mm I1I" 0,04 % «Cyxarorue
YCTPOMCTBA.
Metoauka
KaJTOPOBKM»
1.7 OrnpaBKH HWIMHIpUYE- JANAM Uogs =0,07 mkm MK-05.175.20
CKHE€ U KOHYCHBIE; ot 10 mo 270 MM IIT" 0,001 MM «OmnpaBku 1H-
L =500 mm JIMHJIPUYECKUE U

KOHYCHBIE.
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BAJIMKHU LIWJIMHAPUYEC- JNAM Metonuka
CKHe ot 5 10 60 MM KaJTHOPOBKI
L =300 mm MK-05.174.20
«Banukn nunmH-
JpUYECKUE.
Meronuka
KTUOPOBKM
1.8 | Mepsl Hapy>KHOTO Ha- ot 0,06 10 100 MM Uogs =0,24 mxm MK-05.11.20
MeTpa (Mepbl yCTaHO- KTO «Mepsl ¢ HWINH-
BOYHBIE, MEPBI C LIUJINH- KT 1 IPUYECKUMU U3-
JPUYECKUMH U3MEPH- KT 2 MEpUTEIbHBIMHU
TEJBHBIMU [TOBEPXHO- 11 (0,5...2,0) MmxMm IMOBEPXHOCTSMU.
CTSIMH, TITU(THI (BaJTH- Meroauka
K1) U3MEPUTENBHBIE) KaTOPOBKM»
MK-05.161.19
«tng e KOH-
TPOJIbHBIE (MEPHI
YCTAaHOBOYHBIE).
Mertonuka
KaJIUOPOBKM
1.9 [TpoBosmouku JANAM U 0.95= 0,46 Mmxm MK-05.108.19
U POJIMKH ot 0,101 1o 4,980 MM KT 0; KT 1 «IIpoBosiouku u
POJUKHU.
JMAM U 0.95= 0,46 MkM Meroauka
oT 5 1o 35 MM KT 0; KT 1 KaJTMOPOBKUY
JANAM U 0.95= 0,46 Mkm
ot 2,5 10 59 Mm III" 0,005 MM
1.10 | KamuOpsr U 0.95=0,12 MM MK-05.33.19
- TJIaJIKKe JIJIS BajJOB U ot 1 7o 500 MM Ksamurer (6...17) «Kanmubps! Tnaa-
OTBEPCTUI KHUE JIJIA BaJIOB U
-CKOOBI ot 0 1o 200 MM III" + 0,1 Mmm OTBEPCTHI, CKO-
OBL.
Metoauka
KaJTUOPOBKM
1.11 | IIpubopsl u ycranoBku| = (0,010...2,000) mm U 0.95=0,07 Mxm MK-05.93.19
JUISL TIOBEPKHU KOHIEBBIX II" £+ (0,00002... «I[Ipubops! u
Mep U COPTUPOBKH Jie- 0,006) MM YCTaHOBKH JUISI
Tajei Ha TPyIIbI MOBEPKU KOH-
+(0,002...2,000) Mmm U 0.95=0,07 mxm LIEBBIX MEp U
I+ 0,2 % COPTHUPOBKHU
JeTajied Ha
ot 0,1 no 100 Mmm U 0.95=0,07 Mxm IpYyMIIbL.
IT" £(0,1+ L) mxm Meroauka
KaJTUOPOBKM»
+(0...2,500) mm U 0.95=0,07 Mxm
I + (0,00002...
0,0006) mm
2 CpeacrBa nu3mepeHuii JUIMHbI. Mepbl 1JIMHBI IITPUXOBbIE
2.1 | Mepsl JJIMHBI IITPUXO- ‘ ot 0 101000 Mmm ‘ U 0.95= 4,6 MKM ‘ MK-05.58.19
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BbIC

(METpBI-KOMITapaTOpPHI)

r + (0,1...0,2) mm
4 pazpsn

«Mepsl 1JIUHBI
IITPUXOBBIE
(MeTphI-
KOMIIapaTophbl).
Metoauka
KaJTMOPOBKI

2.2

Mepb! ATUHBI LITPUXO-

BbIC
(tum 11, V)

ot 0 1o 1000 mm

U 0.95= 3,0 MKkM
KT 4

U 095 =29 MKM
KT 5

MK-05.59.19
«Mepsl 1IUHBI
ITPUXOBBIE
(tum 11, 1V).
Metoauka
KaJTMOPOBKI

2.3

JIuHeiiku u3MepuTeIib-
HBIE METAJNTHYECKUE

ot 0 1o 1000 mm

U 0.95= 29 MKM
II" £ (0,10...0,20) mm

MK-05.47.19
«JInnenkn
U3MEPUTEIbHbBIC
METAJLUTHYCCKHE.
Mertonuka
KaJIMOPOBKI

2.4

JIeHThI HU3MCPUTCIIbHBIC

OTaJIOHHBIC

ot 0 1o 50 m

Uogs =0,023 mm
Ir + (1,0 - 5,0) mm
3 pazpsin

MK-05.03.18
«JIeHTBI M3MeEpH-
TeJIbHBIC 3 pa3-
psna (pyJieTkn).
Mertonuka
KaJITMOPOBKI

2.5

Py.]'IeTKI/I HU3MCPUTCIIb-
HBIC

ot 0 1o 100 m

Uogs = 1,2 MKM
KT 2
KT 3

MK-05.113.20
«Pynerku nzme-
pHUTENbHBIE.
Meronuka
KaTUOPOBKH

2.6

JInHeNKn 0XBaThIBAIO-
e (IUPKOMETPHI)

Muamertp
ot 20 1o 2700 MM

JlinHa OKpYKHOCTH OT

60 1o 8500 Mm

Uogs = 1,2 MM
r + (0,7...3,0) mm

Uogs =1,2 MM
I £ (0,7...3,0) Mmm

MK-05.48.19
«JInHenkn
OXBATHIBAIOIINE
(LMpPKOMETDBI).
Meroauka
KaJTMOPOBKU»

2.7

Peitku HUBENMMpHBIE

ot 0 1o 5000 mm

Uogs =1,2Mm
r + (0,2...0,5) mm

MK-05.111.19
«Petiku
HUBEJIMPHBIE.
Metoauka
KaJIMOPOBKI

2.8

Meps! (MeTpsl) Opyc-
KOBBIE JIEPEBSIHHBIE U
METaJUTNYECKHE

ot 0 1o 1000 mm

Uogs =0,23 MKkM
Ir+(1...1,5) mm

MK-05.56.19
«Mepsl (MeTpsbI)
OpyCKOBBIE Jiepe-
BSIHHBIC M METaJl-

JMYECKHE.
Metoauka
KaJTMOPOBKI

2.9

MeTpsl CKIIaHBIE M-
TaJITHYECKUE U Jepe-
BSIHHBIE

ot 0 1o 1000 MM

U 0.95 = 29 MKM
I + (0,02...1,00) MM

MK-05.65.19
«MeTpsI ckna-
HbIE MeTaJlJIn4e-
CKHE U JIEPEBSH-

HBIE.
Metoauka
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KTHOPOBKH

2.10

MertpomrToku

ot 0 1o 4500 MM

Uogs =1,2 Mm
III" + 2,0 MM

MK-05.64.19
«MeTpoIToKHu.
Meronuka
KaTHOPOBKHY

CpencrBa n3mepenuii yinHbl. UHCTpyMeHT U3

MepPUTEJIbHbIN

3.1

[Ipubops! anst moBepKkU
rOJIOBOK

ot 0 1o 2 MM

Uogs =0,14 MxM
III" + 0,00050 MM
II" £ 0,0010 Mmm

4 pazpsin

MK-05.98.19
«[Tpubops! s
MOBEPKH UH]HU-
KaToOpOB, T0JI0-
BOK U HyTpOMe-

pOB.
Metoauka
KaJTMOPOBKI

3.2

[Ipubops! anst moBepKkU
WHJIUKaTOPOB

ot 0 1o 50 MM

U o095 = 0,23 MKM
I1I" + (0,0015...
0,003) mm
4 pazpsin

MK-05.98.19
«[Ipubops! s
MIOBEPKU UH]IU-
KaTopoB, T0JI0-
BOK U HyTpOMe-

pOB.
Mertonuka
KaJIMOPOBKI

3.3

[IITanreHnMpKyIN

ot 0 1o 4000 MM

U 0.95 = 0,46 MkM
T + (0,02 ...0,50) Mm

MK-05.151.19
«IITanrenup-
KYJIH.
MeTtoanka
KaJIMOPOBKI

3.4

ItanreHrnyouHOMEpPbI

ot 0 1o 1000 MM

U 095 = 0,46 MKM
II" + (0,03...0,15) MM

MK-05.147.19
«tanrenriy-
OMHOMEpBHI.
Meroauka
KaJHMOPOBKI»

3.5

[IITanrenpericmacel

ot 0 1o 2500 mm

U 095 = 0,46 MKkM
I + (0,05 ...0,20) mm

MK-05.150.19
«lIITanrenpei-
CMacBhl.
Metoauka
KaJIMOPOBKI

3.6

[lITanren3yoomepsl ¢
HOHHYCOM

Monayns
or 1 1o 40 Mmm

Uogs = 0,46 MkM
III" +£ 0,02 MM

MK-05.148.19
«ITanren3yoo-
MEpBI C HOHUY-
com. Meroauka
KaJIMOPOBKH»

3.7

[IITaHr€eHNHCTPYMEHT
(IWTaHTreHbl, IITaH-
reHTpyOOMepHI)

ot 0 1o 4000 MM

U 0.95 = 0,46 MKkM
II" £ (0,02...0,50) mm

MK-05.149.19
«IIITaHrennH-
CTPYMEHT (IITaH-
T'€HbI, [ITaH-
reHTpyOOMEpHI).
Metoauka

KaTMOPOBKM»

3.8

MukpomeTpsl

ot 0 1o 3000 MM

U 0.95= 0,46 MxM
KT1;
KT2

MK-05.67.19
«MuKpoMeTpbI
TJIaJIKUE.
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I £ (1,5...58,0) MmxMm Meroanka
4 pazpsn KaJTHOPOBKI
MK-05.71.19
«MuKpOMETPHI
3yOOMEpHBIEC.
Meronuka
KTHOPOBKH
3.9 | MukpomeTpsl ppl4ax- ot 0 mo 1000 MM U 0.95= 0,23 MKkM MK-05.69.19
HbIE [+ 0,001 Mmm «MukpoMeTpbl
[1I'+ 0,020 mm pBIYaXKHBIE.
Metoauka
KaJTMOPOBKI
3.10 | MukpomeTpsl co ot 0 10 350 MM U 0.95 =0,46 Mmxm MK-05.70.19
BCTaBKaMH [1I'+ 0,004 MM «MuKpomeTpbI
III'+ 0,008 MM CO BCTaBKaMH.
Meronuka
KaJTMOPOBKH
3.11 | Mepsl ycTaHOBOYHBIE K ot 25 no 600 MM U 0.95= 0,23 MKM MK-05.63.19
MHUKpOMETpaM THUIIa KT 1; «Meps! ycTaHo-
MK u pplYakHBIM KT 2 BOYHBIE K MUK-
poMeTpam THuIia
MK u ppryax-
HBIM.
Mertonuka
KaJIMOPOBKI
3.12 | CkoOBI ¢ OTCYCTHEIM ot 0 10 1000 MM U 0.95= 0,23 Mkm MK-05.118.19
YCTPOMCTBOM [+ 0,001 MM «CKO0BI ¢ OT-
III'+ 0,020 MM CUETHBIM
YCTPOHCTBOM.
Metoauka
KaJIMOPOBKI
3.13 | Cko0Osbl ot 0 1o 150 MM U 0.95= 0,23 MKM MK-05.119.19
pBIYaKHBIE I1I'+ 0,0007 mm «Cxo0bI
[T+ 0,002 MM pBIYaXKHBIE.
Meronuka
KaJTMOPOBKU»
3.14 | TonoOBKHM H3MEPUTETh- +0,010 mm U 0.95= 0,14 mxm MK-05.14.19
HBIE MPY>KUHHBIE MAJIO- III'+ 0,00015 mm «l"onoBku u3Me-
rabapuTHbIE (MUKATO- pHUTEIBHBIE NIPY-
pBI) C + 0,025 mm U 0.95= 0,14 Mxm KUHHBIE (MHKPO-
ao0,2;0,5;1; 2 Mmxm III'+ 0,00025 MM katopsl) ¢ L]
0,2;0,5;1;2
+ 0,050 MM U 0.95= 0,14 mxm MKM.
III'+ 0, 0005 MM MeTtoanka
KaTMOPOBKM»
+ 0,100 mm U 0.95= 0,14 mxm
I+ 0,001 MM
3.15 | T'onoBkM U3MEpPUTENTH- + 0,004 MM U 0.95= 0,14 mxm MK-05.13.19
HbIE IPYXUHHBIE (MHK- I1I'+ 0,00008 MM «["onoBKHM M3Me-
pokatopsl) ¢ /1 0,1; pHUTEIBHBIE NIPY-
0,2:;0,5;1; 2 Mmkm + 0,006 Mmm U o95= 0,14 MKkM JKUHHEBIE
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I+ 0,0001 mm MajorabapuTHBIC
+ 0,015 mm U 0.95= 0,14 Mxm (MHKATOPBI) C
[+ 0,00015MMm 101 0,2; 0,5; 1; 2
+ 0,03 mm U 0.95= 0,14 mxm MKM.
III'+ 0,0003 MM Metoauka
+ 0,06 MM U 095= 0,14 Mxm KaJTHOPOBKI»
I1I'+ 0,0006 mm
3.16 | T'onoBKM U3MEpHUTEIIb- + 0,012 MM U 0.95= 0,14 Mkm MK-05.12.19
HbIE MTPY>KUHHO- [+ 0,00006 MM «I"0n0BKM U3Me-
OINITUYECKUE PUTEIBHEIE MPY-
(orrrukaTopsn) ¢ L] + 0,025 mm U 0.95= 0,14 Mxm AKUHHO-
0,1; 0,2; 0,5 MKkM III'+ 0,0001 MM OITUYECKHE
(omTHKATOPBHI) C
+ 0,05 MM U 0.95=0,14 MKkM 11/10,1; 0,2;
III'+ 0,00015 MM 0,5 MKM.
Meronuka
KTHOPOBKHY
3.17 | T'onoBKM U3MEPHUTEIIb- + 0,05 Mmm U 0.95= 0,58 MKkM MK-05.09.19
HBIE III'+ 0,0004 MM «I"010BKH U3Me-
PBIYaKHO-3y0UaThIe I1I'+ 0,0007 mm PUTENIbHBIE PbI-
Ya)KHO-3yOyYarkle.
+0,1 mm I1II'+ 0,0008 MM Meroauka
I+ 0,0012 mm KaTuOPOBKI»
3.18 | T'onoBKM M3MEpUTEINb- + 0,5 MM Uo0.95= 0,12 Mkm MK-05.15.19
HBIE [T+ (0,0003...0,002) MM | «I 010BKH H3Me-
AJIEKTPOHHBIE pUTEIIBHBIE DJIEK-
TPOHHEIE.
Meronuka
KTHOPOBKHY
3.19 | WuaukaTopbl MHOTO- ot 0 10 2 MM U 0.95= 0,58 Mmxm MK-05.31.19
000pOTHBIE KT 0; «MHauKaTophl
KT 1 MHOT0000POT-
HBIC.
Meronuka
KaJHMOPOBKI»
3.20 | T'onoOBKM M WHIUKATO- + (0...100) mm U 0.95=0,12 Mxm MK-05.11.19
pBI I + (0,3...40,0) mxm «I"0n0BKM U UH-
uudpoBbIe JUKATOPBI
U poBBIE.
Meronuka
KaJIOPOBKI
3.21 | MuaukaTopsl 4aCOBOTO ot 0 1o 100 MM U 0.95= 0,46 MKkM MK-05.30.19
tuma ¢ [1/] 0,01 mm II" £ (0,005...0,070) Mmm «MHauKaToph
4acoBOI'0 THIIA.
Metoaguka
KaJHOPOBKI»
3.22 | Nnaukatopsl +(0...1,6) Mm U 0.95= 0,12 MkM MK-05.29.19
pBIYaKHO-3y0UaThie I1I'+ (0,002...0,025) mm «MHauKaTopel
pBIYAKHO-
3yOyJarsie.

Metoauka
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KaTHOPOBKH
3.23 | Hyrtpomepsl nHIUKA- ot 6 10 1000 mm Uogs=1,7 Mkm MK-05.81.19
topHsie ¢ L1/1 0,01 mm KT 1 «Hytpomepsl
KT 2 WHJIUKATOPHBIE C
1J1 0,01 mm.
Metoauka
KaITUOPOBKI
3.24 | Hytpomepsr ot 0,95 o 160 mm U 0.95= 3,5 MKM MK-05.80.19
I1I" + 0,003 MM «HyTtpomepsl.
I £ 0,015 mm Mertoauka
KaTHOPOBKHY
3.25 | Hyrtpomepsl MUKpO- ot 50 10 2500 Mmm Uogs= 1,2 Mkm MK-05.82.19
METPUYECKHUE I + 0,004 mm «HyTtpomepsl
I1I" + 0,040 Mmm MHUKpOMETpUYE-
ckue. Meronuka
KaJIMOPOBKHY
3.26 | I'myOuHOMEpHI MUKPO- ot 0 10 150 MM U 0.95= 0,46 Mmxm MK-05.08.19
METPUYECKHUE KT 1; «['mybunomepsl
KT 2 MHKpPOMETpHUYE-
CKHE.
Mertonuka
KaJTUOPOBKHY
3.27 | I'myOuHOMEpHI HHIUKA- ot 0 1o 100 MM U 0.95= 0,23 MKM MK-05.07.19
TOpHBIE I1I" + 0,050 Mmm «["mybuHoMepbI
WHIMKATOPHBIC.
Metoauka
KaJIMOPOBKI
3.28 | CreHkOMepHI UHIHKA- ot 0 1o 50 MM U o0.95= 0,46 MKkM MK-05.124.19
topusie ¢ [1/] 0,01 u [+ 0,015 Mmm «CTEHKOMEPHI.
0,1 Mmm III" £ 0,100 MM Metoauka
KaJTMOPOBKI»
3.29 | TonmmHOMEpPHI UHAU- ot 0 1o 10 MM U 0.95= 0,46 MKM MK-05.131.19
KaTOpHBIE I + 0,018 mm «TonmmHOMEpBI
ot 0 10 25 MM U 0.95= 0,46 MKM VHJIUKAaTOPHBIE.
III'+ 0,08 MM Metoauka
ot 0 10 50 MM U 0.95= 0,46 MKkM KaJTMOPOBKM»
'+ 0,15 mm
3.30 | TonmmMHOMEPHI UTOJTb- ot 0 1o 140 MM U 0.95= 0,46 MKM MK-05.130.19
qaTble III" £ 0,5 MM «TommuuHoMepbI
UTOJIbYATHIC.
Metoauka
KaJTMOPOBKI»
3.31 | [IaGyioHBI MyTEH3ME- ot 1510 mo 1550 mm Uogs=0,12 Mmm MK-05.144.19
pUTEIbHBIC ot 0 1o 160 MM I+ 1 mm «Jabmons! my-

TCU3MCPUTEIIb-
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HBIE.
Metoauka
KaJTUOPOBKM
MK-05.156.19
«I1la6yoHbI My-
TEU3MEPUTEITb-
ueie (LIYII).
Meronuka
KaTHOPOBKHY

3.32

[I1a6i0HBI paiuyCHBIE,

pe3b00BBIC

R (1...60) Mmm

[Iar (0,4...6,0) Mm

VYron npodust 60°

Yron npoduins 55°

U 095 =3,5 MKM
I+ (0,020...0,040) mm

I+ (0,010...0,015) Mm

U o095 =4,0
TIT+ (20...60)’

IIT + (20...40)’

MK-05.179.20
«11aGaoHBI
paanycCHEIE.

Mertoauka
KaTHOPOBKHY

MK-05.145.19
«I1Ta610HBI
pe3bOOBEHIE.

Mertonuka
KaJTUOPOBKH

CpeIlCTBa 1/13Mepe}mﬁ JAJIUHBI. le/lﬁopbl OIITUKO-MECXAaHUYCCKHUE

4.1

HNHuTepdhepomeTpbl KOH-
TAKTHBIE C IEPEMEHHOMN
IIEHOU JIeJICHUS

ot 0 1o 500 Mmm

U 0.95= 0,07 MKkM
T + (0,000035...
0,000084) mm

MK-05.32.19
«UuTepdepo-
METpPbl KOHTAKT-
HBIE C ITepEeMEH-
HOU LIEHOH Jele-
HHUS.
Mertonuka
KaJIMOPOBKI

4.2

JUIMHOMEpHI BEPTH-
KaJIbHbIE, BLICOTOMEPHI

ot 0 1o 1000 mm

U og5= 0,23 MKkM

L O)...0,020 v
000

Hfi[(0,0014+
14

MK-05.21.19
«/Imuromepsl
BEPTHUKAJIbHBIE,
BBICOTOMEPBHI.
Metoauka
KaJTMOPOBKI»

4.3

JInMHOMEpBI TOPU30H-
TaJIbHbIE

[Tpubops! yHIBEpCATDH-
Heie Multimar

ot 0 10 1050 MM

(0...2575) mm

U 0.95 =0,14 MKM

nrr((o,uij o
2000

[3,0 + Lj)Mmt
100

U 0.95 =0,14 MkM
I+ ( 0,006...0,040) Mxm
3 paspsn

MK-05.22.19
«/ImuHoMmepsI TO-
PHU3OHTAJIBHEIE.
Metoauka
KaJTMOPOBKI»

MK-05.103.19
«ITpubops! yHu-
BepcanpHbie Mul-
timar. Meronuka

KaJTMOPOBKI»

4.4

[Tpubops! yHUBEpCalb-
HBIE JUI N3MEPEHUN
JUTUHBI

ot 0 1o 200 MM

U 0.95= 0,024 Mmxm
2 pazpsn

MK-05.170.20
«ITpubops! s
W3MEpEHUS JIITH-

Hel (ULM) 2 pa3-
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HFi(0,09+ L jmmt PAA.
2000 Metoauka
KaTHOPOBKHY
4.5 | OntuMerpsl BEpTH- ot 0 10 500 MM U 0.95= 0,46 Mmxm MK-05.84.19
KaJIbHBIE U TOPU30H- III" + 0,0002 MM «OnruMerpsl
TaJIbHBIC I1T" £+ 0,0003 MM BEPTUKAJIbHBIC U
rOpPU30HTAJIBHBIC.
Metoauka
KaJTMOPOBKID)
4.6 | MammuHsl ONITHKO- ot 0 7o 4000 MM U 0.95= 0,23 MKM MK-05.55.19
MEXaHUYECKHE nri@pmg+mmmJMM «MamuHsl onTH-
KO-
HTi&m0%+—i—JMw MEXaHHYECKHUE.
100000 Metoauka
KaTHOPOBKH
4.7 | KommapaTtopsl ropu- ot 0 10 200 MM U 0.95= 2,8 MKM MK-05.39.19
30HTAJIbHBIE nri@9+ L )Mm, «Kommnaparopsl
300+4H rOPHU30HTAJILHBIE.
Mertonuka
KaJTUOPOBKH
4.8 | MamuHbI H3MEPHUTEIb- ot 0 70 6000 MM U o0.95= 0,14 Mxm MK-05.54.19
HBIE [T+ (0,0005...0,2) MM | «MamvHbI U3Me-
TPEXKOOPANHATHEIC pUTEIbHBIE TPEX-
KOOpJMHATHBIE.
Meronuka
KaJTMOPOBKUY
4.9 | Ilpubopsl 1ByXKOOp- 100x200 mm U 0.95=2,8 MKM MK-05.94.19
JIMHATHBIE U3MEPH- Hpi@4+$JMM «ITpuGopsI ABYX-
TeJbHBIC KOOpJMHATHBIE
nTi@+iJMm1 U3MEpPUTEIbHBIE.
200 Metoauka
KaJTMOPOBKI»
4.10 | TIpoekTopbl U3MEPH- ot 0 10 150 Mmm U 0.95= 2,8 MKM MK-05.110.19
TEIIbHBIE II'+ 0,006 MM «IIpoekTopsl U3-
MepUTEIbHBIC.
YBEIIMUYECHUE III'+ 0,2 mMm Metoauka
10, 20, 50,100, 200* KaJTUOPOBKI
ot 0 1o 360° U gos=12"
nr+5
4.11 | MukpoMmeTpsl OKyJIsIp- ot 0 10 8 MM, Uogs= 1,2 MKkM MK-05.68.19
HBIE YBEIUYECHUE "+ 0,010 mm «MuKpoMeTpbI
BUHTOBBIE ot 4 o 25* OKYJISIPHBIE
BHUHTOBBIEC.
Metoauka

KaJTMOPOBKI»
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4.12 | MuUKpPOCKOIBI OTCYET- YBEJTMYCHHE U 0.95= 0,12 mxm MK-05.75.19
HbIE ot 19 no 50* [T+ (0,006...0,02) mm «MHUKpPOCKOTIBI
ot 0 1o 7,0 MM OTCUETHEIE.
Meronuka
KTHOPOBKHY
4.13 | MuUKpPOCKOIbI HHCTPY- oT 25x75 U 0.95=0,12 mxm MK-05.74.19
MEHTAaJIbHBIE 10 50x150 mm [1I'+ 0,003 MM «MHKpPOCKOIIBI
UHCTPYMEHTAJIb-
Hble. MeTtoguka
KaTHOPOBKHY
4.14 | MuKpOCKOIbI YHUBEP- 100x200 Mmm U 0.95= 2,8 MKkMm MK-05.72.19
CalbHBIE or+ (1'4 . L)MKM «MUKPOCKOIIBI
80 YHHUBEpCaIbHbIE.
Meronuka
KaTHOPOBKHY
5 CpencrBa u3mepeHnuii JiMHbI B 1uanazone 10 75000 m
5.1 | DBa3ucsol 1uHeiiHbIE ot 0 70 3000 M Uogs=0,23 MM MK-05.05.19
I +2-10°L, mm «ba3ucel nuHeH-
2 pa3psg Hble. MeTtoauka
I £ (1,5...15,0) mm KaTHOPOBKHY
3 paspsn
5.2 | CseromaibHOMEPEI ot 0,05 1o 4000 m U 0.95=0,23 Mmm MK-05.114.19
[T+ (1...1000) MM «CBeroganbHO-
Mepel. Meroauka
KaTHOPOBKHY
5 CpencrBa u3mMepeHuii pa3HOCTH KOOPAUHAT MO CHTHAJIAM KOCMHYECKUX HABUTAIIMOHHBIX
CUCTEM
6.1| Teone3mueckue cryT- | AUAIAa30H U3MEPEHHIN Uo095=10,23 Mmm MK-05.06.19
HUKOBBIE M HABUTAIIH- B CTaTHKE — CKII «["eone3nyeckue
OHHBIE CHCTEMBI ot 0,001 no 20 xm + (2+1-L) mm, rie CIIyTHUKOBBIE U
L-B kM HABUTAIIOHHBIE
CUCTEMBEI.
Metoauka ka-
TUO-POBKHY
7 | CpencrBa u3MepeHHUil NapaMeTPOB IIEPOXOBATOCTH
7.1 | Muxkpounteppepomer- | ot 0,0001 no 0,0008 U 0.95=2,3 MKM MK-05.66.19
pBI MM CKO 0,00004 mm «MuKpouHTEp-
bepomeTpsl.
Mertoanka Ka-
JTUOPOBKM»
7.2 [Tpubops! ans uzmepe- | Raot 0,02 10 400 MKkM Uoss=1,2% MK-05.95.19
HHI TapamMeTpoB 1ie- I £ (2...10) % «I[Tpubops! s
POXOBATOCTH M KOHTY- 3 paspsn U3MEpEeHUil ma-

pa TOBEPXHOCTH

pameTpoB IIepo-
XOBaTOCTHU U
KOHTYpa MOBEpPX-




Ha 91 nucrax nmucr 12

HOCTH.
Metoauka ka-
JTUOPOBKU»

7.3

OO0pa31pl mepoxoBaTo-
CTH TIOBEPXHOCTH
(cpaBHEHUS)

Ra o1 0,02 mo 400 MxM

Uoposs=2,3%
Ir+(17...12) %

MK-05.07.18
«O0pa31pl 11e-
POXOBATOCTH TIO-
BEPXHOCTH
(cpaBHEHUS).
Meronuka ka-
JTUOPOBKU»

7.4

MUKpOCKOIIbI IBOMHBIC

Ra ot 0,4 mo 25 MxkMm

Uoposs=2,3%
I+ (4,5...24) %

MK-05.73.19
«MHKpPOCKOIIBI
IBOWHBIE.
Meroauka Ka-
JTUOPOBKM»

CpeacTBa n3MepeHHuii OTKJIOHEHUH OT KPYIJIOCTH

Kpyriomepst, npubopsl
Y CUCTEMBI JJIs U3Me-
PEHHI1 OTKJIOHEHU OT
KpYIJIOCTH

ot 0,5 1o 500 MM

+2 MM

U 0.95= 0,023 Mmxm
II" £ (0,025...0,15) Mmxm
KT 1
KT 2

MK-05.45.19
«Kpyriomepsl,
npuOOpkI U CU-

CTEMBI JIJISl U3Me-
pEHUI OTKIIOHE-
HUU OT KPYIJIO-
CTH.
Mertoauka ka-
JTUOPOBKU»

8.2

Mepbl OTKJIOHEHHS OT
KPYIJIOCTH

JANAM
ot 1 no 100 mMm

Uogs=3,5%
III" £ 0,2 MkM

MK-05.60.19
«MepbI OTKIIOHE-
HUA OT KPYIJIO-
CTH.
Meronvka ka-
JTUOPOBKM»

CpencrBa n3MepeHMii OTKJIOHEHHUH OT IVIOCKOCTHOCTH HHTepdepeHIINOHHbIEe

IImacTuHbBI IIOCKHE
CTCKJISTHHBIC HUXKHUC

JANAM
ot 60 o 120 mm

30 MM

U 0.95= 0,058 MM
KT 2

III" + 0,0003 MM

MK-05.87.19
«IlmacTuHbI
IUIOCKHE CTEK-
JISSHHBIE.
Metoauka Ka-
JTUOPOBKU»

9.2

TlnactuHs! tockona-
paJuIENbHbIE CTEKIISH-
HBIC

JMAM
ot 30 1o 50 MM

BBICOTA
ot 15 1o 90 MM
H 0,1 mxm

U 0.95= 0,058 MKM
III" + 0,0001 MM

II" £ 0,0010 mm

MK-05.88.19
«[Tnactunsl mimo-
CKOTIapaJlIeib-
HbI€ CTEKJISTHHBIE.
Metoanka Ka-
TUOPOBKU»
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9.3 | Bbpycku KOHTpOJIbHBIE U 0.95= 0,047 Mxm MK-05.08.20
4 pazpsn «bpycku koH-
TPOJIbHBIE.
L ot 150 go 500 mm PV (0,2...1,0) Mkm MeToauka Ka-
JTUOPOBKU»
L ot 100 1o 1000 MM PV (0,2...4,0) Mkm
10 | CpeacTBa u3MepeHuii OTKJIOHEHHIT OT MPSIMOJMHEHHOCTH U MJIOCKOCTHOCTH
10.1 | Husemupsl ot 0 1o 360° U 0.95= 0,58 MM/kM MK-05.77.19
CKII £ (0,8...5) MM/kM «Husenupsl.
Metoauka Ka-
JTUOPOBKM»
10.2 Jluneiiku ot 0,4 10 5,0 m U 0.95= 0,36 Mkm MK-05.50.19
MOBEPOYHBIE H ot 1,6 10 5,0 MxMm KT 00 «JIunaelku mmose-
tun 1M, HIM-TK pounsble Tun LM,
IIM-TK tun
ot 0,4 10 3,0 m U 0.95= 0,36 MKM M tun LT,
H ot 2,5 no 12,0 mxm 2 pa3psa LHTIX i LI,
KT O Meroauka Ka-
JTUOPOBKM»
or 0,4 10 1,6 m U 0.95= 0,36 MKkm
H ot 4 no 10,0 Mmxm KT 01
ot 0,4 10 1,6 M U 0.95= 0,36 MKM
H ot 6 10 16 Mmxm 3 paspsn
KT 1
tun [[IM or 0,4 10 3,0 m U 0.95= 0,36 Mkm
H or 10 o 50 Mmxm KT2
i LI, TITIX ot 0,4 10 0,63 M U 0.95= 0,36 Mkm
H ot 10 mo 12 mxm KT2
tum I or 1,0 o 1,6 m U 0.95= 0,36 MKkm
H ot 10 mo 16 Mxm 3 pa3pan
KT 1
ot 0,63 10 2,50 m U 0.95= 0,36 Mkm
H ot 12 no 40 Mxm KT 2
10.3 JIuHelky moBepoYHbIE ot 50 mo 500 MM Uogs= 1,2 MKkM MK-05.49.19
JICKalbHbIC Hor 1,2 10 2,0 MKkM KTO «JImHelkn mose-
Hor 1 1o 3 mxm KT 1 pPOYHBIE JIEKaIb-
HEBIE.
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Metonuka
KaJTHOPOBKI
10.4 | TlnuTel HOBEpOYHBIC or 250 mo 2500 MM U 0.95= 0,36 MKM MK-05.89.19
H or 2 10 8 MkMm KT 00 «IImutel OBe-
pPOUHBIE.
ot 250 mo 2500 MM U 0.95= 0,36 MKM Meroauka
H or 4 no 16 Mmxm KTO KaTHOPOBKHY
ot 250 mo 2500 MM U 0.95= 0,36 MKM
H or 8 1o 30 Mmm KT1
ot 250 go 2500 mm U 0.95= 0,36 Mkm
H or 16 no 60 Mxm KT2
ot 250 1o 2500 MM U 0.95= 0,36 MKkm
H or 30 no 120 Mxm KT3
10.5 | TIpu3mbl MOBEpOYHBIC U ot 35x40x30 U 095 = 2,3 MKM MK-05.104.19
pa3METOYHbIE 10 300x125x180 mm KT 1; «IIpu3msbl noBe-
KT 2 POYHBIC U pa3Me-
TOYHBIC.
Mertonuka
KaJTUOPOBKH
11 | CpencrBa usmepeHnmii mnapamMeTpoB pe3nd
11.1 | Hoxwu u3MepHuTeIbHbIC 0,3; 0,9 mm U 0.95= 1,65 mxm MK-05.78.19
[1I'+ 0,0005 mm «Hoxu nsmepu-
TEJbHBIE.
Metoauka
KaJTMOPOBKI»
11.2 | KamuOpsl pe3p00BEIe JANAM U 0.95=0,12 Mmxm MK-05.34.19
pooOKH, ot 1 10 360 mm (4...8) cremnenp «Kamubpsl pe3b-
mpu P ot 0,35 no 6,00 TOYHOCTH OOBBIE MPOOKH,
MM KOJIBIIA.
Meronuka
KOJbIIA JNAM KaTuOPOBKID)
or 3 1o 110 mm
mpu P ot 0,45
1o 8,00 MM
12 | CpencrBa n3MepeHHii MJIOCKOro yrjia
12.1 | MepsI MIOCKOTO yria ot 0 mo 360° Uogs=2,3" MK-05.61.19
MIPU3MATUYECKUE KT 1; «MepbI TIOCKOTO
TUn 2; tun 3; tun 4 KT 2 yrila Ipu3MaTHu-
3 pa3psin YECKHUE THII 2;
4 paspsan TUn 3; Tun 4.

MeTtoanka
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KaTHOPOBKH
12.2 | VYrospHUKH MTOBEPOU- ot 60 1o 630 MM U ogs= 1,0 MKkM MK-05.136.19
Hble 90° Bcex THIIOB KT 0; «YTOABHHUKH T1O-
KT 1; BepouHbie 90°
KT 2 BCEX TUIIOB.
Metoauka
ot 630 1o 1000 MM U o95= 1,0 Mxm KaJTHOPOBKI»
KT 2
12.3 | VYriomepbl MassTHUKO- ot 0 mo 360° U 0.95 = 35" MK-05.134.19
BbIE nr+1° «Yriaomepsl
MasITHUKOBEIC.
MeTtoauka
KTHOPOBKHY
12.4 | VYriaomepsl ¢ HOHUYCOM ot 0 mo 360° U g.95 = 35" MK-05.135.19
Ir+2"; «YTiomepsl ¢
Ir+5" HOHHYCOM.
Ir + 10’ Metonuka
KaJTMOPOBKUY
12.5 | TIpuGopsl 111 MOBEPKHU ot 10 mo 100° Uogs= 12" MK-05.91.19
YTJIOBBIX MEp Imr+3" «[Ipubops! ans
tun KITY-3 Ir+s" IIOBEPKU YIJIO-
BBIX MEp THII
KITY-3.
MeTtoaurka
KaJTMOPOBKUY
12.6 | T'oOBKHM HETUTENLHBIE ot 0 mo 360° Uooss=12" MK-05.10.19
ONITUYECKHUE I+ (5... 40)" «["onoBku nenu-
TEJbHBIC ONTHYE-
CKHE.
Metoauka
KaJTMOPOBKI»
12.7 | TonmomeTpsl ot 0 1o 360° Uoggs=12" MK-05.16.19
I 2", «I"'oHHOMETpEI.
Tir 5" Metoauka
2 paspsin KaTuOPOBKID)
12.8 | ABTOKOJZIMMATODBI ot 0 o 40' U 0.95=0,067" MK-05.03.19
nr + (1,5...10)" «ABTOKOJIITUMA-
1 pa3psin Topbl. MeTonnka
2 paspsn KaITUOPOBKI
12.9 | Dk3ameHaTOpPHI +1000" U o0g5=0,067" MK-05.153.19
nr+@4...10)" «DK3aMEHaTOpHI.
Il + (0,12 +2-a-10%) " Mertonuka
1 paspsin KaJTUOPOBKH

2 paspsg
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12.10| YpoBHU JIEKTPOHHBIE + 600" U 095 =0,067" MK-05.140.19
r+(0,2 +0,03- a)" «YPOBHHU 3JEK-
TpoHHBbIE. MeTo-
JTIKa
KTHOPOBKHY
12.11 | Ksagpantsl ot 0 1o 360° Uopgs=1,2" MK-05.35.19
I + (10... 30)" «KBagpaHThI.
Metoauka
KaITUOPOBKI
12.12 | YpoBHU paMHBIC U L =200 mm U o0.95=2,3" MK-05.138.19
OpyCKOBBIE [T+ (0,005... «YpOBHHU pam-
0,040) mm/m HBIE U OpPYCKO-
BbIC.
Meronuka
KaTHOPOBKHY
12.13| YpoBHU C MUKpOMET- ot 10 1o 30 mM/M Uoogs=2,3" MK-05.139.19
pUYecKol nojavyeit am- I £+ (0,01...0,10) MM/M | «YPOBHU C MUK-
MyJIBI pPOMETpHUECKOI
[I0/1a4e aMIry-
JIBL
Meronuka
KaTHOPOBKHY
12.14 | TaxeoMeTpsbI dJIeK- ot 0 no 360° U 0.95=0,34" MK-05.128.19
TPOHHBIE CKII £ (0,5...10)" «TaxeomeTpnl
2 pa3psia 3JIEKTPOHHBIE,
4 pa3psn TEOJO0JIUTHI.
Metoauka
KaJHOPOBKI»
12.15| TeomomuTsl ot 0 mo 360° U o95=0,34" MK-05.128.19
CKII £ (0,5...60)" «TaxeomeTpbl
2 paspsn JEKTPOHHBIE,
4 pazpsin TEOJOTUTHI.
Metoauka
KaJIMOPOBKI
12.16 | Knunbs 111 MOBEPKU (15...45)° Uoog =2,3" MK-05.129.20
CUHYCHBIX JINHEECK I + 10"

«Kmmang nasa
MMOBEPKU CUHYC-
HBIX JIMHEeeK, Me-
TOJIMKA KaJIHO-

POBKH»
13 | Je¢heKTOCKONBbI, TOJIMMHOMEPHI € OTHOCTOPOHHUM J0CTYNOM K 00BEKTY

13.1 | IIpeoGpa3oBatenu ot 1 1o 180 Mm Uogs=0,35% MK-05.20.19
YIIBTPa3BYKOBBIE Ir+19% «IIpeobpazona-
TEJH yIbTPa3BY-
ot 4 no 180 mMkc Uoos= 159 Mm/c KoBbIe. MeTou-

II" £ (0,01T+0,05) MM Ka
KaJTMOPOBKI»
13.2 | JledhekToCKOIBI yiib- ot 0 10 1500 MM

U095=0,58 %

MK-05.19.19
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TPa3ByKOBBIC II" £ (1+0,003X) mm «JlepexTockormbr
I + (1+0,003Y) mm YJIBTPa3BYKOBBIE.
II" £ (0,5+0,0015H) mm Meroauka ka-
JTUOPOBKI
13.3 | Hedexrockorbl BUXpe- ot 0,5 10 3,0 Mm U o95=17 MKkM MK-05.18.19
TOKOBBIE TOPTATUBHbBIC I+ 0,2 mm «/leexTockornbr
B/l 3-71 HK-IVY, BUXPETOKOBBIE
BUT-4 nopraruBHbie B/I
3-71 HK-IVY,
BUT-4. Meroau-
Ka
KaTHOPOBKI»
13.4 | MepsI TOIIIMHBI T10- ot 3 mo 120 000 MxMm Uogs= 0,12 MKkM MK-05.62.20
KPBITUS c£(0,01'h ... «Mepsl TONIIH-
(0,5+0,02-h) mxm HBI TIOKPBITHS.
nr+(2,5...15) % Metonuka ka-
IT" £ (0,002...0,350) Mmm JTUOPOBKM»
CKO (0,4...120,0) Mmxm MK-05.172.20
PabGouwnii 3tainon «Mepsbl TOJIIHN-
HBI TaJIbBAaHHYE-
CKUX TOKPBITHH.
Meronuka
KaJIMOPOBKM
13.5 | TonmmHOMEpHI yiIb- ot 0,6 o 300 Mmm U 0.95= 69 m/c MK-05.133.19
TpPa3BYKOBBIE II" £ (0,015... 0,1) mm | «TommuHOMEpPHI
II" + ((0,001h + yIBTPa3BYKOBBIE.
0,02)...(0,001h + [TpeoOpa3zoBare-
0,1)) mm JIM yIBTPa3BYKO-
Bble. MeTonuka
KaJTMOPOBKM»
13.6 | V3mepurenu 3alIUTHO- ot 2 mo 140 mm U 0.95= 0,023 Mmm MK-05.25.19
ro ciosi 6eToHa II" + (0,5+0,03H) mm «13meputenu
IT" £ (0,5+ 0,05H) mm 3aIUTHOTO CIIOS
IT" + (0,05hsc + 0,5) MM | GeToHa. MeToau-
Ka
KaJTuOPOBKM»
14 | CpencrBa n3mMepeHHii TOTMMHBI MOKPbITHIA
14.1| W3meputenu TOMIIMHBI ot 0 1o 10 MM Uogs=0,12 MKkM MK-05.27.19
JIUDJIEKTPUYECKUX I10- I + 0,5 mm «3mepurenu
KPBITHI BUXPETOKOBBIE TOJIIINHBI JTH-
ANEKTPHUECKUX
IIOKPBITUM BUX-
peTokoBbie. Me-
TO/MKA
KaTMOPOBKM»
14.2 | TIpubopsl n3MepeHus ot 0,020 mo 70 MM U095= 0,12 MkM MK-05.102.19

TreOMCTPHUICCKUX T1apa-

T+ (0,001...1,5) Mm

«ITpubops! n3me-
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METPOB MHOTO() YHKIIH-
oHanbHble KoHCTaHTa

pEHUS TEOMETPH-
YECKUX MMapameT-
POB MHOTO(YHK-
LIMOHAJIbHBIE
Koncranra. Me-
TOJUKA Kanuo-

POBKN»
14.3 | DTanoHbI 4yBCTBU- ot 0,6 10 4,0 MM U o.95= 17 MKkM MK-05.154.19
TEJIbHOCTH KaHABOYHbBIE II" £ (0,05...0,30) Mmm «ITaJOHbI UyB-
oT 2,5 1o 6,0 MM U o.95= 17 MKkM CTBUTEIBHOCTH
I £ 0,40 mm KaHaBOYHEIC.
ot 0,5 1o 3,0 MM U 0.95= 17 MKM Metoauka Ka-
nr +(0,1...0,3) mm JTOPOBKI
14.4 | TommmHOMEPHI TOKPHI- ot 0 10 25 Mm Uo0.95= 0,12 Mkm MK-05.132.19
TUU I+ (1...5) % «TonmmHoMepbI
HOKpeITHIA. Me-
TOAUKA KaJINO-
POBKI»
15 | CpeacrBa n3mMepeHuii IJIOIAAN
15.1.| IImanumerpsi npomnop- | R or 22,5 no 135 mm U 0.95= 3,5 Mkm MK-05.86.19
LIMOHAJIbHBIE U KOPHE- r+(0,2...0,3) % «[InanumeTpsl
BbIE MPOIMOPLIUOHAIb-
HBIC U KOPHEBBIE.
Mertonuka
KaJTUOPOBKHY
16 | Ipoune reomerpuueckne CU
16.1 | KoMIUIeKT KOHTPOJIb- 2670 m/c U 0.95= 160 m/c MK-05.43.19
HBIX II" + 148 m/c «KommiekT KoH-
00pa3IoB 1 BCIOMOTa- TPOJIBHBIX 00-
TEJIbHBIX YCTPOMCTB, 5900 m/c U 0.95= 160 m/c pa3LoB U BCMO-
KOVY-2 I+ 118 m/c MOTaTebHbIX.
Meroauka Ka-
JTUOPOBKH»
16.2 | KomruiekT 06pasioB Uo0os=0,23% MK-05.44.19
KCOII-70 H ot 0,1 1o 10,0 mMm II" £ ( 0,05...0,50) mm «Kommiekt 00-
pasuos KCOII-
B or 0,1 no 10,0 Mmm Uo0g95=0,23% 70. Mertonuka
r+0,3X KaJHOPOBKI»
sor 0,1 10 10,0 Mmm Uo0g9s=0,23%
II" £ (0,05...0,50) mm
16.3 | IlpucnocoOneHus s L =1000 mMm U 0.95= 0,47 MKM MK-05.105.19
MOBEPKH TUIAT U JINHE- [1I'+ 0,002 Mmm «IIpucnocobe-

€K

HUS 111 TOBEPKH
IUIAT U JTUHEEK.
Metoauka Ka-
JUOPOBKI»
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16.4 | IIpucnocobnenus c ot 0 10 25 MM U 095= 0,23 MKM MK-05.106.19
MHKPOMETPHUUYECKOI III'+ 0,002 MM «[Ipucnocobie-
TOJIOBKOH JUISI TOBEPKHU: HUS C MUKPOMET-

- HHJUKaTOPOB 4aco- pUYECKOMN TOJI0B-
Boro tuna ¢ I1/1 0,01 KOU JUIsl IOBEPKHU
MM WHAUKATOPOB Ya-
- HHJIUKaTOPOB PhIYaK- COBOTO THUIIA U
HO —3y04aThix ¢ L] pPBIYKHO — 3y0-
0,01 mm JaTeIX. MeToau-
- HyTPOMEPOB UHIMKA- Ka
TopHbIX ¢ LIJ] 0,01 Mmm KaJTHOPOBKI»

MK-05.107.19
«[Tpucnocobe-
HUSI C MUKPOMET-
PHUYECKOH TOJIOB-
KOM ISl IOBEPKU
HYTPOMEPOB HH-

JTUKAaTOPHBIX.

Meroauka Ka-

JTUOPOBKU»

16.5 | TIpuGopsl u mpucHo- ot 40 o 630 Mmm U 0.95= 0,14 mxm MK-05.92.19
cOOJIeHUS TSI TIOBEPKH I1I'+ (0,0003... «I[Ipubops! u
yTOJIbHUKOB 0,0005) mm MIPUCTIOCOOICHUS

[T+ (0,005...0,040) mm TSl TIOBEPKHU
YTOJIbBHUKOB. Me-
TOJINKA
KaJTMOPOBKH
16.6 | CToHKHM U IITATUBEI ot 0 1o 250 MM U 0.95= 0,23 MKM MK-05.125.19
[T £ (0,0006...0,004) mm | «Croliku u mra-
TUBBL. MeToauka
KaJTMOPOBKI»
16.7 | Cura mabopaTopHbie ot 0,04 1o 70 Mmm U 0.95= 1,6 MKkM MK-05.116.19
I + (0,004...0,650) mm | «Cura nabopa-
TopHbIE. MeTo-
KA
KaJTMOPOBKI»

16.8 | Uzmepurenu paguaiis- ot 0 7o 1000 MM U 0.95= 0,23 MKM MK-05.28.19
HBIX OTKJIOHECHUH, II' + 1 MM «H3mepurenn
HMPO-1000 paIHabHBIX OT-

knoHenwnii, UPO-
1000.
Metoauka Ka-
JUOPOBKU»

16.9 | Amnammzaropsl pa3me- ot 0,030 mo 5,000 MM Uoos=50 % MK-05.04.19

POB YacTHI] II" + (10...15) % «AHaIU3aTOPHI

pa3MepoB ya-
CTHUII.
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Metoauka Ka-

TOPOBKU»
16.10 | CucreMbl ONTHYECKHUE ot 0 10 6 MM U 0.95=2,3 MKM MK-05.115.19
B.O.S.S. III'+ 0,02 MM «CHcTeMbl ONTH-
yeckue B.O.S.S.
Metoauka Ka-
JTUOPOBKI
16.11 | [laGnoHsl yHUBEP- ot 0 10 220 Mmm U 0.95= 0,46 MKkM MK-05.146.19
CaJbHBIC II" £ (0,25...0,5) MM «I1labyioHBI YHU-
BepcaibHble. Me-
TOAUKA KaJINO-
POBKI»
16.12 | CkaHepsl J1a3epHBIC U ot 0,2 10 1000 m U 0.95=0,23 mm MK-05.117.19
CUCTEMBbI CKaHUPYIO- II" + (1...50) mm «Ckanepsl J1a-
e 3epHBIE U CUCTe-
MBI CKaHUPYIO-
mue. Meroaguka
KaTHOPOBKHY
16.13 | Peiiku nqoposkHbBIC ot 0 1o 3000 MM Uogs=1,2 Mm MK-05.112.19
YHUBEPCAJIbHBIC III' £ 5 MM «Penku nopox-
HBIE YHUBEP-
ot 0 o 45° U ogs = 35" canpHBIE. MeTo-
Ir+1 % JIMKa KaTuOpoB-
KI»
16.14 | Crena 11 KOHTPOJIS or 1510 mo 1550 mm U 0.95= 0,23 MKM MK-05.121.19
MyTEBbIX 11A0JIOHOB nr+0,1 mm «CTeHn ans KoH-
TPOJIS MYTEBBIX
ot 0 1o 160 MM U 0.95 =0,46 MKM 1a0JIOHOB.
III" £ 0,2 MM Metoauka
KaJTMOPOBKI»
16.15| Jlo3aTopbI-MpOOHUKH 27 eM® U 0.95= 0,023 mm MK-05.23.19
XKypasnesa I +0,5 cM® «/lo3aropsl-
npo6Huku Xy-
paBneBa. Meto-
JTIKa
KaJHOPOBKI»
16.16 | IIpubGops! 1 mpoBep- panuanbHOe Uo095=0,23 % MK-05.99.19
KU U3l Ha OueHne oueHue I £+ (0,010...0,015) mm «[Ipubops! ans
B LICHTpax ot 0 7o 10 MM, IIPOBEPKU U3JIE-
TOpIIEBOE OHeHne Uo0o5=0,23% vl Ha OUEeHUE B
ot 0 70 10 Mmm IT" £ (0,010...0,015) mm | menTpax. MeTo-
KA
KaJTUOPOBKI»
16.17 | Tlpubop st u3mepe- ot 3,5 10 9,0 M Uogs=1,2 Mm MK-05.90.19
HUS I +2 % «ITpubop nist

paccrosaHui «Jlaby

U3MEPCHHUA pac-
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CTOSIHUM «/lamb.
Metoauka Ka-

JTUOPOBKU»
16.18 | KypBumetpsl o1 0,8 10 999,99 m Uoogs=1,2 Mm MK-05.46.19
II" + (0,005-L + 0,01) m «KypBumerpsl.
Metoauka Ka-
JTUOPOBKI
16.19 | TlenerpomeTpsl ot 0 1o 400 exuHULl U 0.95=0,46 Mmxm MK-05.85.19
NIEHEeTPaIuU «[lenerpomerpsl.
ot 0 70 50 Mmm Meroauka ka-
I+ 0,1 mm JTUOPOBKMU»
16.20 | Hopmanemepsl ot 0 1o 700 Mmm U 0.95= 0,46 MKkM MK-05.79.19
[T+ (0,003...0,040) mm | «Hopmanemepsl.
Meronuka Ka-
JTUOPOBKM»
16.21 | JluHeiiku CUHYCHBIE ot 100 mo 300 MM Uopos=12" MK-05.51.19
KT 1 «JIuHenku cu-
KT?2 HycHbIe. MeTo-
JTIKa
KaTHOPOBKHY
16.22 | Kowmruiekcol u3mepu- ot -90 o +90° Uogs= 1,2 Mm MK-05.42.19
TEJNbHBIE IEPEIBUKHBIC I + 2° «Komruiekcol u3-
JIOPOKHBIX JJabopaTo- ot -105 Uogs=1,2 Mm MEPHUTEIbHBIC
puii 10 +105 %o I £ 3 %o Hepe/IBIKHBIC
III" + 5 %o JIOPOXKHBIX J1a00-
ot 0 10 108 M Uogs=1,2 Mm patopuii. MeTo-
r + (0,1...0,2) % KA
or 0 1o 3 MM Uoogs=1,2 MM KaJTMOPOBKH
III" £ 0,02 MM
k or 0,15 no 0,65 Ir+5%
16.23 | TaxeomeTpsbl AJieK- ot 0 10 3000 M Uo095=10,23 Mm MK-05.127.19
TPOHHBIE I + (2...10) MmM/kM «TaxeomeTpsl
AIEKTPOHHBIC.
Metoauka
KaJTMOPOBKI»
16.24 | YHuBepcalbHbIE KO- ot 0 7o 360 ° Uoos=5,8" MK-05.137.19
JUMaTOPHBIE CTEH]IbI, CKO + (0,6...2,0)" «CTeH/ibl yHU-
YCTaHOBKH JTsI IOBEP- 3 pa3psn BepCalbHBIC KOJI-
KH TaXCOMETPOB, T€O- JUMaTOPHBIEC.
JIOJTUTOB, HUBEITHPOB Metoauka ka-
JMOPOBKI»
16.25| Ilporubomepsl ot 0 1o 100 MM U 0.95= 0,46 MKkM MK-05.109.19
I+ (0,03...0,50) Mmm «I[IporuGomepsl.
Metoauka
KaJTMOPOBKI»
16.26 | Komruiekchl m3mepHu- ot 0,0625 U o95=2,3 MKM MK-05.41.19
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TEJIbHBIC aHAJIN3a
n300pakeHN MUKPO-
CTPYKTYp MaTe€pHaIoB

no 10240 Mxm

T+ (0,0625...12) MKM

«Kommuiekcol u3-
MEpUTEIbHBIC
aHanu3a u3oopa-
JKEHUN MUKPO-

CTPYKTYp Mate-
puanos. Mero-

JIKa
KaITUOPOBKI
16.27 | V3mepurenw JTHHBI ot 0,1 Uogos= 1,2 Mm MK-05.24.19
JUIMHOMEPHBIX MaTepu- 10 100 000 m II" + (0,05...0,8) % «13mepurenu
aJioB JUTMHBI ITTAHO-
MEpHBIX MaTepH-
aJIOB.
Metoauka
KaJIUOPOBKHY
16.28 | Jlymbl u3mepuTenbHbIE ot 0 10 15 MM U 0.95= 1,0 Mkm MK-05.52.19
II'+ (0,010...0,020) mm | «Jlymsl u3mepu-
TEJbHBIE.
Mertonuka
KaJTUOPOBKHY
16.29 | YcrpolcTBO IS KOH- ot 0 1o 3000 MM Uogs =1,2 Mm MK-05.143.19
TpOJIA H 0,2 mm «Y CTpOMCTBO 11115
T€OMETPUYECKHUX Iapa- KOHTPOJIA I'€0-
METPOB ot 0,8 10 999,99 m Uogs =1,2 Mmm MCTPHHCCKNIX ITa-
ABTOMOOHIBHBIX IOPOT [T+ (0,005-L +0,01) m PaMeTpOB aBTo-
MOOWJIBHBIX JI0-
por. Meronuka
KaJTMOPOBKM»
16.30 ['pungomeTps ot 0 1o 150 MM Uogs = 2,3 MKM MK-05.17.19
I+ (1...10) mMxm «["puHAOMETpHI.
Metoauka
KaJIOPOBKI»
N3MEPEHUSA MEXAHUYECKHUX BEJIMYNH
17 |CpeacrtBa u3mepeHuii Macchl
17.1 | Becs o01ero Ha3zHave- (0,002...20) kr U095 = 0,002 mr MK-03.01.17
HUSA KT 2 «Becbl HEaBTO-
(cnenmanbHBIi 1) MaTHU4ECKOro
(0,02...20) kr U 095 = 0,007 mr aevicTus. Mero-
(0,2...50) xr Uogs = 0,02 mr JIKa KaJlnOpoB-
KT 3 (Bbicokuii I1) KH»
(0,02...10) kr U 0.95 = 0,007mr
(0,2...50) xr U o9 =0,02 mr
KT 4 (Boicokwii I, cpen-
uutii 1)
17.2 | Bechl KpyTHIIbHBIE TOP- 010,02 1051 Uo,es = 0,004 mr MK-03.34.21

CHOHHBIC

TIT + (0,05...10) Mr

«Becsl kpyTHIIb-
HBIE TOPCUOHHBIE.
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Metoauka ka-

TOPOBKU»
17.3 | Becsl macimonpoOHbIe orOmo 10T Uo,e5 = 0,02 mr MK-03.35.21
III" + 5 mr «Becbl Macio-
npoousie. Mero-
JIMKa KaTuopoB-
KH»
17.4 | Becsl HeaBTOMaTHYC- (0,002...500) xr Uog =0,5mr MK-03.01.17
CKOTO JIeHCTBUS (0,01...2000) xr Uog =23 mr «Becsbl HEaBTOMA-
(0,02...5000) kr Uogs =2,9 mr THYECKOTO JICH-
(0,04...20000) kr Uogs=15,8 Mmr cTBUs. Meroauka
(100...200000) kr U 0.95= 5780 mr KaTMOPOBKID
KT NI (cpennmnit)
KT HIIl (06br4nbIif)
17.5 | Becnl HeaBTOMaTHYE- (1-10°...20) kr Uogs =0,006 mr MK-03.01.17
CKOTI'0 JeUCTBUSI KT I, KT Il «Beckl HEaBTOMA-
THYECKOTO JICH-
(0,1...3000,0) xr U 095=0,034 mr, KT Il | cTBusa. MeToauka
KaJIMOPOBKM
(1:10%...2°10°) kr U 0.95=0,18 mr, 5 pazpsina
17.6 | Becsl kpaHOBBIE (100...50000) kr U 0.95= 5780 mr MK-03.29.20
KT cpennuii «Bechl KpaHOBBIE.
nr+(1...3)e Mertoauka kanuo-
POBKH»
17.7 | Becsl kpaHOBbIE (0,001...100,0) xr U 0.95=0,578 mr MK-03.29.20
KT Il (cpennmit) «Becsl kpaHOBbIE.
Ir+(...3)e Merozaunka kanuo-
POBKI»
17.8 | Becsl i1 B3BEILIMBAHUSA or0,2m050T U 095 = 12000 mr MK-03.22.20
TPAHCIIOPTHBIX CPEJICTB ot 0,6 10 60 T U 095 = 29000 mMr «Becwl a5 B3Be-
B JIBUJKCHHUH KT 0,2;0,5; 1; 2 IIMBaHUS TPaHC-
MOPTHBIX CPEICTB
B IBIDKeHNU. Me-
TOMKA KaJInO-
POBKI
17.9 | Becsl 11 B3BEILIMBAHUSA or1l mo 100 T U 0.95= 29000 mr MK-03.22.20
BaroHOB B IBMKEHUH or2 10200 T U 0.95= 116000 mr «BecsI 114 B3Be-
KT cpennui, LIMBaHUs TPAHC-
KT (0,2...2) HOPTHBIX CPEACTB
B JABWKEHUH. Me-
TOJMKA KaJInO-
POBKI»
17.10 | BecoBbie TpaHCIIOPTH- ot 10 1o 100000 xr Uo,e5 =578 mr MK-03.28.20
pyEMBIE YCTPOUCTBA II" £ (0,150...60) kr «BecoBrie TpaHc-
MTOPTHUPYEMBIC

ycrpoucrea. Me-
TOJUKA KaJInO-
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POBKN»
17.11 | Kommapatopsl Macchl (0,001...500) r U 0.95=0,04 mr MK-03.20.20
CKO 0,02 mr «Komnaparopsl
(0,1...5) kr U 0.95=0,6 mr Maccel MCM.
CKO 0,5 mr MeTtoauka ka-
JTUOPOBKU»Y
17.12 | Kommapatopsl Macchl 1000 kr U 0.95=17000 mr MK-03.19.20
CKOS56r «Kommnaparopst
2300 r U 095 =0,53 mr Maccel XPE. Me-
CKO 0,1 mr TOJIMKA KaJIHO-
POBKU»
MK-03.20.20
«Kommapartopsl
maccel MCM.
Mertoauka ka-
JTUOPOBKUY
17.13 | Kommapatopsl Macchl (0,001...2,0)r U 095=0,0116 mr MK-03.19.20
CKO 0,0006 mr «Kommapartopsl
(2...52)r U 095=0,0116 mr maccel XPE. Me-
CKO 0,0026 mr TOAUKA KaJINO-
POBKIM»
(0,5...4,1) xr U ogs =3,47 mr MK-03.20.20
CKO 2 mr «Kommnaparopst
(4,1...41,0) kr Uogs =3,47 mr maccel MCM.
CKO 3 mr Meroauka ka-
JTUOPOBKN»
500 xr U 0.95= 9249 mr MK-03.05.19
CKO 2,81 «Kommnapartopst
2000 kr U 095 =34682 mr maccel BK. Me-
CKOllr TOJIMKA Kanuo-
POBKI
17.14 | To3aTopbl BecoBbIC ot 0,5 10 3000 kr Uogs =28 Mr MK-03.18.20
JUCKPETHOIO JIEUCTBHUSA KT (0,1...2,5) «Jlo3aTopsl Beco-
BbIC aBTOMaTHYe-
CKHE JUCKPETHO-
ro neicteus. Me-
TOJIMKA Kanuo-
POBKI
17.15 | TozaTopbl BECOBBIC He- or 0 1o 30 1/u Uoo =0,15% MK-03.18.20
MIPEPBIBHOTO JIEVCTBHUS KT (0,25...2,5) «/lo3aTopsl Beco-
r + (0,25...2) % BbIC aBTOMaTHYe-
CKHE JUCKPETHO-
ro neicteus. Me-
TOJMKA Kano-
POBKI»
17.16 | Becnl HEMTPEPHIBHOTO oT 3 10 450 1/4 Uoos =0,3% MK-03.33.21

JENCTBUs KOHBEHEPHBIE

KT (0,25...2,5)

«Becsl HEenpe-
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T = (0,5...2) %

PBIBHOTO JI€Hi-
CTBUS KOHBENEP-
Hbele. MeTonuka

KaITUOPOBKI
17.17 | Tupwm 1 mr U 0.95=0,0004 mr I'OCT OIML R
2 Mr U 0.95=0,0006 mr 111-1-2009
5 Mr U 0.95=0,0005 mr [Tpunoxenne C
10 mr U 0.95=0,0004 mr
20 Mr U 0.95=0,0006 mr
50 mMr U 0.95=0,0005 mr
100 mr U o095= 0,001 mr
200 mr U 0.95=0,001 mr
500 mr U 0.95= 0,002 mr
Ir U 0.95=0,002 mr
2T U 0.95=0,002 mr
5r U 0.95=0,003 mr
10r U 0.95=0,004 mr
20r U 0.95=0,007 mr
50r U 095=0,013 mr
100 r U 0.95= 0,009 mr
2001 U 0.95=0,02 mr
500r U 0.95= 0,04 mr
1 xr U 095=0,01 mr
2 Kr U 0.95=0,08 Mr
5 Kr U 0.95=0,08 mr
KT E2, F1, F2 M1, M2,
M3
10 kr U 095=5.8 MI
20 kr U 0.95=9 mr
KT F2, M1, M2, M3

500 kr U 0.95=225 mMr
2000 xr U 0.95 =900 mr

KT M1

17.18 | Tupwm (10...20) kr U 095=5,78 mr, KT E2 (1 | TOCT OIML R

paspsn) 111-1-2009
(10...20) kr U oss= 5,78 mr, KT F1(2 | [TPHIoxeime C

paspsin)
(1-10...40) kr U 0.95=0,034 mr, KT M2, (5

paspsin)
500 kr U 0.95=9249 mr, KT M2, (5

paspsiz)
1000 kr U 0.95 = 18497 mr, KT M2, (5

paspsi)
2000 kr U 0.95 =34682 mr, KT M2, (5

paspsi)
500 kr U 0.95 = 9249 wmr,

KT M1-2, KT M2-3
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(1-1073...40) kr

Uo95=1,16 mr, KT M3

500 xr U 0.95= 9249 mr, KT M3

1000 kr U 0.95= 18497 mr, KT M3

2000 kr U 0.95= 34682 mr, KT M3
18 |CpencrBa n3MepeHuii CHJIbI

18.1 | TunamomeTpsl 0Opa3- or 1 go 1'10° H Uo.95 =0,02 % I'OCT P 55223-
IIOBBIC MIEPEHOCHBIC I +(0,1...0,5) % 2012 Paznen 6

1-10° no 5-10° H Uo.os =0,01 %
Ir £ (0,1...0,5) %

18.2 | JluHaMOMETpHI JIeK- ot 0,01 n0 1-10°H Uo.o5 = 0,02 % I'OCT P 55223-
TPOHHbIE, MEXaHUYe- I + (0,06...0,45) % 2012 Pazznen 6
ckne or 1°'10° 10 5-10° H Uo.gs = 0,01 %

II" £ (0,06...0,45) %

18.3 | Jaruuku cujio- U Be- orl mo 1'10°H Uo.gs = 0,0060 % MK-03.12.20
COM3MEpUTEIbHBIC II" £ (0,06...2,50) % «/laTuuku cuio-
TEH30METPUYECKUE KT C; C1; C2; C3; C4; U BECOU3MEPU-

C5;C6;D;D0,1;D0,2; D| TenbHBIE TEH30-
0,4;: D1 METPUYECKUE.
KT (0,02...0,25) Meronuka Ka-
or 1'10° 10 5-10° H Uo.9s = 0,0060 % JTUOPOBKIUY
III" £ (0,06...2,50) %
KT C; C1; C2; C3; C4;
C5;C6;D;D0,1,D0,2;D
0,4; D1
KT (0,02...0,25)
18.4 | latumku cuaou3Mepu- or 0,01 mo 1'10°H Uo.gs = 0,02 % MK-03.12.20
TEIbHBIC II" + (0,06...0,5) %  |«/laTunku cuno- u
ot 1°10° 10 5-10° H Uogs = 0,01 % BECOM3MEpPUTENb-
II" £ (0,06...0,5) % HBIC TCH30METPH-
yeckue. Meroauka
KaJTHOPOBKI

18.5 | lunamomerpsl npy- o1 0,01 m0 1-10°H Uo.gs = 0,0060 % I'OCT P 55223-
’KMHHBIE OOIIEro Ha3Ha- II" +(0,5...2) % 2012 Pa3nen 6
HeHuA or 1-10° 10 2-10° H Uo.gs = 0,0060 %

I £ (0,5...2) %

18.6 | JJunamomeTpsl MeqH- ot 2 1o 120 naH Uoes = 0,14 % MK-03.36.21
LIUHCKHE JIEKTPOHHBIE T +2.5% «lunamomMeTpsl
py4HBIE KHCTeBbIE. MeTo-

JTMKa KamuOpoB-
KI»

18.7 | lumamoMeTphI CTaHO- ot 20 1o 500 naH Uoos = 0,14 % MK-03.37.21

BBIE I+ 3 % «/lnHamMoMeTpBI

cTa”HoBbIe. MeTo-
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JIMKa KaTuopoB-

KH»

18.8 | JlunamoMeTphI KHCTE- ot 3 no 140 naH Uoogs = 0,14 % MK-03.36.21
BBIC III" + (0,75...4) naH «JluHaMOMeTpbI

KUCTEeBbIE. MeTO-
JIMKa KaTuopoB-
KH»

18.9 | JlunamomMeTphI KHCTE- or 2 1o 3 naH Uoos = 0,14 % MK-03.36.21
BbIC ME/IUIIUHCKUE I £ 2.5 % «JluHaMOMeTpbI
ANEKTPOHHBIC ’ KHcTeBbIe. MeTo-

JIMKa KaTuOpoB-
KH»
18.10 | I'pammomeTpbI ot 0,05 10 10000 rc Uo,95 = 0,037 mr MK-03.07.20
IIC + 4 % «I"'pammOMeETpBI.
Mertoauka ka-
JTUOPOBKUY
18.11 | Mamuussl pa3pbIBHbIE 01 0,02 10 1-10° H Uogs = 0,14 % MK-03.08.20
UCTIBITATEIIbHBIC U YHU- I +(0,5...2) % «MaruHsl pas-
BEpCAIbHBIE ot 1-10°% 10 2-10° H Uogs = 0,14 % PBIBHBIE UCIIBITA-
I £ (0.5...2) % TEJIbHBIC U YHU-
’ BepcaiibHble. Me-
TOAUKA KaJINO-
POBKI
18.12 | MamuHbI 11 UCIIBI- or 10 mo 1'10° H Uo.g5 =0,07 % MK-03.09.20
TaHUH HA CKATHE II" + (0,5...2,0) % «Mamunsl 11
or 1108 0 2-10° H Uo.o5 =0,14 % HUCIBITAaHUN Ha
II" £ (0,5...2,0) % cxarue. Meromu-
Ka KalTHOPOBKI»
18.13 | MamuiHbI CHIIOBOCTIPO- ot 10 1o 1000 kH Uo.95 =0,00046 % MK-03.13.20
U3BOJISIIINE I £ (0,01...0,15) % | «Maummnsl cuio-
BOCIIPOU3BO/IS-
mue. Meroguka
KaJIHOPOBKI»
18.14 | TIpecco! ruapaBye- ot 2-10? 10 1-10° H Uo.os = 0,14 % MK-03.10.20
CKHE ISl UCIIBITAHU II" + (0,5...3) % «IIpeccrl rup-
cTpoutensHbIX Matepu- | ot 1-10% 10 2-10° H Uo.gs = 0,14 % PABJIMHCCKHIE A
UCTIBITAHUI
alios I £(0,5...3) % CTPOUTEITLHBIX
Marepuaios. Me-
TOIUKA KaJINO-
POBKI»
18.15 | Konpsl MasiTHUKOBBIE oT 5 10 2500 JIx Uo,e5 = 0,0011 % MK-03.23.20
IIT + (0,05... 25,00) JIx | «Konpsl MasTHA-
KOBBIE. MeToau-
Ka KaJTuOpPOBKI
19 | CpencrBa u3MepeHHuii KpyTsiiero MOMeHTa CHJIbI
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19.1 | YcraHoBKH a1 TTOBEP- ot 0,05 U 0.95=0,0027 mMm MK-05.141.19
KW JATYUKOB KPYTSAIIETO o 5000 H-m Uogs=4,6 Mr «Y CTaHOBKH 1A
MOMEHTa I + (0,02...0,04) % MTOBEPKHU JaT4H-

1 pa3psn KOB KPYTSALIErO
MoMmeHTa. MeTo-
JTMKa KaTuOpoB-

KH»

19.2 | 3mepuTenu u JaTIYNKA ot 0,05 U 0.95=0,047% MK-05.26.19
KpYyTALIETO 10 0,5 H'm «M3mepurenu u
MOMEHTa CUJIbI JATYUKH KPYTS-

ot 0,5 U 095=0,023 % [[ETO0 MOMEHTA
nol1500 H'm CUJIBL.
Meronuka ka-
cB 1500 U 0.95=0,047% JTUOPOBKU»
10 5000 H-m
Ir £+ (0,1...1,0) %
2 pa3psn

19.3 | Knroun MOMEHTHBIE or 0,04 Uo9=0,29 % MK-05.07.17
IIKAJILHBIE U TIPE/ICIIh- 10 3000 H-m Ir+(...8)% «Kroun mo-
HBIE MEHTHbIE. MeTo-

JIMKa KaTuOpoB-
KI»
20 | CpeacrBa u3MepeHHii CHCTeMbI AaBTOCEPBHCA

20.1 | Crenppl, ycTpoHCTBa, or -5 10 15 MM Upgs=35" MK-05.123.19

pUOOPHI AJIs1 KOHTPOJIS «CTeHbI,
U PETYJIMPOBKH YIJIOB +45° I[I" £ 0,5 mm YCTpOWCTBA,
YCTaHOBKH KOJIEC aBTO- Ir+ (2...5)° puOOpPHI 1S
MoOuen KOHTPOJIS U pe-
T'YJIMPOBKH YTJIOB
YCTaHOBKH KOJIEC
aBTOMOOMJIEH.
Metoauka Ka-
JTUOPOBKU»

20.2 | Crauku s OanaHcu- or 0 10 2000 r U 0.95=0,00083 MK-05.120.19
POBKH KoJiec aBTOMOOU- ot 0 1o 360° Ir+(2...35r «Cranku 1is 6a-
el Uoges =2,3" JAaHCHPOBKHU KO-

I +£6° Jiec aBTOMOOU-
nei. Meronuka
KaJTuOPOBKM»

20.3 | [IpuOops! A1t KOHTPOJIS L or 1075 U 0.95=0,23 Mmm MK-05.96.19
CXOKJEHUS KOJIEC aB- 10 1855 mm I £ 0,3 mm «[Ipubops! ans
TOMOOMIeH L ot 1050 r + 0,5 mm KOHTPOJISI CXOXK-

1o 1340 mm JICHUS KOJIeC aB-
TOMOOUIIEH.
Metoanka Ka-
TUOPOBKU»
20.4 | JlropTomepsl ot 0 o 30° Uogs=17" MK-05.53.19
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20.5

Crennpl 1 pUOOPHI TSt

7,35; 9,8;
12,3 H
ot 0 no 120°

Ir+5%
I +£8 %

I +(0,5...1)°

«JIroTomepsL.
Metoauka ka-
JTUOPOBKU»

MIPOBEPKU TOPMO3HBIX
CHCTEM aBTOMOOUIIEH

21

TaXOMeTpLI, CITMAOMET

ot 0 no 150 000 H
ot 0 1o 18000 kr

Uoes=0,14%
Ir +(2...5) %

MK-05.122.19
«CTeHpl U pu-
OOpBI 17151 TIPO-
BEPKU TOPMO3-
HBIX CUCTEM aB-
ToMoOuiei. Me-
TOAUKA KaJINO-

POBKI»

21.1 | TaxomeTpsl

bl, TAKCOMETPBHI
ot 10 1o 60000 00/MuH

21.2

Uogs = 0,058 %

IIT + (0,15...4) %

MK-03.38.21
«TaxomeTpsl.
Mertoauka ka-
JTUOPOBKUY

TaxomeTpsl 371eKTPOH-
HbIE

21.3

CHI/II[OMeTpLI aBTOMO-

or 10
110 60000 00/MuH

Uogs = 0,058 %

IT" £ (0,1...10) 06/MuH

MK-03.26.20
«TaxomMeTpsl
3JIEKTPOHHBIE.
Mertoauka ka-
JTUOPOBKIUY

OWJIbHEBIE

21.4

Cyetunku 060pOTOB

ot 20 1o 220 xM/y

Uoes = 0,058 %
II" £ (4...12) km/9

MK-03.39.21
«CnuaoMeTpbl
aBTOMOOMJILHEIE.
Mertoauka ka-
JUOPOBKU»

21.5 | Taxorpads! aBTOMO-

(9999.9...99999) 06o-

pPOTOB

U o= 0,058 %
IIr+0,5%

MK-03.40.21
«CyeTtunku 000-
poTtoB. Meroauka
KaJHOPOBKI»

OWJIbHEBIE

21.6

ot 20 1o 220 xM/y

Uogs = 1,2:1077
I+ (1...3) km/9

MK-07.20.20
«Taxorpads! aB-
TOMOOHMJILHBIE.
Meroauka Kainmno-
POBKI

[TpuGops! A7 MOBEPKH
Taxorpadon

(1...99999) numn

(2500...
25000) umrt/km

(5...200) xm/ua

22

Uogs = 1,2-107
I+ 0,5 %

Uogs = 1,2-107
I +£5 %

Uogs = 1,2-107

I + 0,2 %

MK-07.21.20
«[Tpubops! s
MOBEPKHU Taxorpa-
¢doB. MeTtonuka

KaJTMOPOBKI»

CpeacrBa nu3mMepeHuii TBepa0cTH Mo mKajaam bpunesis
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22.1 | Teepaomeps! bpunens ot 8 10 450 HB Uoes = 5,2 HB MK-03.42.21
T +(4...5) % «TBepromepsl
bpunemst. Meto-
JTUKA KaTHOPOBKMY
23 | CpeacTBa u3MepeHuii TBepA0CTH Mo mKajgam Bukkepca
23.1 | Teepaomepsl Bukkepca ot 8 1o 2000 HV Uo.gs = 9,93 HV MK-03.43.21
I+ (3...5) % «TBepaomepsnl
Buxkkepca. Mero-
JIMKa KaTuopoB-
KI»
24 | CpeacrtBa u3MepeHuii TBepaocTu no mkajam Poksesia u Cynep-Poksesia
24.1 | Teepnomepsi Poksemna | (20...67) HRC U o.95=0,92 HRC MK-03.44.21
r +(1...2) ex. «TBepromepsl
Pokseinna. Mero-
(70...93) HRA U oss = 1,15 HRA KA KI?I;III::I6pOB-
nr+(1...2) en.
(25...100) HRB U o9 =1,50 HRB
II" +
(1...2) en.
24.2 | Teepaomepst Cyrmiep- ot 20 1o 94 HRN Uo.es = 1,39 HRN MK-03.45.21
Poxsenna r +(1...2) ex. «TBepaomepnl
Cynep-Poxksemia.
Uoos = 2,31 HRT Meroauka ka-
10 10 93 HRT ' ' JTHOPOBKU»
or o ae T + (2...3) en. P
24.3 | Tsepnomepsl yHUBED- ot 50 1o 94 HRA Uo.gs =0,347 HRA MK-03.14.20
CalbHBIE II"' + 1,2 HRA «TBepaomepsl
YHHUBEpPCAJIbHBIE.
ot 20 1o 100 HRB Uo.gs =0,694 HRB Meroauka Ka-
II' + (2...3) HRB JTUOPOBKM»

or 20 o 70 HRC

or 10 no 650 HB

ot 50 mo 1500 HV

or 10 1o 93 HRT

ot 20 1o 94 HRN

Uo.ss =0,289 HRC
T + (1...2) HRC

Uogs =2,89 HB
II" + (1,5...24,0) HB

Uo.gs =1,445 HV
Il + (3...142) HV

Uoos =0,694 HRT
I =+ (2...3) HRT

Uo.gs =0,347 HRN
T + (1...2) HRN
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24.4 | MukpoTBepaOMEpbHI ot 50 go 1500 HV Uo.o5 =6,937 HV MK-03.15.20
II" £ (3...120) HV «MuxpoTtBep10-
Mepbl. MeToaunka
KaITUOPOBKI
24.5 | TIpubopsI ai1s U3Mepe- ot 0 go 100 ex. Uo.5s = 0,35 rc MK-03.24.20
HUS TBEPJIOCTHU PE3UHBI T + 8 rc «[Ipubopsl ans
Uo.os = 0,00023 Mm M3MEPEHHS TBEP-
[T + 0,04 Mum noctu 1o [lopy.
T + 1 en.TB. Meroauka Ka-
JTUOPOBKU»
MK-03.51.21
«3mepurenu
TBEPAOCTH 110
[Topy TH210.
Meroauka Ka-
JTUOPOBKM»
24.6 | IIpubopsI ai1s U3MEpe- ot 8 1o 650 HB Uogs = 5,2 HB MK-03.46.21
HUs TBEPAOCTHU 1IOpPTa- MI" + (10...20) en.Ts. «[IpuGops! s
TUBHBIE U3MEpEHHUs TBEP-
_ JOCTU TIOPTaTHB-
ot 8 1o 2000 HV Uoss =9,93 HV Hble. MeToauka
I £ (15...25) en.1B. KaTHOPOBKI
ot 20 10 70 HRC Uogs = 0,92 HRC
II" + (1..3) en.TB.
ot 25 no 100 HRB Uo.gs = 1,50 HRB
ot 20 10 94 HRN Uo.gs = 1,39 HRN
III' + 4 en.TB.
10 70 93 HRT Uogs = 1,62 HRT
or iAo Uogs = 1,85 HSD
ot 0 10 102 HSD II" + (1...3,5) en.Ts.

24.7 | TBepaoMepsI sl CyXUX or 12,753 Uogs = 0,14 % MK-03.47.21
¥ CBIPBIX hopM 1 no 19,620 H I + (3...5) % «TBepaomepst
CTEp)KHEH or 4,316 10 9,810 H JUISL CYXUX U ChI-

PBIX GopM U
crepxkHen. Mero-
JTMKa KaTuopoB-
KH»

24.8 | TIpubopsl mis onpeae- | ot 0 10 999 konebanuii Uo.os = 0,0011 % MK-03.48.21
JIeHUs TBEpAOCTH JIako- | oT 50 mo 250 yci. e. II" £ 1 konebanue «[Ipubops! ans
KPaCOYHBIX MOKPBITUI II" + (2,5...25) ycn. en. OIIpEIEICHNA

ot 0 1o 1000 MM TBEPAOCTH JIAKO-
Uogs = 0,058 mMm KpPacOYHEIX IT0-
Ir £ (0,2...0,5) mm KpbITHL. MeTo-
JTMKa KaTuopoB-
KI»
25

CpencrBa n3MepeHHUii CHCTEMbI ABTOCEPBHCA NMPOYHe
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25.1 | IIpuGopsl 11t MPOBEPKH ot 0 go 4° Uo0ss=92% MK-05.101.19
peryaupoBKH cBeTa dap nr +0,1 % «[Tpubops! s
I £ (5...20)' MIPOBEPKH PETy-
ot 0 10 150 000 k1 Uog=9,2% JIMPOBKH CBETa
I £10...15 % dap. Meroauka
ot 0,5 10 3,5 I'y Uo0os=9,2% KaITMOPOBKID)
nr+0,1T'n
ot 30 o 75 % Uoos=9,2%
I + 15 %
or 0,1 no2,5¢ Uo0ois=92%
nr+0,2c
ot 250 o 1600 mMm Uoos=9,2%
I =3 %
25.2 | KomIuiekchl anmapaTHo- or 5 1o 220 xm/4 Uogs= 1,2 Mm MK-05.40.19
IIPOrpaMMHBbIE r+(5...10) % «Kommekcsl arn-
naparHo-
IPOTPaMMHEIE.
Mertoauka ka-
JTUOPOBKU»
25.3 | YcrpoiicTBa 1i1st u3me- mmHa 6000 MM Uogs=1,2 Mkm MK-05.142.19
pEHUI KOOPAUHAT KOH- IIUPUHA =1 Mmm «YcTpoiicTBa s
TPOJBHBIX TOYEK Ky30Ba 3000 mm M3MEPEHUI KO-
aBTOMOOMIIS BbicoTa 500 MM OpAMHAT KOH-
TPOJIBHBIX TOYEK
Ky30Ba aBTOMO-
ous.
Metoauka Ka-
JTUOPOBKU»
25.4 | TlpubopsI AJ1st MPOBEPKU ot 40 1o 100 H Uoes=0,14 % MK-05.100.19
HATSKEHUS] pEMHEN I+ 5 % «ITpubops! s
MIPOBEPKH HATsI-
JKEHUS PEMHEN.
Meronuka Ka-
JTUOPOBKH»
25.5 | YcTaHOBKH U CTEHBI +120° Uoogs=2,1" MK-05.180.20
YTJIIOMEpHBIE IS TI0- 3 paspsn «YCTaHOBKH H
BEPKH JTHO(HTOMEPOB Ir+5 CTEHJIBI YTIIO-
MEpHBIE IS TI0-
BEpKH Tt TOME-
poB. Meronuka
KaJTMOpOBKI
26 [[Ipouue mexannveckue CHU
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26.1 | IIpubopsr aus onpene- | ot 0 10 999 koneOanmit U 0.95=0,0011 % MK-05.176.20
JIeHUs TBEpAOCTH JIako- | oT 50 mo 250 yci. e. III" + 1 xonebanue «[Tpubops! s
KPaCOYHbBIX MOKPBITUI II" + (2,5...25) ycun. en. OIIPECACIICHUSA

ot 0 7o 1000 mm TBEPAOCTH JIAKO-
U 095= 0,058 Mm KpPacOYHEIX I10-
II" £+ (0,2...0,5) mm KpbITH1. MeTo-
JIMKa KaTuOpoB-
KI»

26.2 | IIpubopsI aiist u3Mepe- ot 2 1o 50 kH Uo09=0,14 % MK-03.49.21

HUS IPOYHOCTH OeToHa ot 3 1o 100 MIla I+ (2...10) % «ITpubops! s
U3MEPCHHUS
MIPOYHOCTHU OETO-
Ha. Merouka
KaTHOPOBKHY
MK-05.159.19
«3meputenu
IIPOYHOCTH O€TO-
Ha (CKJIEpoOMeTp).
Meroauka Ka-
JUOPOBKH»

26.3 | U3mepuTean MPOYHOCTH ot 2 o 1000 H Uo,95 = 0,05 mr MK-03.16.20
TpaHyI Ir+1% «3mepurenu

MIPOYHOCTH Tpa-
HyJ1. MeTonuka
KaJTUOPOBKH
26.4 | Axre3umeTpsl (0,02...100) kr U o95= 0,004 % MK-03.41.21
I = (0,01- N +0,01) rze «AJIr€3UMETPHI.
N _ _ Meroauka Ka-
MOKa3aHMS a/Are3u
. JTUOPOBKU»
(0...1500) H Metpa (Min, max u cpe-
(0...70) MIla HEWHTETPATBHOE)
I+ (1...3) %
26.5 | Ilypku ln Uoos=2,3T MK-03.03.18
Ir+4r «Iypxu mutpo-
Bble. MeToIuKa
KaJTuOPOBKM»
26.6 | I'paBUMeTpUYECKHUE M- ot 2 102500 r Uo,95 = 0,03 mr MK-03.22.20
JIIOTEPBI Inr=+19% «I'paBuMeTpuye-
I+ (0,1...0,3) r Moo oTDRL
€TOJIKa Ka-
JUOPOBKU»

26.7 | TleneTpoMeTpsI TPYH- ot 100 mo 950 H Uo.95 =0,07 % MK-03.17.20

TOBBIE Uo.9s =0,003 H «[TenerpomeTpsl

Uo.o5 =0,001 MM
I £ (1,0...1,5) %
III' £ 0,1 mMm

rpyHTOBBIE. Me-
TOJUKA KaJIN0-
POBKI»
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N3MEPEHUA ITAPAMETPOB IIOTOKA, PACXO/JIA, YPOBHS, ObFBEMA BEIIECTB

27

CpencrBa n3mMepeHuii 00beMHOI0 pacxoaa »KHIKOCTH

27.1

CyYeTYHuKHU JKUJKOCTH,
pacxoaoMepsl, Mpeod-
pazoBaTesu pacxoja
YIIBTPa3BYKOBBIE (UMH-
TallMOHHBIN METO.)

ot 1 10 5000 Mm%/
Hy ot 50 go 500 mm

Uo.95 =0,0046 %
M (1 ..3) %

MK-07.08.20
«CUeTunKy XKUAg-
KOCTH, PacxoJio-
Mepsbl, mpeodpa-
30-BaTeJu Pacxo-
Jla YIbTPa3BYKO-

BbI€ (MIMUTAIU-

OHHBIN METOI).

Metoauka ka-
JTUOPOBKI»

27.2

Pacxonomepsl, mpeo6-
pasoBarenu pacxona
KHUJTKOCTH

ot 0,016 10 300 M%/u

Uop.05 =0,058 %
II" +(0,15...5) %

MK-06.25.21
«Pacxonomepsl,
npeoOpaszoBarenu
pacxojia KuIaKo-
CTH.
Meroauka ka-
JTUOPOBKU»

27.3

CueTYnKy KUIKOCTH

ot 0,016 10 300 Mm%/

Uo.95 =0,058 %
T +(0,15...5) %

MK-06.05.16
«CYeTUnKH KU -
KOCTH.
Meroauka Ka-
JTUOPOBKM»

27.4

CueTYnKu BOJIBI

(0,02...300) Mm%/

Uoos= 0,38 %
= (1...5) %

MK-06.32.21
«CyYeTYuKHU BOJBI.
Metoauka Ka-
JTUOPOBKHU»
MK-07.09.20
«CYeTYuKHU BOJIBL.
Metoauka Ka-
JTUOPOBKMY

27.5

CYETYNKY KUIKOCTH,
pacxoaoMepsl, mpeod-
paszoBaTesu pacxona

ot 0,03 10 300 M%/u
ot 2 1o 360000 kr/a

Uo.95 =0,06 %
IT" £(0,15...5) %

MK-07.05.19
«CyeTuuku, pac-
XO0JIOMEPHI, TIpe-

oOpa3zoBarenu
pacxoja JKUIKo-

ctu. Meroauka

KaJTMOPOBKI»

27.6

YcTaHOBKM 17151 IOBEp-
KM pacxoJ0MepoB U
CUETYHKOB BO/JIbI

(0,02...300) M%4
(2...360000) r/4

U oes = 0,033 %
IIT + (0,05...0,5) %

MK-06.41.21
«Y CTaHOBKM IIJTS
MTOBEPKH PaCXo-
JIOMEPOB U CYET-

YUKOB BOJEI.

Metoauka Ka-

JINOPOBKU»

MK-07.10.20

«Y CTaHOBKM IIJTS
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MTOBEPKH PaCXo-
JIOMEPOB, CUET-
YUKOB BOJBI. Me-
TOJIMKA KaJIHo-
POBKH»
MK-07.11.20
«Y CTaHOBKH JJIS
MMOBEPKU Pacxo-
JIOMEPOB U CUET-
YHKOB BOALI. Me-
TOAUKA KaJINO-
POBKH

27.7

YcTaHoBKH AJ1s1 TOBEP-
KH pacxoJI0MEpOB U
CUETYUKOB BOJIBI

(0,016...300) M*/a
(2...360000) xr/a

Uogs= 0,033%
II" + (0,05...0,5) %

MK-06.41.21
«YCTaHOBKM JJIS
MOBEPKHU Pacxo-
JIOMEpOB U CUET-

YHUKOB BOJBI.

Mertoauka ka-

JTUOPOBKU»

MK-07.10.20
«YCTaHOBKM IS
MOBEPKHU pacxo-

JIOMEPOB, CYET-
YHUKOB BOJbl. Me-
TOJUKA KaJINO-
POBKI

MK-07.11.20
«Y CTaHOBKH 1A
MOBEPKU pPacxo-
JIOMEPOB U CYET-
YHKOB BOJLI. Me-

TOJUKA KaJIn0-

POBKM»

27.8

CueTyuku-
pacxoaoMepsl

ot 0,0025
10 10000 M3/

ot 0,002 mo 2200 kr/c
ot 0 10 5000 kr/m®

ot -200 mo 350 °C

Uo.gs = 0,058 %
T =+ (0,16...3) %

Uogs = 0,046 %
T + (0,15...1) %
Uoos= 0,012 %
I + (0,5...20) xr/™m°
Uogs= 0,06 °C
I £ (0,5...2,5) °C

MK-07.05.19
«CyeTunku-
pacxoIoMepHl.
Meroauka Kanmno-
POKIY

27.9

Cucrembl U3MEPUTEIbHD
CIIUPTOCOEPIKAIINX
JKUIIKOCTEN

ot 0,017 mo 90 11/c
ot 0,170 320 T/
oT 3 10 99 % 00.

ot -50 mo 80 °C

Uopoes= 0,12 %
III" + 0,4 %
Uoos= 0,012 %
I+ 0,2 %
Uoes= 0,06 °C
I + 0,5 °C

MK-06.26.21
«CucrteMbl n3Me-
pPUTENBHBIE CITUP-

TOCOJICPIKAIIHIX

xkuakocrei. Cu-

CTEMBI U3MEPH-
TEJbHBIE CITUPTO-

COJIepIKaIIIX
JKUgKocTei. Me-
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TOAMKA KaIMOPOB-

KHn»

28

CpencrBa n3MepeHHii KOJIHYECTBA JKMIKOCTH IIPH NOCTYIJICHUH, XPAHEHUH M OTIIYCKe
MK-06.27.21

Upos= 0,12 %

28.1

Komouku TOIIIINBOpPA3-
JaTOYHBIC

ot 25 1o 160 qm3/mMun

I+ (0,25...1,00) %

«Komonku Tomn-
JIUBOPA31aTOY-
HBIE.
Komouku macio-
paziaTovHbIE.
Kosnouku pazna-
TOYHBIE CIKMIKEH-
HOTO ra3a. Mero-
JTMKa KaTuOpOoB-
KU

MK-06.27.21

28.2

Komouku mMacjopa3jaa-
TOYHBIC

ot 4 no 8 amM3/mMun

Uoes = 0,006 %
I+ (0,5...1,0) %

«Kojonkwn Tomn-
JIMBOPA3aTOY-
HBIE.
Komonku macio-
paziaTovHbIC.
Kononku pazna-

TOYHEBIE CHKMIKEH-
Horo rasa. Mero-
JIMKa KaTuOpoB-
KW

MK-06.27.21

28.3

Komonku rasopasjia-
TOYHBIC

5.

..80) M3 /MHH

Uo0gs=0,12 %
r + (0,5...1,5) %

«KonoHKH TOII-
JIMBOpa3IaTou-
Hele. Komonku
MacJ0pa3iaToy-
Hele. Komonku
pa3laTo4HbIe
C)KIDKEHHOTO Ta-
3a. MeToauka Ka-
JTUOPOBKU»

MK-06.06.17

29
29.1

Mepbl BMECTUMOCTH
CTEKJISTHHBIE

CpencTBa u3mMepeHuii oobema

ot 0,01 go 210 M
ot 210 mo 4100 mn
ot 4100 mo 10000 mn

Uo.gs = 0,00006 M
Uoos =0,0012 v
Uogs =0,0016 M

KT 1,KT2
T + (0,05...5) %

«bropetka 06pa3-
noBas. Metoauka
KaJInOPOBKI»
MK-06.07.17
«Iunuuap na-
CTHUKOBBIH J1abopa-
TOpHBIA. MeToau-
Ka KaJTHOPOBKM

MK-11.01.16

29.2

J103aTopbl MUIIETOYHBIE,
LITTPUIBI, MUKPOUITPUIIH

ot 1 1o 50000 Mk

Uo.gs= 0,006 Mxn
T + (10,0...0,3) %

«/lo3zaropsl nu-

neToyHele. Me-
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TOANKA KaJINO-
POBKI»
MK-11.01.20
«/lozarops! nu-
METOYHBIE,
IITPUILIBI, MUK-
poumnpuibl. Me-
TOAMKA KO-
POBKI»

29.3

MepHuku

ot 2 1o 4 mm°
ot 4 10 500 oM

Uogs = 0,0012 mn
Uogs = 0,0016 ma
II" £ 0,02 %

MK-06.33.21
«MepHUKH.
Metoauka ka-
JTUOPOBKM»

29.4

MepHuku

or 2 110 2000 om°

Uogs= 0,023 %

IIT + (0,05...0,1) %

MK-06.20.21
«MepHUKH.
Meroauka ka-
JTUOPOBKU»

29.5

MepHI/IKI/I TCXHUYCCKUC

ot 10 1o 100000 am3

Uogs= 0,023 %
I+ (0,2...0,5) %

MK-06.20.21
«MepHHUKH.
Mertoauka ka-
JTUOPOBKU»

29.6

ABTOIIMCTEPHBI

(1,5...50) M®

Uogs= 0,023 %
I £ (0,2...0,5) %

MK-06.40.21
«IlucTepHbl aBTO-
MOOWIIBHEIE.
Mertoauka ka-
JTUOPOBKIU»

29.7

PesepByapsl cranbHbIe
BEpPTUKAIbHBIC [TUTUH-
JIpUYECKUE

(100...100000) m®

Uoes = 0,12 %
I+ (0,04...0,2) %

MK-06.34.21
«Pe3epByapsl
CTaJIbHBIE BEPTH-
KaJIbHbIE LIUJINH-
JPUYECKUE.
Meronvka ka-
JIOPOBKa»

29.8

PesepByapsl cranbHbIE
TOPU30HTAIILHBIE LU~
JIMHAPHUYCCKUC

ot 3 10 200 m°

Uoos= 0,18 %
T+ (0,1...0,25) %

MK-06.35.21
«Pe3epByapsl
CTaJIbHbIE TOpPH-
30HTaJIbHbIE 1TU-
JUHAPUYECKHE.
Metoauka Ka-
TMOpOBKa»

29.9

PezepByapsbl cranbHbIe
chepuueckue

ot 100 1o 100000 m®

Uogs = 0,012 %

I+ (0,01...1,00) %

MK-06.36.21
«Pe3epByapsl
cTajbHbIE chepu-
YecKue.
Meroauka Kainmno-
pOBKa»

30

CpeacrBa nu3mMmepeHusi 00beMHOI0 pacxojia raza
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30.1 | Cyeryuku rasa ot 0,003 10 65 M°/u Upos= 0,35 % MK-06.17.20
nr+(...5% «CYeTuuKu rasa.
Meroauka kaiauo-
pPOBKa»
30.2 | Cueruuku rasza ot 0,5 10 6500 M3/ Uogs= 0,35 % MK-07.12.20
I+ (1...5) % «IIpeobpa3zoBate-
JIM, pacX0JA0MEPHI,
CUETUYHKHU 00BEM-
HOTO pacxoja rasa.
Meroauka kaiauo-
POBKI»
30.3 | KoMIuiekcs! 11 u3Me- ot 0,5 10 6500 M3/ Uogs= 0,35 % MK-07.13.20
pEHMS KOJIMYecTBa rasa I+ (1...5) % «KoMmruiekch! ajist
HU3MEpEHUS KOJU-
yecTBa raza. Me-
TOJIMKA KAJINOPOB-
KH»

30.4 | Koppexkropsl, Berauciu-| ot 0,08 go 12 MIla Uo.e5 = 0,0058 % MK-07.14.20
TENU pacxoda u oobema IIr(P) +(0,05...0,4) % | «Koppekropsl,
rasza ot 0 10 10° kI1a Uo.05 = 0,0058 % BBIYMCIIUTEIIN pac-

M[I'(AP) £+ (0,1...0,15) % | xona rasa. Mero-
ot —40 1o 100 °C Uo.os = 0,023 °C JMKa KaJInOpPOBKH
I'(t)+(0,1...0,25) °C
ot 0 710 999999 M3/ Uogs=1,2-10"7
I'@Q) £(0,02 ... 5,2) %
ot 30 y10 50 MTx/m3 Uo.gs = 0,0035 %
I (h) + (0,05...0,1) %
ot 0 10 99999999 3 Uogs=1,2-1077
Irv) £(0,2...0,5) %

30.5 | CucreMsl u3mepeHus ot 4 110 200 M%/c Uoos = 0,023 % MK-07.16.20
00BEMHOT0 pacxoja ra- Mnr@Q)+(0,5-1) % «CucreMbl n3Me-
3a ot 0 1o 100 xIIa Uo.05 =0,029 % peHust 00BEMHOTO

II" £(0,02...0,2) % pacxoja raza. Me-
ot 0 mo 6,0 MIla Uo.05 =0,058 % TOAMKA KATUOPOB»
II" +(0,02...0,2) %
ot -20 o 50 °C Uogs = 0,06 °C
III" xkmacca A, B, C
30.6 | Pacxomomepsl raza ot 0,003 10 65 M°/u Uoos=0,15% MK-06.03.16
«Meroanka Ka-
JTMOPOBKH pacxo-
JIOMEPOB Tra3a
30.7 | YcraHOBKH MTOBEPOY- ot 0,003 10 65 M%/u Uoos=0,25% MK-06.28.21

HBIC IJI1 CHETUYHUKOB I'a34q
U npeoOpazoBarteneit
pacxoja raza (o0bem-
HOTO pacxoja rasa)

I+ (0,3...1,35) %

«Y CTaHOBKH TIO-
BEPOYHBIE IS
CYETYHKOB raza u
npeoOpa3oBare-
JIel pacxoja rasa
(o6BbeMHOTO pac-
X0J1a ra3a).
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VYcraHoBKM nOBe-
pOYHbIE AJI PO-
TameTpoB. MeTo-
JTMKa KaTuOpoB-

KH»
30.8 | YcraHoBKHM OBEPOY- ot 0,5 10 6500 M%/u Uogs= 0,29 % MK-07.17.20
HbIE JJ1 CUCTUYMKOB rasa 1=+ (0,3...1,35) % «Y CTaHOBKH 1A
U ipeoOpa3oBaresnei MTOBEPKHU MPe00-
pacxona raza (00beM- pazoBateiei,
HOTO pacxoja rasa) pacxoI0MepoB,

CUETUUKOB 00b-
€MHOT0 pacxoja
raza. Meroauka

KTHOPOBKHY
30.9 | YcraHoBKHM IOBEPOY- ot 0,003 10 65 M°/u Uoges=10,35% MK-06.28.21
HBIE JUI POTaMETPOB Ir+(0,3...1,35) % «Y CTaHOBKHU 1O~

BEpPOYHBIE JJIs
CUYETYMKOB rasza u
npeoOpa3oBare-
JIel pacxoja rasa
(o6BeMHOTO pac-
X0J1a ra3a).
YcTaHOBKM IIOBE-
pOYHBIE IJI PO-
TameTpoB. Meto-
JIMKa KaTnOpoB-

KW
30.10 | Porametpsl ot 0,003 10 65 M°/u Uoos=0,35% MK-06.15.20
II" £ (1,0...10,0) % «ACTIMPATOPHI.

Poramerpsl. Me-
TOJIMKa Kauo-
POBKU»

30.11 | ITpobooTOOpHUKH, ac- ot 0,003 10 65 M/u Uoos=0,35% MK-06.13.20
MUPATOPHI, MPOOOOT- II" £ (1,0...10,0) % «IIpobooTbopHU-
OOopHBIE yCTpOHCTBA ku. Meronuka
KaJTMOpOBKI

MK-06.15.20
«AcnupaTopsl.
Poramerpsl. Me-
TOJUKA KaJIN0-

POBKH»
30.12 | TIpubopst ans u3mepe- | ot 0,003 10 65 M>/4 Uogs= 0,35 % MK-06.14.20
HUS BO3yXOMPOHHUIIAC- II" £(1,0...10,0) % «[Ipubop mist us-
MOCTH MEpPEHUS BO3.TY-
XOIPOHHUIIAEMO-

ctu MT160. Me-
TOJUKA KaJIN0-
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POBKI»

MK-06.21.21
«[Tpubops! s
HU3MEpEHUs BO3-
JTyXOIIPOHHMIIAC-

MOCTH.
Metoauka ka-
JTUOPOBKM»
31 | CpencrBa n3mMepeHHii CKOPOCTH BO3AYIIHOTO MOTOKA
31.1 | IIpueMHUKH MTOTHOTO U or 1 no 60 m/c Uopos=1,14 % MK-06.22.21
CTaTHYECKOI'0 JaBJICHUS [I'+(0,006+0,024V) M/c, |«[IpuemarKy TOT-
rie V — CKOpOCTh BO3- | HOTO M CTaTH4e-
JYIITHOTO TTOTOKA, M/C CKOT'O JaBJICHHUS
IIICH. Metonnka

KaJIMOPOBKI

31.2 | CreHaBI adpoJHAMY- ot 0,1 10 40 m/c Uogs= 0,02 m/c MK-06.29.21
YECKHE [1I'+(0,015 +0,015V) m/c, | «Ctennsl aspo-
rae V — CKOpoCcTh BO3- JUHAMUYECKHE.

JYITHOTO TTOTOKa, M/C Meroauka Ka-

JTUOPOBKU»

31.3 | CpexncrBa usmepenuit ot 0,05 mo 60 m/c Uoos=1,14 % MK-06.04.16

CKOpPOCTH [I'+(0,015+0,015V) M/c, | «AHEMOMETPHI

BO3YIIHOI'O ITIOTOKA

rae V — CKOpocTh BO3-
JIITHOTO TTOTOKA, M/C

udposeie. Me-
TOAUKA KaJINO-
POBKI»
MK-06.08.18
«M3mepurenn
KOMOWHUPOBaH-
Hele Testo-400,
Testo-435-1, Tes-
t0-435-2, Testo-
435-3, Testo-435-
4, Testo-405i, Tes-
t0-425. 3onx ¢
oborpeBaemoi
CTPYHOM.
Kanai ckopoctn
BO3/YIIHOTO I0-
ToKa. Meroauka
KaJTMOPOBKHU. »

MK-06.09.19
«3mepurenu
KOMOHWHUPOBaH-
Hele Testo-400,
Testo-435-1, Tes-
t0-435-2, Testo-
435-3, Testo-435-
4, Testo-405i, Tes-

t0-425. 3ou71 ¢
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oborpeBaemoit
CTPYHOM.
Kanan ckopoctu
BO3/yLIHOTO I10-
ToKa. MeTonuka
KaTOPOBKM»
MK-06.11.19
«H3mepurenn
KOMOWHHUPOBaH-
HBI Testo-425.
30H1 ¢ oborpeBa-
€MOM CTPYHOM.
Kanan ckopoctu
BO3/yILIHOTO I10-
ToKa. Mertonu-
Ka KaJIuOpOBKM»
MK-06.12.20
«3mepurenn
KOMOWHHMPOBaH-
HBIA Testo-425.
N3mepenue ckopo-
CTH BO3J1YILIHOTO
MOTOKA.
Meroanka kaiuo-
POBKIY
MK-06.16.20
«AHEMOMETPBI
mudpossie. Kanan
CKOPOCTH BO3YILI-
HOTO MOTOKA.
Meroauka xKanuo-
POBKI»
MK-06.18.20
«AHEMOMETPHI.
Kanai ckopoct
BO3/yILIHOTO I10-
ToKa. Meroauka
KaJTUOPOBKM»
MK-06.22.21
«[IpuemMHUKH TIOJI-
HOTO U CTaTH4e-
CKOT'O JaBJICHUS
[TICA. Metoauka

KaJTMOPOBKM»
31.4 | [THeBMOaHEMOMETPHI ot 1,7 mo 3,5 m/c Uogs= 0,02 m/c MK-06.23.21
I10-30 III" £0,1 m/c «ITHeBMOanemo-

metpsr [10-30.
Meroauka ka-

JINOPOBKU»

32 | CpeacrBa u3MepeHHil YPOBHSA KHIKOCTH

32.1 | YpoBHeMepsl 6yI71KOBBIe‘ ot 0,02 10 16 M ‘ Uogs= 0,12 Mm ‘ MK-06.24.21
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ITHEBMATH4YCCKHEC

I + (1,0..1,5) %

«YpOBHEMEPHI.
YpoBHEMEDBI
OyHWKOBBIC ITHEB-
MaTHUYECKUE.
YpoBHEMEpBI
«CtpyHa-M».
YpoBHEMEDHI,
CUCTEMBbI U3Me-
pUTENBbHO-
YIpaBJISIOLIKE.
Metoauka Ka-
JTUOPOBKM»

32.2

YpoBHEMEDHI

ot 0 1o 50000 MM
ot -200 o 400 °C

or 710 mo 1010 kr/m®

Uoos= 1,16 MkMm
I+ 1 mm
Uo.os= 0,06 °C
I[r+1°C
Uo.gs= 0,12 kr/m®
I+ 1,5 xkr/m®

MK-06.24.21
«YpOBHEMEPHI.
YpoBHEMEDHI
OyHKOBBIE ITHEB-
MaTHUYECKHE.

YpoBHEMEDDI
«CtpyHa-M».
YpoBHEMEDHI,
CUCTEMBI U3Me-
pUTENBHO-
YIPaBJISIOLIME.
Mertoauka ka-
JTUOPOBKU»

32.3

YpoBuemepsl «CTpyHa-

My

ot 10 mo 3800 MM
ot -40 o 55 °C

or 710 mo 1010 kr/m®

Uogs= 1,16 mxm
I+ 1 mm
Uo.os= 0,06 °C
I+ 1 °C
Uo.gs= 0,12 kr/m®
[T+ 1,5 kr/m®

MK-06.24.21
«YpOBHEMEPHI.
YpoBHEMEDHI
OyHKOBBIE ITHEB-
MaTHYECKHE.

YpoBHEMEDDI
«CtpyHa-Mp.
YpoBHEMEDSI,
CUCTEMBI U3Me-
pUTENBHO-
YIpaBISIOLIHE.
Metoauka Ka-
JTUOPOBKU»

324

YpoBHEMEDPHI, CHCTEMBI

U3MEPUTENIBHO-
YIPaBISIOLINE

ot 0 7o 100000 MM
ot -200 o 200 °C
oT 650 10 1500 kr/™m®

ot 0,1 mo 60 MIla

Uogs= 1,16 mxm
[1'+(0,2...30) mm
Uogs= 0,06 °C
Ir'+(0,2...3) °C
Uo.gs= 0,12 kr/m®
T +(0,5...2,5) kr/m®
Uoes=0,12 %

I +(0,1...0,7) %

MK-06.24.21
«YpOBHEMEDHI.
YpoBHEMEDHI
OyHKOBBIE ITHEB-
MaTHYECKHE.

YpoBHEMEDDI

«CtpyHa-Mp.
YpoBHEMEDSI,
CUCTEMBI U3Me-

PUTENBHO-
YIpaBIsIOLIHE.
Metoauka Ka-
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JTUOPOBKU»
33 [[Ipoume cpeacTBa U3MepeHHi MapaMeTPOB MOTOKA, Pacxoja, YpOBHsA, 00beMa BellleCTB
33.1 | Kommutekchbl u3mepu- HOMMHAJIBHBIA pacxos 1o o0bemy - MK-06.31.21
TenpHble ACH ot 18 10 90 M3/u Uo.gs = 0,058 % «Komruiekcrs! us-
I + (0,15...0,5) % MEpUTEIIbHBIC
10 Macce — ACH. MeTonuka
Uogs = 0,46 % KaITMOPOBKID)
II" + (0,25...0,5) %
33.2 | KoMIIeKchl TpagyupoBK ot 100 Uo.os = 0,023 % MK-06.37.21
pe3epByapoB «30HI» 10 250 avM3/mun I + 0,15 % «Kommnekcel rpa-
TyUPOBKH pe3ep-
ot 10 1o 4000 mm Uo.gs= 1,16 Mmxm BYapoB «30H».
I =1 mm Metoauka ka-
JTUOPOBKU»
33.3 | VcranoBku noBepounbie, ot 50 10 2000 am3 Uogs = 0,023 % MK-06.30.21
CPEICTB U3MEPEHUI 00b: II" +£ 0,05 % «Y CTaHOBKH I10-
ema u maccel YIIM ot 25 1o 2000 kr Uogs= 0,6 mr BEpPOYHBIE
II" £ 0,04 % CPEICTB U3Mepe-
HU 00beMa U
Maccsl YIIM.
Meroauka ka-
JTUOPOBKM»
33.4 | PacxomoMepHbIE KOM- d<0,0125m Uogs = 1,16 MkMm MK-06.43.21
IIJIEKCBI IEPEMEHHOTO I+ (2...4) % «Kommekcol
repernajaa 1aBjicHus D (50...1000) mm pacxoJ0MepHbIC
0,1<p<0,75 MEPEMEHHOTO TIe-
(0,4...160) xITa IT" £ (0,25...2) % penaja 1aBJIeHHUS.
Meroauka Ka-
JTUOPOBKM»
33.5 | Temrocuerunku, remwmo-| ot 0,03 10 300 mM%/u Uogs = 0,06 % MK-07.15.20
BBIYHACITUTEITN 3 HI'(Q) + (0,02.. -2_,75)% «TemnocyeTynkH,
ot 0 10 999999 m°/u o Uo.gi:O %,g lg S0, T —
ot 2 1o 360000 xr/u (80)_95 :( (’),058 % % Meronuxa xa-
Mr(Q) + (0,02...2,5)% |  MOPOBKI>
ot -20 no 180 °C Uogs= 0,023 °C
MI'(t) xmace A,B,C
ot 0,08 no 12 MIla Uogs= 0,058 %
II'(P) £(0,05... 0,1) %
ot 0 110 10° I1a Uoss= 0,0058 %
0
ot 30 10 50 MJTx/m° HF(SEgsi(%”Bbé% })/i) o
o I (h) £ (0,05...0,1) %
ot 3 go 150 °C l(Jo?95=( 0,033 °C)
Ir'At) £(0,25...1)°C
33.6 | YcTaHOBKH pacxosio- ot 3-10° 10 12,5 Mm%/ Uoges= 0,023 % MK-06.42.21
MEpHBIE ot 20 1o 106 klla [+ 0,15 % «Y CTaHOBKH pac-
ot 10 10 300 a3 Uogs = 0,046 % XOJIOMEpHEIE.
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III'+ 0,01 %
I+ 0,1 am®

Metoauka ka-
TOPOBKM»

33.7

CyeTuuKu-
pacxoaoMepsl (Macco-
BBIM METOJT)

ot 2 1o 360000 kr/a

Uop.os= 0,06 %
II" + (0,15...1) %

MK-07.05.19
«CyeTunku-
pacxoaoMepbl
(MaccoBbIii Me-
Ton). Meronuka
KaTHOPOBKHY

33.8

Cucremsl HU3MEPCHUA
MacCChI 3a1paBJIAEMOT 0
CXXaToro rasa

oT 5 10 999999,99 kr

Upos = 23T
I £ (0,5...5) %

MK-06.38.21
«CHcreMbl n3Me-
pEeHHUs MacChl 3a-

MIPaBJIsIEMOTO

C)KaToro rasa.

Meroauka Ka-

JTUOPOBKU»

33.9

Y cTaHOBKHM aBTOMaTH-
3UpPOBAHHBIC JIJIS Ka-
mubpoBku CU Manbix
pacxojoB

ot 0,003
10 16,000 M3/4

Uogs =0,1 %

MK-06.39.21
«Y CTaHOBKH aB-
TOMAaTHU3UPOBAH-
HbIE 71 KaJIuo-

poBku CH Manbix
pacxonoB. Mero-
JIMKa KaTuopoB-
KI»

33.10

CpenctBa usmMepeHus
MaJIbIX PacXo/I0B

ot 0,003
10 16,000 M>/4

Uoos=0,13 %

MK-06.02.16
«CpenctBa u3Me-
PEHUS MaJIbIX pac-
XOJIOB rasa.
Mertoauka Kajiuo-
POBKIY

N3MEPEHUSA JABJIEHUS],

BAKYYMHBIE USMEPEHUSA

34

CpeacTrBa n3mMmepeHuii H30bITOYHOTO 1ABJICHHUS

34.1

Tsaromepsl

ot 100 1o 4000 ITa

ot 100 mo 40000 ITa

Uo.95= 0,012 %
KT 1,5;
Uo.95 = 0,023 %
KT 2,5

MK-01.11.19
«MaHnomMmeTpsl, Ba-
KYYMMETPBI, Ma-
HOBaKyyMMETPBHI,
HaIropoOMepBkl, Ts-
TOMEPBI, TSATOHA-
IIOPOMEPHI ITOKa-
3pIBaroIMe. Mero-
JIKa KaJTHOPOBKIY

34.2

Tsaronamnopomepsl,
HaIIOPOMEpBI

ot 100 o 4000 ITa

ot 100 mo 40000 ITa

Uo.05 = 0,012 %
KT 1,5;
Uo.o5s = 0,023 %
KT 2,5

MK-01.11.19
«Manowmerpsl, Ba-
KyyMMETpPBI, Ma-
HOBaKyyMMETPBHI,
HaIrmopoMephbl, TS-
TOMEpBI, TSITOHA-
MMOPOMEpHI MOKa-
3pIBaronue. Meto-
JIMKA KaTHOPOBKI
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34.3

[IpeobpazoBarenu naB-
JICHU S

ot - 0,1 mo 60,0 MIla

Uo.gs = 0,0058 %
Pazpsn 1,2,3,4
II" £ (0,02...2,50) %
KT (0,03...0,5)

MK-01.03.17
«IIpeobpazoBare-
JIM 1aBJICHUS 13-

MepUTEeIbHBIC, Ma-
HOMETPHI 1T dpo-
BbIE. MeToauka

KaJIMOPOBKMY

MK-01.09.18

«MaHoMeTpbl
1 ¢po-BoIe, pe-

o0Opa3oBa-Teinun

JTaBJICHUS U3-

MepUTEIbHBIE C
U(pPOBBIM JIHC-
mie-eM. Metoauka

KaJIMOPOBKM

34.4

ManomeTps! U(ppoBBIE

ot -0,1 mo 60,0 Mlla

Uo.95 = 0,0058 %
Pazpsin 1,2,3,4
II" + (0,02...2,50) %
KT (0,03...0,1)

MK-01.03.17
«[Ipeobpa3zoBate-
T TABJICHUS W3-

MepUTeTIbHbIC, Ma-
HOMETpHI LU po-
Bble. MeToanka

KaJIMOPOBKM

MK-01.09.18

«ManomeTpsbl
udpo-BeIe, mpe-

oOpa3zoBa-Tenu

JTABJICHUS U3-

MEpUTEIBHBIE C
UG POBBIM JHC-
mie-eM. Meroguka

KaJTMOPOBKM»

34.5

Kananel n3mepenus
M30BITOYHOTO AABJICHUS

ot - 0,1 7o 60,0 MIla

Uo.95 = 0,0058 %
Pazpsin 1,2,3,4
II" £ (0,02...2,50) %

MK-01.03.17
«IIpeobpazoBare-
JU TABJICHUS U3-

MepUTEIbHBIE, Ma-
HOMETpHI LU po-
BbIE. MeToauka

KaJTMOPOBKM»

MK-01.09.18

«ManoMeTpsl
uudpo-BbIe, Mpe-

oOpa3oBa-Tenu

JTaBJICHUS U3-

MEPUTEIIBHBIE C
1M (POBBIM JHC-
me-eM. Meroguka

KaJInOPOBKI

34.6

Kanubpatops! nasie-
HUS

ot -0,1 mo 60,0 MIla

Uo.gs = 0,0058 %
ITI" + (0,01...0,50) %

MK-01.45.20 «Ka-
auOpaTopsl JaBiie-
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KT 0,02; KT 0,05; KT 0,1

HUSL, MOYJTH W3-
OBITOYHOI'O JaBJIe-
HUA. Metoauka
KaTHOpPOBKI»

34.7

JAaBJICHUA

Moaynau u30bITOYHOTO

ot -0,1 mo 60,0 MIla

Uo.gs = 0,0058 %
II" £ (0,01...0,50) %
KT 0,02

MK-01.45.20 «Ka-
TUOpaTOpHI AaBIIe-
HUSI, MOYJTU W3-
OBITOYHOIO JIaBJIE-
HUA. Metoauka
KaTMOPOBKI»

34.8 | Manometpsl qudde-

[PCHOUAJIbHBIC

34.9

ot 0,4 mo 160 kIla

Uo.os = 0,074 kIla
KT (0,25...2,5)

MK-06.19.20
«ManomeTpsl
nuddepeHmab-
Hble. MeToauka

KaJTUOPOBKHY

Bakyymmertpsl

ot -0,06 no -0,1 MIla

Uoes = 0,023 %
KT (0,15...4)

MK-01.11.19
«MaHomMmeTpsl, Ba-
KYyMMETpBI, Ma-
HOBaKyyMMETPBHI,
HaIropoOMepBkl, Ts-
TOMEpHI, TSATOHA-
IOPOMEPHI MOKa-
3pIBaroIe. Mero-
TUKa KaTuOPOBKI»

34.10 | MaHoBaKyyMMETpbI

ot -0,1 mo 0,6 MIla

Uo.ss = 0,023 %
KT (0,15...4)

MK-01.11.19
«MaHnomMmeTpsl, Ba-
KYyMMETpBI, Ma-
HOBaKyyMMETPBHI,
HaIropoOMepBkl, Ts-
TOMEpHI, TSTOHA-
IIOPOMEPHI ITOKa-
3pIBaroIMe. Mero-
TUKa KaTHOPOBKI»

34.11

MaHnomeTpsl

ot 0 mo 250 MIla

Uogs = 0,023 %
KT (0,15...4)

MK-01.11.19
«MaHnomMmeTpsl, Ba-
KYyMMETpBI, Ma-
HOBaKyyMMETPBHI,
HaIopoOMepBHl, T-
TOMEpHI, TSITOHA-
IIOPOMEPHI IOKa-
3pIBaronIue. Meto-
TUKa KaTHOPOBKI

34.12

MuKpoMaHOMETPHI

ot 0 mo 2500 ITa

Uogs = 0,012 %

IIT +(0,05...2,40) Ia

MK-01.47.20
«MukpoMaHOMET-
pbl. Meronuka ka-
JUOPOBKU»
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34.13

[TpuGops! 1715 MOBEpKU
(pMaHOMETPOB-
[Pacxo10MepOB CUCTEMBI
A.U. IlerpoBa

ot 1500 go 10000 ITa

Uop.o5s = 0,023 %
Ir+0,3 %

MK-01.97.21
«[Ipubops! aist
MOBEPKHU
au(pMaHOMETPOB-
pacxoaoMepoB CHU-
cremsl A.U. [ler-
poBa. Metouka
KaTHOPOBKI»

34.14

N3mepurenu naBiieHus
udpoBbie

ot 0 mo 200 kIla

Uoos = 0,023 %
I +0,2 %

MK-01.54.20
«MeTtoauka Ka-
TOPOBKH U3MEPHU-
TEJIEW JaBICHUSA
U(PPOBBIX»

34.15

ManomeTpsl rpy30-
MOPIIHEBbIE U30BITOYHO-
'O JaBJICHUA

ot -1 go 60 MIla

Uo.gs = 0,0058 %
KT (0,01...0,2)

MK-01.99.21
«MaHOMeTpHI Tpy-
30MOPITHEBBIC U3-
OBITOYHOTO JIaBJIe-

HUs. MeToauka

KaJTHOPOBKHY

34.16

ManoBakyyMMeTphbl

ot -0,1 mo 0,25 MIla

Uo.05 = 0,0058 %
KT (0,01...0,2)

MK-01.100.21
«Mertonuka ka-
JUOPOBKU MaHO-
BaKyyMMETPOB
IPY30IOPIITHEBBIX )

34.17

3a,I[aTLII/IKI/I H30BITOYHOIO)
JaBJICHUA

ot -0,063 mo 60,0 MIla

Uo.gs = 0,0058 %
II" + (0,02...0,20) %
KT 0,05

MK-01.98.21
«MeTtoauka Ka-
TUOpPOBKHU 3aaT-
YHKOB U30LITOYHO-
ro JaBJICHUI»

34.18

N3mepuTenu npoHunae-
MOCTH BaKyyMHbIE

ot -95,0 o 0,0 xIla

Uo.05 = 0,0058 %
III" + 2,0 xIla

MK-01.48.20
«MeToanka ka-
JTUOPOBKU U3MEPH-
TeJIel MpoHHUIlae-
MOCTH BaKyyM-
HBIX»

34.19

ManomeTpsl rpy30-
MOPIIIHEBbIE

ot -0,1 no 60 MIla

Uo.gs = 0,0058 %
KT 0,015

MK-01.100.21
«MeToauka Ka-
JTUOPOBKU MaHO-
BAKYYMMETPOB
PY30HOPIIHEBBIX)

34.20

3a1aTYnKU JaBICHUS

(0,004...60) MITa

Uo.gos= 0,023 %
KT 0,05

MK-01.98.21
«MeTomKka Ka-
TUOpPOBKHU 3a7aT-
YUKOB M30BITOYHO-
T'O JTaBJIECHUS
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35 | CpencrBa usMepenusi a6COJTIOTHOTO AaBJIEHUsI
35.1 | bapometpbl MmeMOpaH- ot 400 1o 1090 rlla Uo.os=10,012 % MK-01.26.20
HBIE I £ (1...2) rTla «Metoauka Ka-
TuOpOBKHU Oapo-
METPOBY
35.2 | Mopaynu aGCOMOTHOTO ot 0 1o 60 MIla Uo.gs = 0,0058 % MK-01.46.20
aBICHUS II" + (0,025...0,50) % «Mertonuka Ka-
KT 0,05 JTUOPOBKU MOTY-
JIEW U KaHAJIOB U3-
MepeHus abco-
JIOTHOTO JIaBJIe-
HUS
35.3 | Kanansl usmepeHus ao- ot 0 10 60 MIla Uo.gs = 0,0058 % MK-01.46.20
COJIFOTHOT'O JIaBJIEHUS ITI" + (0,025...0,50) % «Meroauka Ka-
JMOPOBKU MOJTY-
JIEW ¥ KaHAJIOB U3-
MepeHus abco-
JFOTHOTO JIaBJIe-
HUS»
35.4 | IlpeoOpaszoBareiu ot 0 1o 60,0 MIla Uo.ges =0,0058 % MK-01.03.17
JTaBJICHUS Pazpsin 1,2,3,4 «IIpeobpazoBare-
II" £ (0,02...2,50) % JIM JABJIICHUS U3-
KT (0,06...0,5) MEpHUTEIIbHBIC, Ma-
HOMETpHI LU po-
Bble. MeToanka
KaJIMOPOBKM
MK-01.09.18
«ManomeTpsbl
UQpoBbIE, Mpe-
oOpazoBarenu
JaBJICHUS U3MEpH-
TeNbHbIE C IUPpPO-
BBIM JTUCILIEEM.
Meroanka kanuo-
POBKIY
N3MEPEHUS ®U3UKO-XUMHUUYECKOI'O COCTABA M CBOVCTB BEIIECTB
36 | CpeacrBa n3mMepeHHst BI3KOCTH KHIKOCTH
36.1 | Bucko3umerps! ot 4,010 10 Uo.es=0,2 % MK-01.24.20
1,010 m%c I1r i(5,0'10'3. .. «MeTtoanka Ka-
1,010%) m%/c TOPOBKH BUCKO-
3UMETPOBY
or 1,010 no Uoes=0,2 % MK-01.70.21
3,2'10° Tlac HFi(l,S'lo'Z... «MeTtoauka Ka-
1,010 Ma-c JTOPOBKH BUCKO-
II" £ (1,0...10,0) % 3UMETPOB
Bpykdunbaa»
ot 10 10 300 ¢ Uoos=0,2%
Ir + (0,2...0,5) ¢
37 | CpencrBa n3mMepeHHii MJIOTHOCTH
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37.1 | Apeomerpsl oT 650 o 1840 kr/m° Uo.5=0,12 kr/m° MK-01.25.20
IT" =+ (0,3...20) kr/m° «Mertoauka Ka-
JUOPOBKH apeo-
mac. ot 0 10 75 % Uogs = 0,012 % METPOB
II" + (0,1...0,5) %
00. ot 0 10 105 % Uoogs =0,012 %
r + (0,1...1) %
37.2 | Usmeputenu muotaoctr| ot 0,0 10 3,0 r/em’ Uo.g5= 0,12 r/cm® MK-01.64.21
I + (0,1'10'5 «Meroanka Ka-
...1,010%) r/em® JTUOPOBKH TUIOT-
HOMEPOBY
37.3 | dencumerpsl ot 0,0 10 3,0 r/em® Uogs = 0,12 r/em® MK-01.63.21
I + (0,1'10'5 «Meroauka Ka-
...1,010%) r/em® TUOPOBKHU JICHCH-
TOMETPOB, U3Me-
puTenei onrTuye-
CKOM MIIOTHOCTHY
38 | CpencrBa n3mMepeHmii BJ1a:KHOCTH 3epPHA, 3¢PHONMPOAYKTOB, CeJIbCKOX0351iiCTBEHHOT0 3epHA
38.1 | Baaromepsi 3epHa ot 5 10 35 % Uo.os = 0,23 % MK-01.73.21
II" £ (0,5..0,8) % «Mertoauka Ka-
JUOPOBKH BJIAro-
MEPOB 3epHA
38.2 | YcTaHOBKM BO3AYIIHO- oT 5 10 45 % Uoos =0,23 % MK-01.14.20
TEIUIOBBIE Ir+ 0,5 % «Meroauka Ka-
JTUOPOBKU YCTAHO-
BOK BO3/yIITHO-
TEIUJIOBBIX)»
39 | CpeacrBa n3mMepeHHii copepKaHUsi KOMIIOHEHTOB B CeJIbCKOXO03sIIICTBEHHBIX MATePHAIaX U
NUIIEBbIX NPOAYKTAX
39.1 | Usmepurenu nedopma- | ot 0 mo 150,7 yeu. en. Uo.gs = 0,92 mxm MK-03.50.21 Me-
LU KJIEUKOBUHBI I £ 0,8 ycn. exn. TOAMKA KAIUOPOB-
ku. 3mepurenu
nedopmaruu
KJICIKOBUHBI
40 | Macc-cnieKTpoMeTpbl, XxpoMaTorpadsl
40.1 | Xpomaro-macc- ot 1 7o 3000 a.e.m. Uo.os = 0,035 % MK-01.33.20

CIEKTPOMETPHI, Macc-
CIIEKTPOMETPBI, NIPH-
OOpBI JIJIs1 TOHKO-
CJIOMHOM XpOMaTo-
rpaduu, T€TEKTOPHI
MaccC-CEJIEKTHBHbIE

OTHOILICHHUE CUT-
Hay/urym 70000:1

ot 0,5 10 100,0 MKI/11

CKO (0,001...10,0) %
OCKO (0,01...9,0) %

I1'+(0,02...18,0) MKr/n

«Meroauka Ka-
JAUOPOBKHU JETEK-
TOpPOB Macc-
CEJIEKTUBHBIX»
MK-01.68.21
«MeTtoauka Ka-
JTUOPOBKHU XpoMa-
TO-Macc-
CHEKTPOMETPOB»
MK-01.69.21
«MeTtoauka Ka-
JOpPOBKH Macc-
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CHEKTPOMETPOB»
40.2 | Xpomarorpadsl razo- ot 0 10 100 % Uo.gs = 0,0058 % MK-01.67.21
BBIC CKO (0,4...6) % «MeToauka Ka-
JTUOPOBKHU XpoMa-
METUJIOBBII cIUPT 00. Uo.gs= 3,5 % TorpadoB razo-
ot 0,0001 mo IT" + (10...15) % BBIX»
0,0120 %
CIIMPTHI, H30MEPHI, AJTb- Uogs = 3,5 %
JeTUJIbI T + (10...15) %
ot 0,8 10 90 mr/mm®
40.3 | Xpomarorpadsl xKua- ot 0 1o 100 % Uoos =0,12 % MK-01.17.20
KOCTHBIE (o copepKaHUIO KOM- CKO (0,01...15,0) % «Mertoauka Ka-
TTIOHEHTOB) JTUOPOBKHU XpoMa-
TorpaoB KuI-
KOCTHBIX
Prominence»
MK-01.105.21
«Mertoauka Ka-
JTUOPOBKHU XpoMa-
TorpaoB Ku-
KOCTHBIX»
41 | CpencrBa u3MepeHHii BJIa:KHOCTH ra30B
41.1 | I'urpoMeTpbl OTHOCH- OTHOCHUTEIILHOM Uo.os =0,58 % MK-01.05.17
TEJIbHOW BIAXKHOCTH BJIQXKHOCTH r+(1...25) % «Meronuka Ka-
ot 0 10 100 % TUOpPOBKU TTPHUOO-
POB KOMOUMHUPO-
BaHHBIX, TEP-
MOTHUTPOMETPOBY
41.2 | V3mepuTeny BIaXXHO- OTHOCHTEIIHOU Uogs =0,58 % MK-01.05.17
CTU U TEMIEPATypHI, BJIAKHOCTH Ir +(1...25) % «Meronuka ka-
TEPMOTUTPOMETPHI, ot 0 1o 100 % TMOpOBKU TpUOO-
npubOpsl KOMOMHHUPO- POB KOMOUHUPO-
BAaHHBIE TEMIIEpaTypbl Uo.os= 0,023 °C BAHHBIX, TEP-
ot -80 10 300 °C II" + (0,1...2,0) °C MOTUTPOMETPOB)
ot 0 1o 1200 rlla Uop.os =0,012 %
Ir £ (2...25) rla
41.3 | JIaTYuKH TOYKH POCHI TEMIEPATYPbl TOUKU Uoos=0,12 °C MK-01.56.20

pocChI
ot -20,0 mo 60,0 °C

TEMIIEPATYPHI TOYKU POCHI

T + (0,6...3,0) °C

«MeTtoauka Ka-
TUOPOBKY JaTdH-
KOB TEMIIEPaTypbl
TOYKH POCHI, KaHa-

JIOB U3MEPEHUs
TeMnepaTypbl TOU-

KH POCBI»
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42 | CpeacrBa u3MepeHMii TBepAbIX H CHIYYHX MATEPHAJIOB H BellleCTB

42.1 | AHanu3aTopsl BIAXKHO- ot 0,05 no 100 % Uo.es = 0,23 % MK-01.51.20

CTH II" + (0,02...1,5) % «Mertoauka Ka-
TUOPOBKU aHAIU-
3aTOPOB BJIAKHO-

CTH»
43 | CpeacrBa nu3mMepeHmii coaepKaHusi KOMIIOHEHTOB B ra30BbIX cpeaax
43.1 | T'a3zoananu3aToOpHI, ot 0 10 100 % 00.1 Uo.05=0,016 % MK-01.34.20
ra30CUTHAJIN3aTOPBI, II" + (0,1...25) % «Meronuka Ka-
aHaAJIM3aTOPbI IPUMeE- ot 0 10 20000 Mr/m> Uo.05=5,78 mr/m® JTUOPOBKH Ta30-
cell B BO31lyXe, 0/10- Ir +(1...25) % CUTHAJIM3aTOPOB)
PUMETpBI raza, KaHa- ot 3 1o 1000 ppm Uo.gs =0,0005 ppm
JIbI U3MEPEHUS CO- [T £ (0,8...50) ppm
nepxanus komrnoneH- | ot 0 mo 100 % HKIIP Uo.95=0,016 % HKIIP
TOB B ra30BBIX Cpellax II" £ (1...25) % HKIIP
ot 0 10 1000 myut Uo.95=4,6 mua™*
I + (1...25) %

43.2 | 'a30aHanM3aTOPHI YHU- ot 30 10 400 cm® Uoes=1,73 % MK-01.58.21
BepcajbHbIC, MPOOOOT- III+5% «Mertonuka ka-
OOpHBIE yCTPOHCTBA JTUOpPOBKHU acnupa-

TOPOB CHJIb(OH-
HBIX)»

43.3 | I'erepaTopsl Ta30BBIX ot 0,1 10 50 Mr/™m° Uogs=5,8 % MK-01.53.20

cMmecei r+(7...12) % «Meroauka Ka-
JTMOpPOBKHU r'eHepa-
topa I'JI1T»

43.4 | AHanu3atopsl MapoB ot 0 10 2500 Mr/m° Uo.os = 4,6 Mr/m° MK-01.62.21
9TAHOJIA B BBIJIBIXaEMOM I + (25...95) mr/™® «Mertoauka Ka-
BO3/IyX€ II" £ (10...20) % JTUOPOBKY aHAJIH-

3aTOPOB MapoB
ATaHOJIa B BBIJBI-
XaeMOM BO3TyXe»
43.5 | UuaTepdepomeTpsr ot 0 1o 3000 mem. Uo.95=0,0092 xIla MK-01.82.21
IIT" + 1 men. «MeToaguka Ka-
JTUOpPOBKU HMHTEP-
bepomeTpoB»

43.6 | AHanu3aTOpHI BHIXJIONA CO ot 0 10 10 % Uo.05 = 0,00046 % MK-05.160.19

TPAHCIIOPTHBIX CPEJICTB I+ (5...6) % «AHAIHM3aTOPHI
BBIXJIOIA TPaHC-
CHorOmo 1% Uo.gs= 0,014 % MTOPTHBIX
II" + (5...6) % CPEICTB.
Metoanka Ka-
CO2 01 0 10 10 % Uo.es = 0,016 % JTUOPOBKM»

02 or0 1m0 21 %

Ir+6%

Uo.5= 0,017 %




Ha 91 nucrax nmucr 52

9acTOTa BPAIICHHS
or 0 10 10000 munu™?

TeMIIepaTypa Macia

r+6 %

Uogs=1,2:10°
I + 2,5 %

Uo.g5=0,023 °C

ot 20 10 100 °C I £2,5°C
43.7 | IsimoMepbl KIIP ot 0 g0 100 % Uo.os = 0,58 % MK-05.182.20
Ir+(1...2) % «JIpIMOMEDBI.
Meronuka
ot 0 10 600 Mun™ Uogs=1,2-10F KaJTuOpOBKI
Ir +2,5%
ot 0 mo 100 °C Uo.95 = 0,023 °C
II" £+ 2,5°C
43.8 | I'azoaHaIN3aTOPEI CsHs Uo.9s =0,0058 % MK-01.154.20
(0...1,7) % O6. [T £ (0,004... «Mertoauka Ka-
0,85) % 0O6. JTMOPOBKH Ta30-
CUTHAJI3aTOPOBY
CH4 Uoes = 0,014 %
(0...10) % O0. II" + (0,15...
1,0) % O6.

CcO
(0...10) % O0.
(0...200) mr/m®

02
(0...100) % O6.

H>

(0...100) % O6.

CO2
(0...16) % O0.

Cl
(0...50) mMr/™®

NH3
(0...2000) mr/m®

Uo.gs = 0,00046 %
I + (0,04...15) %

T + (0,75...25) mr/m®

Uogs = 0,017 %

I + (0,04...20,0) % O6.

Uo.o5 = 0,046 %

IIT + (0,15...15) % O6.
IIT + (0,1...15) % O6.

Uogs = 0,016 %
II" + (0,25...
9,5) mr/m®

Uogos = 5,8 %
T+ 20 %

Uo.gs = 0,00046 %
IIr+15 %
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SO:
(0...50) ppm

NO2
(0...20) ppm

H2S
(0...500) ppm

NO
(0...4000) ppm
(0...100) % OG6.

Uogos =5,8%
Ir+15%

Uoos =5,8%
IIr+15%

Uogs =0,0023 %
T + (20...200) ppm

Uo.gs = 0,000021 %
T+ 10 %

44
44.1

AHAJIU32TOPBI COCTABA, CBOMCTB M NOKa3aTe/led KauecTBa HepTH M He(pTENPOAYKTOB

AHaNIM3aTopkl COCTaBa,
CBOWCTB U ITOKa3aTelien
KauecTBa HEPTH U
HEPTETPOIYKTOB

ot 60 1o 110 O4

ot 30 mo 70 IIU

MaccoBas J10Jis Cephbl
ot 0,00045 1o 0,110 %

maccoBast/ 00beMHAas

noss 0eH3ona oT
0,2 70 10,0 %

Uogs = 0,23 en.OY
I + (1,5 ...2,0) en.OY

Uoes = 0,58 en.I1U
II" £ (2...6) en.IIU

Uopos=5,8%
Ir + (2,5...4,0) %

Uoos=1,16 %
I + (10...20) %

MaccoBast/o0beMHAs 10- Uoos=4,6 %
151 9¢hupoB OCKO 5%

ot 0,5 10 20,0 % I+ 10 %
MaccoBast/o0beMHAs 10- Uo.os5=4,6 %

JISl apOMATHYECKUX YT~
JICBOJIOPOIOB
ot 0,5 10 10,0 %

ot 0,6500
10 0,9999 r/cm?

ot -70 1o 360 °C

ot 1 mo 140 xIla

T+ (1...10) %

Uo.95= 0,0002 r/cm?
II" + 0,0002 r/cm?

Uo.gs=1,16 °C
r + (0,2...1,0) °C
Ir+1%

Uopos=6,9%
II" + (2...10) xITa

MK-01.35.20
«Me-Toauka Ka-
JTUOPOB-KH OKTa-

HOoMeTpoB OKTaH-
NUM»

MK-01.71.21
«Me-TognKa Ka-
AMOpPOB-KHU OKTa-
HoMeTpoB» MK-

01.72.21 «Me-
TOAUKA KaJINO-
POB-KU aHaM3a-

TOPOB CEPHI B
He(TH U HeTe-
npoaykrax» MK-
01.106.21 «Me-

TOJUKA KaJIn0-
POBKH aHAJIU3aTO-
POB TOTLIUB
Miniscan»
MK-01.107.21
«MeTtonuka ka-
A10-pOBKH aHa-
JN3aTO-POB JIaB-
JICHUS Ta-poOB
MINIVAP
MK-01.110.21
«MeTtoanka Ka-
JTO-POBKHU U3Me-
puTeNs Ipeneb-
HOU TEM-
neparypbl puiib-
TPYEMOCTH Hed-
TE-TIPOTYKTOB
NTD»

44.2

AnanuzaTopsl O€H3MHa,

cepel

KOMIIOHEHTbBI

ot 0,1 1o 60 %

Uoos=1,5%
M = (5...15) %

MK-01.71.21
«MeTtoauka Ka-
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OKTaHOBOE YHCIIO
ot 0,77 no 104 en.

MaccoBasi 10J Cepbl
ot 0,00045 1o 0,110 %

' +£ 2 en.

Uoos=2,3%
I £ (2,5...4,0) %

JTUOPOBKHU OKTa-
HOMETPOBY
MK-01.72.21
«Mertonuka ka-
JTUOPOBKY aHAJIH-
3aTOPOB CEPHI B
Hedtr 1 Here-
MPOIYKTAX)
MK-01.106.21
«Meronuka ka-
JTUOPOBKY aHAJIH-
3aTOPOB TOILIINB

Miniscany»
44.3 | Ananuzatopsl a30Ta U ot 0,01 mo 100 % Uo.05 =0,03 % MK-01.32.20
nporeunHa, ananuzaropel| ot 0,2 10 50,0 mr CKO (0,03...0,50) % «MeToanka Ka-
azora/0enka II" £ (0,16+0,12mH) Mr | TUOPOBKHM aHAJIH-
OCKO 5 % 3aTOPOB a30Ta»
45 | AHAJIM3aTOpPBI TEMIIEPATYPHI BCIBIIIKH, HU3KOTEMIIEPATYPHBIX CBOHCTB, AaHUJIUHOBOM
TOYKHU HepTH M He(PTENPOAYKTOB
45.1 | Peructparopbl aBTO- ot 10 10 370 °C Uo.gs = 1,16 % MK-01.36.20
MAaTUYECKHUE TEMIIE- Ir+(2...5) °C «Meronuka Ka-
paTypsl BCITBIIIKH JTUOPOBKHU PETH-
He(TEnPOIyKTOB CTPaTOpPOB TEMIIE-
paTypsl BCIBIIIKHA
He(TENPOIYKTOB
ABTOMATHYECKHE
«Bcnpimka-A3Ty»
16 Cpencra nzmepenuii pH BOIHBIX PACTBOPOB H OKHCIUTETbHO-BOCCTAHOBUTEILHOTO MO~
TeHIHAaJIa
46.1 | pH-MeTpbl, HOHOMEPHI ot 0 nol4 pH Uogs= 0,012 pH MK-01.06.18
nabopaTopHbIe ot -20 no 20 pX II" + 0,03 pH «Meroauka Ka-
I + 0,03 pX nubpoBku pH-
METPOB»
ot -1999 101999 mB Uoes = 0,071 MB MK-01.108.21
III" + 2 MB «MeToauka Ka-
JTMOPOBKU UOHO-
MEPOB»
47 | CpeacrBa u3MepeHmii yaeabHOH YJIEKTPHYECKOIi MPOBOIUMOCTH KHIKOCTE
47.1 | KoHaykToMeTphbl, ot 0 1o 100 Cm/m Uo.95=0,12 % MK-01.37.20
KOHJTYKTOMETPbI- II" £ (0,5...15,0) % «Me-ToaMKa Ka-
COJIEMEpBI, aHAIN3a- Paspsn 2 JTMOPOBKU KOHAYK-
TOPBI TOMETPOBY
KOHyKTOMETpHYe- ot -5,0 mo 105,0 °C Uo.95 =0,023 °C
CKHE I £ (0,1...1,0) °C
ot 1 10 2000 mr/mm® I +(3...5) %
48 | AHaau3aTopbl COCTaBa BOJbI H PACTBOPOB
48.1 | AHanM3aToOphI PaCTBO- ot 0 10 20 Mr/om® Uoes=0,21 % MK-01.74.21

PEHHOI'O B BOAC KHUCJIO-

pona

I + (2..10) %

«MeTtoauka Ka-
JTUOPOBKY aHAJIH-
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3aTOPOB KHCIIOPO-

T
48.2 | Hurparomepsl ot 1 g0 10000 mr/kr Uo.es= 0,16 % MK-01.76.21
ot 30 1o 100 % IIIr+5% «MeTtoanka Ka-
I +20 % TUOPOBKU HUTPAT-
OMEpOBY
48.3 | AHanu3aropsl pTYTH, or 1,0-10* Uo.95=0,58 % MK-01.20.20
KOMILICKCHI PTyTeMeT- 710 1,0 Mxr/om® I+ (5...10) % «Metoauka Ka-
pUvecKue II" + (10...30) % TUOPOBKU KOM-
ot 0,2 1o 50000 MKT/KT TJIEKCOB PTyTe-
METPUUYECKUX
«Omusa-5KM»
MK-01.75.21
«Mertonuka xa-
JTUOPOBKU KOM-
IJICKCOB PTyTe-
METPHUYECKUX )
48.4 | Tutparopbl O/J1C anexktpoaHoU cu- Uo.95=0,071 mB MK-01.77.21
CTEMBI III" + 0,2 MB «MeTtoaguka Ka-
ot -2050 no 2050 mB JUOPOBKHU TUTPAT-
OpOB»
ot 0,010 Uo.os= 0,012 pH
1o 14,000 en. pH II" £ 0,04 en. pH
TEMIIepaTyphI Uo.95 = 0,058 °C
ot -30 mo 130 °C I £ 0,2 °C
48.5 | Honsporpadsl, BonsT- | ot 1:10% 1o 1 mMr/am? Uoes=0,3% MK-01.78.21
aMIIEpMETPUYECKHE I+ 25 % «Meronuka Ka-
aHAIN3aTOPbI CKO 4 % JTUOPOBKH TOJISIPO-
rpagoB»
MK-01.18.20
«MeToaguka Ka-
JTUOPOBKY aHAJIH-
3aTOPOB BOJIbTAM-
nepoMeTpuye-
CKUX»
48.6 | AnanuzaTopsl mpo- KIIP ot 0 10 100 % Uo.95= 0,58 % MK-01.19.20

MBILUIEHHBIX U CTOYHBIX
BOJI, aHAJIU3ATOPbI XKH]I-
KOCTH, TIPUOOPBI IKOJIO-
TUYECKOro KOHTPOJIS

ot 0 10 300 mr/am®

ot 1,0 10 99,0 yc. en.

I + (2...3) %

Uo.95=1,16 %
I+ (0,005...2,504) mr/mv®

CKO 10 %

«Me-TOoaHKAa Ka-
JTUOPOBKY aHAJIH-
3aTOPOB KH/]I-
kocTu DiroopaT»
MK-01.79.21
«Me-TomHMKa Ka-
TMOPOBKH aHAIU-
3aTOPOB CTOUY-HBIX
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| | | BOJI»
49 | AHAJIU3aTOPbI )KMIKOCTH U TBEPABIX BelleCTB
49.1 | Anamu3zaropsl yriaepoga| ot 0,0004 mo 6,0 % Uo.os = 0,0023 % MK-01.80.21
CKO (0,005...0,1) % «MeToanKka Ka-
II" £ (0,0001... JTUOPOBKY aHAJIH-
0,0005) % 3aTOpPOB yTIJIepPO-
Ir+5% a»
49.2 | CucreMbl KaWIISIPHO- | paboyasi IJTMHA BOJTHBI Uoes= 1,16 % MK-01.81.21
ro anekTpodopesa 254 um CKO 5 % «Meroauka Ka-
JTUOPOBKHU CHUCTEM
npezen oOHapyKEHHS KalWIISIPHOTO
IIPH OTHOIICHHUH CHUT- anekTpodopesar
Haj/mym 3/1
- TIPH MTOJIOKUTEITLHON
MOJIIPHOCTH UCTOYHHKA
BBICOKOT'O HATPSKCHUS
npubopa 6eH30MHON
KHCJIOTHI He OoJiee
0,8 MKr/cM°,
- IPA OTPULIATEIILHON
MOJIIPHOCTH MCTOYHHUKA
BBICOKOT'O HAIIPSKECHUS
npubopa XJIOPUA-HOHOB
He Ooree
0,5 MKr/cm®
49.3 | Cnekrpomerpsl ontuko-| ot 0,01 go 100 % Uo.os = 0,29 % MK-01.39.20
SMHUCCHUOHHBIE, PEHTIE- ot 0,005 II" + (1...80) % «Metoauka Ka-

HO(IIYOPUCLICHTHBIE,
¢yopeclLeHTHbIE,
IMHUCCHOHHBIC

710 200 mr/mam°

ot 0,0 102,5b

ot 53000 10 10 cm™?

or 119 o 900 am

MacCCOBas1 JOJIS1 DJICMCHTOB
ot 10° 10 100 %

CKO (2,0...50,0) %
Uo.95 =0,29 %
CKO £0,5%

Uo.95=0,58 cm*
IT" + (0,05...1,00) cmt

Uoos =0,58 um
Ir + (0,3...1,5) um

Uo.95 =0,29 %
II" + (3...50) %

JTUOPOBKU CIIEK-
TPOMETPOB»
MK-01.40.20

«MeToauka Ka-

JTUOPOBKU CIIEK-

TPOMETPOB IMUC-
CHOHHBIE C UH]TYK-
THBHO-CBSI3aHHOHI
ILIA3MOM»
MK-01.87.21
«MeToanka ka-
JTMOPOBKH CIEK-
TPOMETPOB (piryo-
pecueHTHbIx» MK-

01.88.21 «Merto-

JIKa KaTuOpOBKHU

CIIEKTPOMETPOB

SMHUCCHOHHBIX )

KOHIIEHTpAIIUs

ot 0,0001 10 20 %
OTHOILIEHHUE CUTHAJ/LITYM
10000:1

CKO (0,15...25,0) %
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49.4 | TIpubops! nmns ornpene- ot 60 10 900 ex. Uogs =0,70 ¢ MK-01.65.21
JICHUS YHCJIa MMaJcHUs ot 0 10 900 ¢ IIr+1c «MeTtoauka Ka-
TOPOBKH MTPpHUOO-
POB OIpeeeHuUs
qrCIia TMaICHUS
49.5 | AHanM3aTopbl KauyecTBa Macc. JI0JIs KUpa Uogs = 0,035 % MK-01.31.20
MOJIOKA, KPHOCKOTIBI ot 0,5 10 30,0 % r + (0,1...0,5) % «Metoauka Ka-
MOJIOYHBIE TOPOBKH KPHO-
Macc. I0Js1 Oenka Uop.o5 = 0,069 % CKOIIOB MOJIOY-
ot 1,5 no 14 % I £ (0,15...0,30) % HBIX)
MK-01.28.20
Mmacc. gonst COMO Uo.05 = 0,46 % «MeToauka Ka-
ot 6 10 70 % r + (0,2...0,6) % JTUOPOBKU aHAIU-
3aTOPOB KayecTBa
IUIOTHOCTh Uo.95= 0,23 kr/m® MOJIOKay
ot 1000 o 1040 xr/m® T + 0,3 xkr/m®
BpeMsl BBITEKAHUS KU~ Uo.os= 0,69 c
KOCTH Ir+5%
ot 0,1 1099 ¢
KOJIMYECTBO COMaTHYe- Uo.95=0,035 %
CKHX KJIeTOK B | cM® I + (5...20) %
ot 90 o 1500 TeIC. en.
JIAana3oH U3MEPEHUI Uo.05=0,012 pH
pH II" £ (0,03...0,05) pH
ot 3 1o 8§ pH
nuanason nokazanuit | [T £(0,002...0,050) °C
TEeMIIEPaTyphl
ot 0,000 mo -2,000 °C
nuanaszonsl u3mepenuii | CKO (0,01...0,05) oTH. exn.
BBIXOJIHOTO CHUTHAJa
ot 0,02
1o 20,00 otH. exn.
TENJIO®U3NYECKUE U TEMIIEPATYPHBIE U3MEPEHUS
50 | CpencrBa H3MepeHHUii TeMIEPATyPbl KOHTAKTHBIE
50.1 | Tepmometps! nudpo- ot -80 1o 660 °C Uo.95=0,023 °C MK-01.04.17
BBIE ot 660 o 1200 °C Uog5= 10,69 °C «Meroauka Ka-
I + (0,05...15,0) °C TUOPOBKHU TEPMO-
MeTpOB U po-
BBIX)
50.2 | TepMoMmeTpsI K- ot -80 10 400 °C Uo.gs = 0,023 °C MK-01.49.20
KOCTHBIE CTEKJISTHHBIC

II" £ (0,05...10,0) °C «Mertoauka Ka-

JTUOPOBKHU TEPMO-
METPOB CTEKJISIH-
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HbIX XUAKOCTHBIX)

50.3 | TepmomeTrpsl MaHO- oT -80 o 600 °C Uo.os = 0,023 °C MK-01.12.19
METpPUYECKHUE nr+(1...10) °C «Mertoauka Ka-
JTUOPOBKHU TEPMO-
METpOB OMMeTa-
JUYECKHUX, MaHO-
METPHUYECKUX )
50.4 | Tepmomerpsl Oume- ot -80 10 600 °C Uo.gs= 0,023 °C MK-01.12.19
TaJUTHYECKUE I £(1...10) °C «Metoauka Ka-
TMOPOBKH TEPMO-
METPOB OUMeTaI-
JTUYECKHUX, MaHO-
METPUUYECKUX
50.5 | TepmomeTpsI compo- ot -200 mo 660 °C Uo.9s = 0,023 °C I'OCT 8.461-2009
THUBJICHUSA ot 660 o 850 °C Uo.o5= 0,69 °C MK-01.152.21
Kiace nonmycka AA «Me-Tonuka xa-
Ir + (0,1 +0,0017|t)) °C | nuGpoBKHU TepMO-
Kiace nonmycka A METPOB CO-
I + (0,15 + 0,002[t]) °C | TPOTHBICHUS
Knacc nonycka B
I1I" + (0,3 + 0,005]t]) °C
Knacc nomycka C
Ir" + (0,6 + 0,01]t]) °C
50.6 | IIpeoOpasoBarenu ot -40 1o 660 °C Uo.os= 0,023 °C MK-01.13.19
TEPMOBJIEKTPUUECKHE ot 660 mo 1200 °C Uogs = 0,69 °C «MeToauka Ka-
13 HEOJIAropOHBIX Ir +(1,5...10) °C JTUOPOBKU MPE0O-
METaJJIOB Knacc nomycka 1 pazoBaTtenei Tep-
Krnacc nomycka 2 MO3JIEKTPUUECKUX
13 HeOJIaropoJHbIX
METAIIIIOB)
50.7 | TepMoMeTpBI METUITIH- ot 34 1o 42 °C Uo.gs = 0,023°C MK-01.111.21
CKHE r+0,1°C «Mertoauka ka-
JTUOPOBKHU TEPMO-
METPOB MEIUIINH-
CKHX)
50.8 | TepMocCTaThI JKUIKOCT- ot -80 1o 300 °C Uo.o5= 0,023 °C MK-01.60.21
HbIE II" £(0,01...0,2) °C «Mertonuka ka-
JTMOPOBKH TEPMO-
CTaTOBY
50.9 | KamubpaTopsl Temmepa- ot -80 10 660 °C Uo.o5= 0,023 °C MK-01.61.21
TYpBI ot 660 1o 1100 °C Uo.es= 0,69 °C «Meronuka Ka-
IT" £(0,01...0,2) °C JTUOPOBKHU Kano-
paTopoB TeMIepa-
TYPBI»
50.10 | TepmomeTpsI conpo- ot -80 10 500 °C Uo.95= 0,023 % MK-01.152.21

TUBJICHUA ITIJIAaTUHOBHBIC

BUOPONPOYHBIE

Ir + 0,1 °C
3 pa3psn

«MeTtoauka Ka-

JTMOPOBKH TEPMO-
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METPOB COTPOTHB-

MODJJICKTPHUYCCKUC

TICHUS
50.11 | TIpeobpazoBarenu ot 300 o 660 °C Uo.9s= 0,023 °C MK-01.52.20
TEPMODJICKTPUUECKUE ot 660 1o 1200 °C Uo.gs = 0,69 °C «MeTtoauka Ka-
TUTATUHOPOTHIA- 2 paspsin TUOPOBKHU TIPE0O-
IUIATUHOBBIE ATATIOH- 3 pa3psn pazoBatenei Tep-
HBIE MOSJICKTPHYECKHUX
TJIATUHOPOAU I -
TUTATUHOBBIX 3Ta-
JIOHHBIX»
50.12 | TepmomeTpsl PTYT- ot -80 1o 400 °C Uo.os = 0,023 °C MK-01.57.20
HBIC CTEKIISTHHBIC 2 paspsin «Merouka Ka-
3 pa3psn JTUOPOBKHU TEPMO-
METPOB PTYTHBIX
CTEKJISTHHBIX)
50.13 | TIpeobpazosarenu tep- | (0...1200) °C Uoes = 0,35 °C MK-01.13.19

IT + (1,5...10) °C

«Mertonuka ka-
JUOPOBKH IPE0O-
pasoBarenen Tep-
MODJIEKTPHUECKUX
13 HeOJIaropoJHBIX
METAIIJIOB)

51

IIupoMeTpbl H3JIyUYeHUs U TeMIIEPATYPHbIE JIAMIbI

51.1

TepmomeTpsr nndppa-
KpacHbIe, TUPOMETPHI

ot -40 o 1500 °C

Uo.es= 0,23 °C
I + (1...25) °C
Ir £ (0,5...2,0) %

MK-01.01.17
«Mertonuka xa-
JTUOPOBKHU TUPO-
METPOB, TEPMO-
MeTpoB uH(pa-
KPaCHBIX»

51.2

TennoBu3opsl

ot -40 mo 1500 °C

Uo.gs= 0,23 °C
I + (2...5) °C
T+ (1...4) %

MK-01.44.20
«Mertoauka Ka-
JAUOPOBKHU TEILIO-
BHU30pPOBY

N3MEPEHUSA BPEMEHU N YACTOTbBI

52

CpeacTBa u3MepeHuil BpeMeHHM U YaCcTOThI

52.1

LIa.CTOTOMepLI QJICK-
TPOHHO-CUCTHLIC

ot 0,005 I'g
1o 37,51TTo

Uo.95= 4,2-1071°
III" + 5-10” 3a rox

MK-08.25.20
«Yacroromepsl

AJIEKTPOHHO-
cueTHble. MeTou-
Ka KaJInOpOBKMY,

MK-08.37.20

«HacToToMepsl.

Meroauka Kanmno-
POBKH»

52.2

I/I3MCpI/ITeHI/I YaCTOThbI
IreTCPOAUHHBIC

or 125Tn o 12 I'Tx

Uo.g5= 4,2-10'10
I +5-10%...1-:10°®

MK-08.61.20
«3mepurenu va-
CTOTBI T€TEPOANH-

HEBle. MeTonuka
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KAJTHOPOBKI
52.3 | V3MepuTeny 4acToThl o1 0,02 1o 12 I'T1y Uo.gs= 4,2:101° MK-08.62.20
pE30HaHCHEIE [T £ (0,05...0,5) % «3mepurenu va-
CTOTHI pE30HAHC-
Hele. MeTonuka
KaTHOpPOBKI»
52.4 | Yacroromepsl ctpenod- | ot 10 T'u go 20 kI’ Uo.gs= 4,2-101° MK-08.84.20
HEBIE ITOKA3bIBAIOIINE orl 1o 500 B KT 0,02 «HactoToMepbl
CTpEeOYHbIC TIOKA-
3pIBaroIue. MeTo-
JIMKa KaJTuOpPOBKU»
52.5 | I'eneparopsr mpenusu- | ot 0,01 'y mo 2 MI'n Uo.o5=4,2:10° MK-08.31.20
OHHBIE KBapIEBbIE I + 3-107... 5-1077 «I"eneparopsl cur-
HaJIOB MeTtoauka
or0,2MB 102,5B Uo.gs= (1,15-103 KaJTUOPOBKHY
U+1,27-10%) B,
rae U — u3MepeHHoe 3Haue-
HUE HarnpspKeHus, B;
I + (4...6) %
52.6 | I'eneparopsl HU3KOYA- or 10 'y o 30 MI'g Uo.g5=4,2:1020 MK-08.48.20
CTOTHBIE nr=+(..4) % «["eneparopsel HU3-
or 1 MB 10 100 B Uo.es= (1,15-103 - KOYacTOTHBIC. Me-
U+1,27-106) B, TOAMKA KaIHMOPOB-
rae U — u3aMepeHHoe 3Haue- K@y
HUE HanpsKeHus, B;
I + (1...10) %
52.7 | I'eHepaTOpPhI CUTHAJIOB ot 0,1 MI'n Uo.gs= 4,2-101° MK-08.49.20
BY 1o 37,51 nr=+(,1...1) % «["eneparopsl cur-
HasioB BU. MeTo-
JIKa KaJTHOPOBKU»!
ot 102 10 1 B Uo.o5= 4,6 %
ot 0 go 85 nb I +(0,5...1,5) nb
52.8 | I'enepatopsl curnano | ot 0,01 I'm mo 1 MI'rg Uogs=1,2-1077 MK-08.50.20

CII0KHOU (OPMBI

or 0 1o 10 MB
ot 10 no 100 MB

or100MB101B

orl no10B

I + (2..3) %

Ugos = (3,45-1074-U

+3,45-107°) B
Ugoes =(8,05-1075-U
+4,60-107%) B
Ugos = (8,05-1075-U +
4,60 - 1075) B,

Ugos = (8,05-1075-U +
4,60-10"%) B,
rae U — u3MepeHHoe 3Haue-
HUE HanpshKeHus, B;
I £4 %

«I'eneparopsl cur-
HaJIOB CJIOKHOU
¢dopmbl. MeToauka

KaJTUOPOBKM»




Ha 91 nucrax nmucr 61

52.9 | IlpueMHUKH- ot 10 10 200 xI'1g Uo.gs= 4,2-10710 MK-08.72.20
KOMIIapaTopbI I +1-10°3a 100 ¢ «ITpueMHUKH-
KOMTIapaTOpPHI.
Meroauka kaiauo-
POBKI»
52.10 | Komniapatopsl 4acTOTHI 1;5; 10 MI'g Uo.95= 4,2-1071° MK-08.66.20
CKO: 7-1083a 1 ¢ «KoMmaparopsl
5.10%33 10 ¢ 4acTOThl. MeToau-
8-10153a100 ¢ Ka KaTHOPOBKH
52.11 | Cunxponomerpsl kBap- | ot 10 He 10 0,1 MKC Uo.gs= 4,2-101° MK-08.24.20
LIEBBIC I + 5-107 «CHHXPOHOMETPBI
KBaplessle. Mero-
JTMKA KaTHOPOBKM»!
52.12 | Jdenurenn 4acTOThI ot 1 xI'y o 10 MI'g Uo.gs= 4,2-10°10 MK-08.53.20
I + 10°6...107 «Jlemureny yacTo-
TbI. MeToIMKa Ka-
JTUOPOBKU»
52.13 | YMHOXKUTENIN 4aCTOTBI ot 50 10 400 MI'1 Uo.gs= 4,2:1010 MK-08.79.20
T + 5-108 «YMHOKXHTEIHN Ya-
CTOTEL. MeToanka
KaJTHOPOBKHY
52.14 | Cuntesatopsl u ipeod- | ot 50 I'm o 1,3 I'Tn Uo.gs= 4,2-1010 MK-08.77.20
pa3oBaTean 4acTOThI I + 5-107 3a rox «CuHTEe3aTOPHI U
npeoOpazoBarenu
qacTOTEL. MeToau-
Ka KaJTuOPOBKID)
52.15 | IpuGops! qist onpee- 120 c/cyt Uo.es=1,2-1077 MK-08.71.20
JIEHUs X0J1a MEXaHnye- [T £ 2 c/cyr «IIpubops! 11
CKHX YacoB oTpeieTIeHUs X0/1a
MEXaHUYECKHX Ya-
coB. Meroauka
KaJTMOPOBKI»
52.16 | CekyHAOMEpHI DIIEK- ot 0,1 go 30 Mun Uoges= 1,2-1077 MK-08.76.20
TPHUYCCKHEC III" £ 0,03 ¢ «CexkyH10MepbI
B MHTEpBaJie OT 1 103 ¢ | DJICKTPUYECKHUE.
I+ 0,015 ¢ Mertonnka Kanuo-
B uHTepBaie ot 1,0 POBKIY
1o 10 muna
52.17 | CexyHaoMepHI Kaluo- ot 1-10% 10 1-10% ¢ Uogs= 1,2-107 MK-08.75.20
paTopsl Ir + 1108 «CexyHIOMEPbI
KaJmOpaTopsl.

Meroauka kanuo-
POBKI»
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52.18 | CeKyHIOMEpbI MEXAHU- or 1 10 3600 ¢ Ugos = (2,30-107%2 + MK-08.02.16
YecKHe Tuur * Oon) C THC Ty — | «CeKyHIOMEDHI
JUTMTETTLHOCTh MHTEpBAJla | MEXaHUYECKUE.
BpeMeny, ¢; 8,, — ornocu- | MeTonuka kanno-
TeJbHAs MOTPEITHOCTh POBKIY
OTIOPHOTO TeHepaTopa, OTH.
el
Ir £ (0,1...1,8) ¢
52.19 | CekyHIOMEpHI DIIEK- ot 1,0-102 o 8,64-10* ¢ Uogs=1,2-10%¢ MK 08-01-16
TPOHHBIE Ir + (9.10'6 ‘Ty...1)c «CekyHomepbl
3JIEKTpOHHBIEC. Me-
TOJIMKA KAIUOPOB-
KH»,
MK 08-03-18
«CexyHaoMepsl
JIEKTpOHHBIE. Me-
TOAMKA KaIHMOPOB-
KH»,
MK-08.34.20
«CexyH10MepbI
AJICKTPOHHBIC. Me-
TOJIMKA KAJMOPOB-
KH»
52.20 | Paguouacsl oTl c 1024 4 Uo.g5= 4,2-1071° MK-08.74.20
II' £ 0,1 ¢...1000 mxc | «Pagnouacer. Me-
TOAMKA KaJIMOPOB-
KH»
52.21 | 3smepuTenn BpeMeH- or 10 He 10 0,1 ¢ Uo.gs= 4,2:1010 MK-08.54.20
HBIX MHTEPBAJIOB T + (1.10'5 T"3M+0,8.10'9) c «M3mepurenu
3a TOJl, TI€ Tusu —M3MeEpeH- | BPEMCHHBIX MH-
HEII MHTEpBAT BpeMeHH, ¢ | TepBanoB. Meto-
I + 1-10% JTMKa KaTHOPOBKH
52.22 | IcTOYHUKH BpEMEHHBIX orlucmolc Uo.gs= 4,2:1010 MK-08.64.20
CIIBUT'OB I+ (1.10-5 +0,5Hc)3aron | «MICTOYHHUKH Bpe-
MEHHBIX C/IBUTOB.
Meroauka Kanuo-
POBKI»
52.23 | Cucrembl u3MepeHus ot 1 10 3600 ¢ Uo.gs= 0,29 ¢ MK-08.78.20
JUTMTEIIBHOCTH COCJTH- «CucreMbl U3Me-
HEHUI pEeHUS JTUTEITEHO-
ot 3601 mo 10800 ¢ Uo.05= 0,58 ¢ CTH COEIUHEHNH.
Mmr+1lc Meronuka kaano-
POBKI»
52.24 | CyeTyrKH UMITYJIBCOB or 1 mc 0 100 ¢ Uo.es=1,2-1077 MK-08.39.20

ot 45 10 55T

[T £ (0,1...100) mc

«CYETYNKU UM-
myJbcoB. Meroau-
Ka KaJTuOPOBKID)
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N3MEPEHUSA SJIEKTPUYECKHUX U MAI'HUTHBIX BEJIMYUH

53 |CpencTBa u3MepeHHuii CHJIbI NOCTOSIHHOTO YJIEKTPUYECKOT0 TOKA
53.1 | Kanub6parops! noctostH-| ot 1 HA mo 100 HA Uo.gs= (11,5-10%X+ MK-08.12.20
HOT'O TOKa 460-10° k) HA «Kamubparopsr
[MOCTOSIHHOTO TOKA.
3 Meroaunka kaiuo-
ot 100 HA o 1 MKA Uo.9s= (11,5-107-X+ POBKW»
ot 1 MKA 110 10 MKA 46:10° k) HA
Uo.gs= (11,5-10%X+
8,05-10° k) HA
Uogs= (11,5-10°%-X+
ot 10 MkA 110 100 kA | 0 965,9~(10-6 oA
- .106.
ot 100 MxA 1o 10 MA UO'ZSE_(IIOI_éSK)I (1){ AX+
Uo.o5= (28,8108 X+
ot 10 MA 1o 100 MA 4.6:10° K) HA
Uo.os= (115-10-X+
or 100MA 0 1 A 11,510 ) HA
rae X — 3Ha4eHUE U3MEPEHHOMN
BCJIMYUHBI, K — ITPEACIT U3MEC-
peHuit
or1 Ao 10A _ X
U0.95 = 0,001 " R_ ) MA
53.2 | YcraHOBKH U3MepH- ot 100 HA o 1 MKA Uo.os= (11,5-10°-X+ MK-08.99.20

TCIBHBIC ITIOCTOSAHHOT'O
TOKa

ot 1 MxA 1o 10 MxA

ot 10 MxA 1o 100 MxA

ot 100 MxA mo 10 MA

ot 10 MA 1o 100 MA

or100MA 01 A

orl Amol10A

46-10° k) HA

Uogs= (11,5-10°X+
8,05-10° k) MKA

Uo.gs= (11,5-10%-X+
6,9-10°° x) MKA

Uo.gs= (11,5-10%X+
4,6:10° k) MKA

Uo.05= (28,8108 X+
4,6-10° k) MKA

Uo.gs= (115-108-X+
11,5:10° x) MA

Uo.05= (0,0023-10%-X+

5,8:10° k) MA

«Y CTaHOBKH U3-
MEpHUTEIIbHBIE MO-
CTOSIHHOT'O TOKA.
Mertoauka Kajiuo-
POBKU»
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rae X — 3HaueHUE U3MEPEHHOM
BEITMIUHBI, K — TIPEIIEIT U3Me-
peHuit
Ir" + (0,01...0,05) %

53.3 | Amnepmetpsl yauBep- | ot 1 MkA 10 330 MKA Uo.gs= (17,5-10°%-X+ MK-08.13.20
canbHbIC U(PPOBHIE 0,023) MmxA «AMIIepMETpHI U
BOJIETMETPHI YHU-
ot 0,3 MA 110 3,3 MA Uo.o5= (155-10%-X+ BepcabHbIC U(-
0,058:10%) MA pOBBIE, BOJIBTMET-
or 3 MA 1o 33 MA Uo.o5= (155-108-X+ PBI IOCTOSIHHOTO
0,288:10%) MA TOKA JIIEKTPOH-
Hele. MeTonuka
ot 33 MA 110 330 MA Uo.o5= (155-10%-X+ KaTHOPOBKI»
2,88:10%) MA
0T03A 103 A Uo.gs= (437-10°°X+
50,6:10%) A
or3 A1l A Uogs= (690-10°X+
575-10°) A
or11A0205A | Uoss=(1150-10%X+
863-10°) A
rae X — 3Ha4YeHUE BOCIPOU3-
0T 20 A 10 50 A BOJUMOI BGJ‘II/I‘II/IHII;
Uo.g5= 0,040-1+ 0,0046-1,, %
rae, I- Bocripoussoaumoe 3Ha-
YCHUC TOKaA, In - [Ipeaei usme-
peHus
II" + (0,005...0,5) %
53.4 |AMnepMeTphl MOCTOSIH- or 1 MkA 10 1 MA  |[Uogs= 0,0029-1+ 0,00058:1,, % | MK-08.33.20
HOTO TOKA or 1 MA 10 10 MA  [Uogs= 0,0029-1+ 0,00023ln, %| «Ammnepmerpsi,
ot 10 MA 1o 100 MA Uo.gs= 0,0029- 1+ 0,00058- I, BOJIbTMETPBI, BaT-
% T™MeTphl. Meroau-
or I00MA 0 1 A Uo.ss= 0,0058:1+ 0,0015:In, %| ka xanu6posku»
orl Ano10 A Uo.gs= 0,0092-1+ 0,0023:1,, %
or 10 A 10 50 A Uoss= 0,040-I1+ 0,0046-1,, %
rae, I- BOCIIPOM3BOJAUMOC 3HA-
yeHue Toka; In- npenen uzmepe-
HHUs
KT (0,1...0,5)
53.5 |AMIiepMeTpHI TOCTOSIH- or 10 10 50 A Uo.95 = 0,0035 % MK-08.33.20
HOTO TOKa KT (1,0....4,0) «AMIIEPMETPHI,

BOJITMETPHI, BaT-
T™METpbl. MeToau-
Ka KaTHOPOBKM
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53.6 | HanoBonbsrammepmerpsl| ot 5.10°8 g0 5.102 B Uo.95s = 0,023 % MK-08.86.20
o1 10° 10 5105 A Ir" + (1...5) % «HaHoBosibTam-
nepMeTpel. Meto-
JTUKA KaTHOPOBKH
54 |CpencrBa n3MepeHHii 21eKTPOABHKYIIElH CHJIbI M TOCTOSTHHOTO HANIPSIZKEHU sl
54.1 | Mepsl 3.11.C., SJIEMEHTHI ot 1,018540 Uop.os = 0,0012 % MK-08.101.20
HOpMaJIbHBIC 10 1,019600 B KT (0,005...0,01) «Mepsi D]JIC, ane-
MEHTBI HOpMaJTb-
HbIC. MeToauKa
KaJTUOPOBKM
54.2 | ICTOYHUKH OIIOPHOTO orl no10B Uo.gs = 0,0013 % MK-08.111.20
HaNPSDKEHUS I+ (0,001...0,005) % «cTouHUKN
OIIOPHOT'O Harps-
JkeHus. Metonka
KaJTUOPOBKHY
54.3 | Kanu6paTops! Hanpsxke-|  oT 1 MkB 10 100 MB Uo.es= (2,88:10°X+4,03-10%x), MK-08.87.20
Hus MB «KamubpaTtopsr
or 100 MB o 1 B | Uoes= (1,73-10°-X+0,35-10° Hanpsokeus. Me-
'K) MB TOJIMKA KaInOpOB-
orl Bno1l0B KU
Uo.es= (0,58:10-X+0,058-10°°
‘k) B
rae X —3HaueHHe U3MEpPEHHON
BCJIMYUHEBI, K — Hpeﬂeﬂ H3Mepe-
305058
KT 0,0002
[T + (0,02... 0,0002) %
54.4 | Kanmu6parops! Hanpsxke-| oT 0,1 MmxB 1o 100 MB| Uoes= (2,88:10%X+4,03-10¢ | MK-08.87.20
HHS ) B «Kanubparopst
or 100 MB 10 1 B | Yoss= (1,73-10°-X+0,35-10°° HanpspkeHus. Me-
) 6B & | TOZMKA KamnOpoB-
or1B o 10B Uo.es= (0,58-10°-X+0,058-10 K
‘K) B
or 10B 10 100B |y, .= (2,88-10-X+0,35-10°
‘K) B
ot 100 B 10 1000 B | Yy, 5= (2,88-1())‘6-X+0,12-10‘6
‘K) B
rae X — 3HaueHUe U3MEPEeHHOM
BCJIMYMHBI, K — IIPCACIT H3MepeHI/Iﬁ
I + (0,0014... 0,01) %
54.5 | ITpuGops! s nosepku | ot 0,1 MkB 1o 100 MBUoes= (2,88:10°X+4,3-10° x)| MK-08.19.20
BOJIETMETPOB mMB «[Ipubopsr s

or100mMB 0o 1B

orl Bnol1l0B

Uoes= (1,73:10%-X+0,35-10F
‘K) MB

Uos= (0,58:10°-X+0,058-10°
‘K) B

or 10 B 1o 100 B

Uo.s= (2,88:10°-X+0,35-105

HIOBEPKH BOJIBT-
MeTpoB. MeTo1hka
KaTMOPOBKM»
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ot 100 B o 1000 B

BEIIMYIMHBI, K — IIPEAET U3MEPEHUH

‘K) B
Uo.g5= (2,88'10'6'X+0,12-10'6
‘K) B

rae X — 3HaueHue U3MEPEHHON

IIT + (0,002...0,01) %

TOKa 3JICKTPOHHBIC

or 100 mMB 10 1 B

orl1 Bno10B

or 10 B 1o 100 B

ot 100 B no 600 B

ot 600 B no 1000 B

54.6 | YcranoBku usmepurenb{ ot 100 MmxB 10 100 MB| Uoes= (0,00014-X+9,2-x) MB MK-08.99.20
HbIe TOCTOSIHHOTO ToKa | oT 100 MB mo 1000 B | Uoss= (0,00014-X+5,8'k) B | «YcraHoBKH n3-
rae X — 3HaueHUe U3MEPEHHON MEPHUTEIIbHBIC
IBCJIMYWHBI, K — CAMHUILIA MJIadIC-
ro paspsa MOCTOSIHHOTO TO-
I + (0,001..0,02) % | @& Meromuka
KaITMOPOBKID)
54.7 | YcTaHOBKY MOTEHLIUO- ot 10° 10 10 A Uoos= 0,012 % MK-08.102.20
METpHYECKHE or2.107 1o 6 -102B | HI'+(0,01..0,035) % | «Ycranosku no-
TEHIIMOMETPHYE-
ckue. Meronuka
KaJTHOPOBKHY
54.8 | BoapT™MeTphl yHUBED- or 10 MB 10 330 MB | Uogs= (69-10°-X+3,45-10°) | MK-08.13.20
caiibHbIe IIU(POBBIC MB «AMnepMeTphI U
0o103B1033B | Uoss= (57,510%X+5,75-10°) | porprmerper yrn-
B B_6 & | BEPCATIbHBIE HH}-
or3,3B o33 B Uo.os= (57,5‘1(})3 -X+57,5:10°) POBbIE, BOTBTMET-
0r33B 10330 B | Upes= (63,3-100-X+575-10) | PP TOCTOAHHOTO
B TOKa 3JIEKTPOH-
HbIe. MeTognKa
or 102B 10 10° B Uo.95= (63,3'1(])?"6'X+1725‘10'6) KaTHOPOBKI»
rac X — 3HaueHne BOCIIPOU3BO-
,I[I/IMOﬁ BCIIMYHUHBI
I1I" + (0,005...0,5) %
54.9 | Bonsrmerpsl mocrostaaorg ot 0,1 MB go 100 MB Uoss= (0,046:X+11,5) mxB MK-08.13.20

Uog.gs= (23-X+11,5) mxB

Uogs= (11,5-X+46) MxB

Uo.os= (34,5-X+575) mxB

Uop.gs= (0,035'X+5,75) MB

Uo.os= (0,046-X+5,75) mB
YUCIIEHHO PAaBHAS 3HAYCHHIO Ka-

Ha nipenene 100 MmB, B B Ha
OCTaJIbHBIX MPEaeIax

IIT" + (0,02...10) %

rae X — 6e3pa3mMepHast BEITHIUHA,

MIOpOBaHHOTO HANIPSKEHHSA B MB

«AMIEpMETPHI U
BOJIbTMETPBI YHU-
BepcaibHble HUQ-
POBBIE, BOJIBTMET-
PBI IOCTOSTHHOTO
TOKa 3JIEKTPOH-
Hble. MeToauka

KaJTMOPOBKM»
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54.10 | JlenuTenu HaNPsOKCHUS or 1:10 10 10° B Uop.os = 0,0012 % MK-08.95.20
MMOCTOSIHHOTO TOKa KT (0,005...0,02) «enmurenn
HaTPSHKCHUS T10-
CTOSIHHOTO TOKa.
Meroauka kaiauo-
POBKI»
54.11 | Komnapatopsl Hampsi- ot 10710 10° B Uo.95 = 0,00023 % MK-08.17.20
KEHUU KT 0,0005 «Kommnaparopsl
HanpspkeHu. Me-
TOJIMKA KaIUOpPOB-
KH»

54.12 | Komnapatopsl 1 CIIH- ot 1,0100000 no Uop.os = 0,0013 % MK-08.17.20
YEHUSI HOPMAJIBHBIX 1,0199999 B I + 0,2 mxB «Komnaparopsl
3JIEMEHTOB HanpspkeHu. Me-

TOJIMKA KaINOPOB-
KH»
54.13 | IToTeHIMOMETPHI TOCTO-| o1 2.10% 710 2,121111 B Uo.os = 0,0012 % MK-08.88.20
STHHOT'O TOKa KT (0,001...0,005) «IToTeHIIMOMETPBI
KT (0,01...0,2) MMOCTOSIHHOTO TOKa.
Meroauka kainuo-
POBKI»
55 |CpencrBa nsmepenuii cuibl Toka 2x10%..25 A B tuanasone yacror 20..10° 'y
55.1 | Ammepmerpsl iepemen- | ot 2 MA 10 3,3 MA  |Uoss= (0,12:10%X+0,173-10%)| MK-08.33.20
HOT'O TOKa MA «AMIIEPMETDHI,
oT 3,3 MA 10 33 MA Uogs= (0,046-10%X+2,3-10%) BOJILTMETPHI, BaT-
MA TMETpPBL. MeTou-
oT 33 MA 710 330 MA | Uoes= (0,046:102-X+23-10%) | Ka KaJIMOPOBKU»
MA
or 0,33 Ao L1 A |Uges= (0,058:102-X+115-10°)
A
orl,1Am03 A Uoes= (0,069-102-X+115-10°)
A
or3A 01l A Uo.es= (0,12:10%X+2300-10°°)
A
or 11 Ano20 A Uoes= (0,173:102-X+5750-
10) A
rae X — 3HaueHue BOCIIPOU3BOJU-
ot 40 10 2:10° T : MOH BCJ’II/I‘II/IHIE :
KT (0,1...4,0)
55.2 | AmmepmMeTpsl yHUBEp- (10°...50) A U 095 =0,0035 % MK-08.13.20
caipHbIe I (POBEIE II" + (0,005...0,5) % «AMTIepMETpHI U
(10°..10% B U 05 = 0,0058 % BOJILTMETPHI YHH-
II" =+ (0,005...0,5) % | BepcanbHbIe LU D-
(10%...20) A U 0.9 = 0,069 % pOBBIE, BOJILTMET-
(40___2_104) ' II" £ (0,1...0,5) % PBI TIOCTOSTHHOTO
(20...50) A U 0.95 = 0,035 % TOKa 3JICKTPOH-
50 I'ir, 400 T'nx 1T £ (0,1...0,5) % Hbte. MeToka
(103...10°) B U 0.95 = 0,035 % KaTMOPOBKH
(20...10°) I'g nr + (0,1...0,5) %
55.3 | AMnepMeTpsI IepeMeH- ot 2 MA 110 50 A Uo.es = 0,23 % MK-08.33.20




Ha 91 nucrax nucr 68

HOIr'o TOKa

50 I'm; 400 I'ng

KT (0,1..4,0)

«AMIIEpMETpHI,
BOJIbTMETPBHI, BaT-
TMETpbl. MeToau-

Ka KaJTMOPOBKM»

56 |Cpeacrsa usmepennii nanpsikenns 0,001..1000 B B ananasone yacror 1072..3x10° '
56.1 | BonbT™MeTphl yHUBED- or 1 MB 1033 m Uoss= (1150-10°-X+23-107) MK-08.13.20
caipHbIe II(POBEIC uB «AMTepMETpBI U
_ . 5 BOJIBTMETPBI YHU-
or 33 MB 10 330 MB  [Uo.95= (345-10°-X+23-10"°) MB BEPCATBHBIC HTH{-
pPOBBIE, BOJIBTMET-
0r0,33B 103,3B Uo.o5= (345-10%-X+69:10°) B DBI TOCTOSHHOTO
or3,3Bro33B  Uges= (345:10°X+690-10°) B ;;Kea ﬁ:ﬁjﬁgﬁa
o133 B 10330 B Uogos= (575-10]'36-X+3450-10‘6) KaJTHUOPOBKHY»
or 330 B 10 10°B Uogs= (575-10%-X+23:-10°%) B
ot 20 10 10° Ty rne X — 3HaUCHHE BOCTPOU3BO/IH-
MOHU BCIIMYUHBI
I + (0,1...0,5) %
57 |CpeacTBa u3MepeHHUii d1eKTpUUecKoii MouHOCTH U K03 punuenta momnoctu (KM) B qua-
na3oHe 4yacTot 40..20000 I'n
57.1 | BartMeTphl nepeMeHHO-| ot 102 10 7,5-10° Br Uo.gs = 0,023 % MK-08.33.20
ro TOKa ot 40 10 2-10* Tt KT (0,1...4) «AMnepMeTphl,
BOJIBTMETPBHI, BaT-
TMETphl. Metonu-
Ka KaJInOpOBKM
57.2 | BonpTamnepdazoMeTpsl ot 1 10 460 B Uo.95 = 0,035 % MK-08.105.20
or 0,1 10 10 A Uo.es = 0,023 % «BomsTamnepda-
50T'n Ir+1% 30MeTpel. Mero-
JTUKa KaTHOPOBKH
or -180 mo 180 ° Uoos = 0,023 %
Ir+1%
ot 1 1o 4600 Bt Uo.gs = 0,046 %
I+ 3 %
or45 1o 65111 Uo.gs = 1,2-1077
Ir+0,1%
58 |CpencTBa u3MepeHUii WIEKTPUUECKOT0 HAMPSIZKEHUS MOCTOSIHHOTO TOKA B quana3one 1..800
kB
58.1 | TpaucdopmaTopsI ot 3 o 36 xkB/100; Uoes = 0,12 % MK-08.89.20
HaIpPsSHKEHUs 100:V3 B KT (0,2...3) «Tpancdopmaro-
50T PBI HAPSDKEHMS.
Meroauka Kanmo-
POBKM»
58.2 | TpancdopmaTops 220:V3 kB 110:V3 kB Uo.9s = 0,13 % MK-08.89.20
HaIpsHKEHUS 100:V3 B KT (0,5 -23) «Tpancdopmaro-
50 'y PBI HATIPSHKCHHUS.

Meroauka kanuo-

POBKI»
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58.3 | KunoBosibT™METpBI or 1 g0 100 kB Uo.os = 0,17 % MK-08.100.20
50 I’ KT (1...4) «KunoBosnbT™meT-
pbl. Meronuka Ka-
JTUOPOBKU»

59 |CpeacrBa n3mMepeHuii 60JbIIHX MOCTOSTHHOTO U IEPEMEHHOT0 TOKOB

59.1 | llyHTBI MTOCTOSTHHOTO ot 0,01 go 7500 A Uo.g5 = 0,00059 % MK-08.09.20
TOKa KT 0,5 «IIyHTHI IOCTO-

SIHHOTO TOKa. Me-
TOAMKA KaIMOPOB-
KH»
59.2 | Usmepurenu ToKa KO- or 10 1o 1000 A Uo.os = 0,23 % MK-08.106.20
POTKOTO 3aMbIKaHUS Ir+10% «3mepuTenu Toka)
KOPOTKOT'O 3aMbI-
KaHuA. Metoauka
KaJIUOPOBKIY
59.3 | Kuemnmwm Tokonsmepu- or 5 1m0 10° A Uogs = 0,23 % MK-08.10.20
TEJIbHBIC 50T KT (1,0...2,5) «Kneuwm Tokons-
MepUTETIbHBIC.
Meroanka kaiuo-
POBKI
60 |CpencTBa u3MepeHUii JIEKTPUYECKOii JHEPTHH MOCTOSTHHOTO M EPEMEHHOT0 TOKOB

60.1 | Cuerywku dIEKTpUYC- ot 0,5 10 50 A Uo.os = 0,58 % MK-08.90.20
CKOM 3HEPruu MHAYK- ot 100 1o 600 B KT 2,0 «CYETUHKH DIIEK-
LIMOHHBIE OJTHO(a3HBIE 50 I'g TPUYECKOH dHEp-
U TpexQasHbIe MY HHYKITHOH-

HBIE, CTATHYECKUE
onHo(da3HbIe U
TpexdaszHbie. Me-
TOAMKA KaIUOPOB-
KH»

60.2 | CueT4uKH SIEKTPH- or 5.10°° Uoos =0,58 % MK-08.90.20
YeCKOW SHEpTuu mnepe- 10 10° A KT (0,5...2,0) «CUYeT4YmKy dJ1eK-
MEHHOT'O TOKa CTaTuye- ot 57,7 no 127, TPUYECKOM DHEP-
CKHE OJIHO- U Tpexdas- ot 220 o 380 B TUU UHAYKIIMOH-
HBIC 50T HbIE, CTATHYECKUE

onHo(da3HbIe U
TpexdaszHbie. Me-
TO/MKA KaIUOpOB-

KH»

60.3 | YcTaHOBKH IS TOBEPKU ot 0,005 1o 10 A Uoos = 0,023 % MK-08.103.20
3JIEKTPOCUETYMUKOB CTa- ot 49 o420 B KT 0,05 «Y CTaHOBKH I
TUYECKHUX MOBEPKH JIEKTPO-

CYETYMKOB. MeTo-
JIKa KaTHOPOBKU»!
60.4 | YcTaHOBKH JUJISl IOBEPKU ot 0,5 10 50 A Uoos = 0,12 % MK-08.103.20

WIEKTPOCUYETUHKOB

ot 150 no 600 B

I +0,2%

«Y CTaHOBKM TS
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MOBEPKH AJIEKTPO-
CYETUYMKOB. MeTo-
JTUKA KaTHOPOBKH

60.5

YcrpoiicTBa cOopa gaH-
HBIX, KOHTPOJUIEPHI

Hakoruienne ungop-
MaIllH B TCUCHHE CYTOK

Uoos=1,2-10"°
Ir=+0,1%

MK-08.108.20
«YcrpoiicTBa c6o-
pa NaHHBIX, KOH-
Tposuiepel. MeTo-
JTUKA KaTHOPOBKH

61 |CpencrBa usMepeHuii ko3ppuiueHTa 1 yriia MaclIrabHOro Npeodpa3oBaHusi CHHYCOUIATb-
HOI'0 TOKA
61.1 | TpancdopmaTopsl TOKa | o1 0,5 10 5-10% A Uogs = 0,013 % MK-08.21.20
50 I'n KT (0,1...10) «Tpanchopmaro-
pbI ToKa. Merou-
Ka KaJTHOPOBKM»
62 |CpencTBa u3MepeHHii cABUra yrija (a3 MexKIy ABYMS YJIEKTPHYECKHUMH HANPSKEHUSIMU B
muanmazone yactor 1072 ... 2*10’ I'n
62.1 | Usmepurenu pasHocta | ot 5 'y mo 1000 MI' Uo.gs= 1,210 MK-08.59.20
¢bas3 II" + (5...20) % «13mepurenu pasz-
ot 0 10 360° Uo.g5= 0,035° HoctH (a3. MeTo-
II" + (0,02...1)° JMKa KaTuOPOBKI
ot 0 10 100 1B Upos = (0,0023 + 0,00023 - A) 4B,
rrae A — pasHocTHOe ocnabnenue, 1b
Ir" + (0,1...0,7) nb
63 |CpencTrBa n3MepeHHii Y1eKTPHUYECKOr0 CONPOTHBJIEHHUS
63.1 | Mephbl 2IEKTPHYECKOTO ot 10 10 10° Om Uo.gs = 0,00082 % MK-08.11.20
COIIPOTHBIICHHSI OJTHO- KT (0,01...0,05) «MephbI IIeKTpH-
3HAYHbIC YEeCKOT'0 COMpO-
TUBJICHUS OJTHO-
3HAYHbIC, KaTYIIKU
ANEKTPUUIECKOTO
COTIPOTUBIICHUSI.
Meroanka kanuo-
POBKIY
63.2 | MepblI 21IeKTPHYECKOTO ot 10° 1o 108 Om Uo.gs = 0,00082 % MK-08.112.20
COIIPOTHBIICHUSI OJTHO- KT (0,01...0,05) «MepHbI IIeKTpH-
3HAYHBIC YECKOTO COMpO-
TUBJICHUS OJTHO-
3HayHble. MeTo-
JTUKa KaTHOPOBKH
63.3 | Mepsl SIeKTPHYECKOTO ot 102 10 10° Om Uo.gs = 0,00082 % MK-08.91.20
CONMPOTHUBIIEHUS MHOTO- KT (0,01...0,2) «Mepbl 3J1eKTpHU-
3HAYHBIC YECKOTO COTIPO-
TUBIIEHUSI MHOTO-
3HayHbIe. MeTo-
JIMKa KaJTHOPOBKI
63.4 | Mepbl 2JEKTPUUECKOTO ot 10° 1o 10° Om Uoos = 0,012 % MK-08.113.20

COIMPOTUBJICHHUA MHOI'O-
3Ha4YHbIC

KT (0,05...0,2)

«MepslI IIeKTpH-
4ECKOI'0 COMpO-
TUBJIEHUS] MHOTO-
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3Ha4YHBIE. MeTo-
JIKa KaTHOPOBKM»!

63.5 | Usmeputenu snextpuue{ ot 107 10 10° Om Uo.g5 = 0,00058 % MK-08.107.20
CKOT'O COITPOTHUBIICHHS II" = (0,015...0,5) % «M3meputenu
(mudposeie) AIIEKTPUUYECKOTO

ot 10° 10 10° Om Uo.95s = 0,00058 % COMPOTHBIICHIS
Mr+(0,1..05) % | (wadposse). Me-
TOAMKA KaIHMOPOB-
KH»

63.6 | M3MepuTenu arekTpude- ot 107 10 10° Om Uogs = 0,012 % MK-08.97.20
CKOTO COTIPOTHBIICHHUS, I +(0,1...30) % «3mepurenu
OMMETPHI ANEKTPUUECKOTO

ot 10° 10 10° Om Uo.o5 = 0,058 % CONPOTUBIICHHUS,
I +(0,5...30) % OMMETpBL. MeTo-
JTUKA KaTHOPOBKHY
ot 10° mo 10 Om Uoos = 1,7 %
T + (5...30) %
63.7 | MocCTBI IIOCTOSHHOTO ot 10 10 10° Om Uo.os = 0,0023 % MK-08.98.20
TOKa KT (0,01..4,0) «MoCTBI IOCTOSTH-
ot 10° 1o 10°Om Uoos = 0,023 % HOro Toka. Meto-
KT (0,05..4,0) JIMKa KaJTHOPOBKI»
ot 10° mo 10 Om Uo.gs = 0,058 %
KT (0,1..4,0)

63.8 | MocThl MEpeMEHHOTO ot 1072 10 108 Om Uoos = 0,012 % MK-08.38.20
ToKa, n3mepurenu L, C, ot 12 1o 10° I'g II" + (0,06...0,3) % «M3mepurenn um-
R MUTaHCa, MOCTBI

MIEPEMEHHOTO TOKa
(m3mepurenu L, C,
R). Metonuka ka-
JTUOPOBKH»
64 |CpencrBa n3MepeHHii HHAYKTHBHOCTH

64.1 | Mepbl HHIIYKTUBHOCTH or 108 10 1 T Uo.gs = 0,035 % MK-08.92.20
Y B3aMMHOM MHTyKTHB- ot 10% 10 10°T'n ar+(0,1...10) % «Mepbl UHAYK-
HOCTHU TUBHOCTH U B3a-

MMHOUN UHIYKTHB-
HOoCTU. MeTouka
KaJTMOPOBKM»

64.2 | MocTbl IepeMEHHOTO or 107" o 1 TH Uo.os = 0,058 % MK-08.38.20
ToKa, n3mepurenu L, C, II" + (0,15...0,6) % «M3mepurenn nm-
R MUTAHCa, MOCTHI

MIEPEMEHHOTO TOKa
(m3mepurenu L, C,
R). Meronunka ka-
JTUOPOBKM»
65 |CpencTBa u3MepeHHil JIEKTPHYECKOIi eMKOCTH
65.1 | Mepsl SIeKTpHIecKoi ot 10° 10 10% nd Uo.gs = 0,035 % MK-08.110.20

CMKOCTH

or 100 mo 10° I'iy

IIT + (0,1...0,5) %

«Mepsl dNIeKTpu-

YeCKOH €MKOCTH.

Meroauka Kainmno-
POBKI»
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65.2 | MocThl IEpeMEeHHOTO or 107 10 4-10° nd Uo.gs = 0,023 % MK-08.38.20
Toka, u3mepurenu L, C, Ir < (0,1...5) % «3mepurenn um-
R MHTAaHCa, MOCTBI
ot 5-103 10 10° nd Uoos =0,12 % MEPEMEHHOTO TOKa
II"+ 0,15 % (m3mepurenu L, C,
ot 10® 10 10% n® Uo.gs = 0,58 % R). Meronuka xa-
Ir+1,5% JTUOPOBKU»
ot 10? o 10% Mx® Uo.os = 0,12 %
IIr+0,3%
ot 102 10 10* Mx® Uo.os = 0,58 %
ot 12 10 10° I'g Or+1,5%
66 |CpeacTBa n3MepeHHUii MOCTOSIHHOTO MATHUTHOIO MOTOKA, HANPSI)KEHHOCTH MArHUTHOTO TI0-
JIs1, MATHUTHBIX CBOIICTB MaTEpPHAJIOB
66.1 | CpencrBa u3MepeHuit ot 0,5 o 700 A/cMm Upos =2,9% MK-08.109.20
[1apaMeTpoB dJIEKTpHUUE- I £+ (10...45) % «CpencrBa usme-
CKOI'0 ¥ MArHUTHOTIO I10- pEHUI TapamMeTpoB
e IMOCTOSTHHOTO Mar-
HHUTHOTI'O I1OJIA.
Metoauka Kaauo-
POBKH»
67 |CpencTBa u3MepeHUil MATHUTHON HHAYKIIMH, MATHUTHOTO MOMEHTA
67.1 | CpencrBa u3mMepeHuit ot 5 10 5000 uTx Uoss =5,8% MK-08.116.20
napametpos 3aektpuye-|  oT 0,005 1o 400 kI’ II" + (10...45) % «CpenctBa uzme-
CKOI'0 ¥ MarHUTHOTO I10- pEHUI mapamMeTpoB
JIen MAarHUTHOTO IOJIS
B JMara3oHe 4ya-
crot ot 0,005 1o
400 xI'n. Meroau-
Ka KaJTuOPOBKID)
67.2 | CpencrBa usmepeHuit ot 0,1 mo0 2000 A/Mm Uoos = 5,8 % MK-08.117.20
IapaMeTpoB dJIEKTpHUUe- 50 I'y II" + (10...45) % «Cpencrsa u3me-
CKOT'0O U MAarHUTHOT'O PEHHII MapamMeTpoB
moJsiei MarHuTHOTO ITOJIS
IIPOMBILUICHHOU
qacTOTEL. MeToau-
Ka KaJTuOPOBKID)
68 |[Ipouue cpeacTBa H3MepPeHMIl YJIEKTPUYECKHUX H MATHUTHBIX BeJINYMH
68.1 | CpencrBa usmepeHuit ot 0,5 10 2000 B/m Uoges =5,8 % MK-08.114.20

MapaMeTPOB JIEKTPU-
YeCKOT0 U MAarHUTHO-
ro noJjieu

ot 0,005 mo 400 xI'y

ot 0,1 no 100 xB/m
50I'g

IIT + (10...45) %

Uoos = 5,8 %
T + (10...45) %

«Cpencrsa usme-
pEHNI ITapaMeTpoB
3JIEKTPUYECKOTO
I0JIs1 B AMaia30He
yacTtoT ot 0,005 no
400 xI't. Metoun-
Ka KaTMOPOBKI»
MK-08.115.20
«Cpencrsa usme-
pEHNI ITapaMeTpoB
JJIEKTPUYECKOTO
T10JISL TPOMBIIII-




ot 0,3 7o 1000 kB/Mm
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Uo.os = 5,8 %
TIT + (5...45) %

JICHHOM YaCTOTHI.
Meroauka Kanmo-
POBKIY
MK-08.23.20
«3mepurenu
HANPSKEHHOCTH
3JIEKTPOCTaTHYC-
CKoro moirsi. Me-
TOAMKA KaIHMOPOB-
KI»

68.2

VY CcTaHOBKY JUTS IOBEPKH
U TPayupOBKH HJICK-
TPOU3MEPHUTEIILHBIX
npubopoB

ot 0,15 10 10° B

ot 0,1 10 30 A

ot 0,5 10 10°B

ot 0,1 10 300 A
50 I'a

Uo.os = 0,014 %
Kr<2%

MK-08.93.20
«YCTaHOBKM IS
MOBEPKHU U Irpaay-
HUPOBKH DJIEKTPO-
HU3MEPUTEIIbHBIX
npubopoB. Mero-
JTMKA KaTHOPOBKH

PAJIMOTEXHUYECKHUE U PAIMODJIEKTPOHHBIE U3SMEPEHUSA

107°) B, rue U,,,, — ycTaHOBIIEH-

HOC HalpsI’)KEHUEC, B

69 |[UMnyjabcHbIE TeHePaTOPhI H O0CHMIIOrPadbl
69.1 [Ceneparopbl UMITYJIb- or 1 MB 10 100 MB  |Uogs= (5,75:10°%U +3,45-107)| MK-08.46.20
COB U3MEPUTEIILHBIC B «["enepaTophl
or 100 MB 10 10 B |y ¢5= (4,60-100-U +3,45-107)| HMIIyJIbCOB U3-
B MEpUTEIIbHBIC.
Meroauka Ka-
or 10 B 10 100 B |Uogs= (4,60-10-U +5,75:107) JTHUOPOBKH»
B
rac U - HN3MCEPCHHOC 3HAUCHHUC
HanpsikeHus, B;
I + (1...10) %
ot 0,1 1o 1000 mMkc Uogs=1,2-107
II" + (0,001...20) %
oT 0,1 FII o 200 MFII UO 95= 1.2- 10-7
T + (0,001...20) %

69.2 | ['eHepaTopsl UCTIBITA- or 10 MB 10 100 B |Upgs = (0,00014-X + 5,75 - MK-08.47.20
TEJIbHBIX UMITYJIbCOB, K) B, «["enepatopsl uc-
reHepaTopsl nepenaaa rie X — 3HAUCHNE U3MEPEHHON | 1L 1Ta T TBHBIX MIM-

BEJIMYUHBI, K — €IMHULIA MJTaIIE-
HaMPsHKEHUS ro paspsa; NyJIbCOB, TEHEpa-
Mr + (110) A TOPHI IE€peraga
or 10 10 108 ¢ Uoss= 1,2-107 HanpsokeHus. Me-
1T+ (0,01...10) % | TOAMKa KanuGpos-
’ KN
ot 0,1 I'y mo 1000 xI'1x Uo.gs= 1,2:1077

II" + (0,01...10) %

69.3 | Ocmmnorpads! oTHO- ot 0 1o 400 MI't MK-08.36.20
KaHaJbHBIE 1 MHOTOKa- «Ocnumrorpadpsl.
HaJIbHBIE Mertoauka Kanuo-

or 10 MxB 10 300 B | Ugoes = (0,00029 - U, + 29 POBKH»




or 0,1 Mmxkc mo5¢C
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I £ (1,0...10) %
Uoos=0,12 %
I £ (1,0...10) %

69.4 | Ocmmorpadsl 3armo- ot 0 1o 50 MI'ny MK-08.68.20
MUHAOIINE «Ocmniorpads
or 1 MB 1020 B Upos = (0,00029 - Upyx + 29 | 3arIOMHHAIOIIHE.
107%) B, raie Uy, — yCTaHOBJIEH- MerouKa Kaauo-
HO€ HalpspkeHue, B
T =+ (3,0...10) % POBKIY
ot 0,1 Mmkc 102 ¢ Uop.os= 0,12 %
II" + (3,0...10) %
69.5 | Ocmmmtorpadsl cTpo- ot 0 10 17,85 I'T'1g MK-08.69.20
OocKonuYecKue «Ocnmnorpads
or5MBrnolB Uo.95=(0,017-U) B, rze U — | cTpobockonmuye-
aMIUIATYIa UMITYJIbCOB ckue. Meroaurka
' +4 % KaJTHOPOBKM»
or 0,1 HC 110 5 MKC Uo.95= 0,58 %
I + (2...10) %
70 |CpencTBa u3MepeHUil NPOBOJAHOI CBSA3M
70.1 | I'eneparopsl ypoBHS ot 0,2 10 2100 k' Uo.gs= 1,210 MK-08.51.20
I + (0,5...1) % «I"enepaTopsbl
ot -60 1o 10 nb Ugos = (0,0023 +0,00023 - |ypoBHs. MeTonuka
A) 1B, tie A - pasHOCTHOe KAJIMOPOBKH
ocsabJsienue, n1b
II" + (0,3...1) b
70.2 | Usmepurenu ypoBHS MK-08.60.20
ot -100 no 20 nb Ugos = (0,0023 +0,00023 - |  «I3mepuTenn
ot 0,2 10 2100 xI'x A) AB, rie A — pasHoctioe ypoBHs. MeToiuka
ocnabnenue, 1b KATHGPOBKI
II" + (0,3...1) b
70.3 | IlcopomeTprr ot -90 no 20 nb Upos = (0,12 + 0,012 - A) 4B, MK-08.73.20
o1 0,02 1o 20 kI't  |rae A — passoctHoe ocnabnenne, | «IIcodomeTpsl.
ab Meroaunka Kaiuo-
II" + (0,3...1) a1b POBKI»
70.4 | I'eneparopsl 1ryma or I 't 10 6,5 MI'y Uogs=1,2:107 MK-08.52.20

or0,1 MBno3B

I + (4...5) %

«I'eneparopsl my-
Mma. Mertomka xa-

JTUOPOBKU»
70.5 | M3MepuTenu HEOHO- ot 0 10 300 kM Uoos=1,2-107 MK-08.63.20
POIHOCTEN JTUHUN r+1% «M3mepurens He-
OJHOPOJHOCTEN
JIuHUM. Metoauka
KaJInOPOBKI»
70.6 | ®opmupoBaTeNn Teie- ot 1 10 10800 ¢ Uo.gs=4,2-10710 MK-08.83.20
(OHHBIX COEIMHEHHH Ir+0,3c «DopmupoBareinu

«[Ipuzma-8», mpubopsl
MOBEPKHU TaKCO(OHOB
«Komera-8»

ot 10 o 600 ¢

Uo.gs=4,2-1071°
I + 0,15 %

TeNePOHHBIX CO-
€IMHEeHUH, Tprudo-
PBI TTIOBEPKHU
TakcopoHoB. Me-

TOAMKA KAIHOPOB-
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KHN»

71 |CpeacTBa M3MepeHUii ISl HCCJIeIOBAHMS TAPAMETPOB YJIEKTPOHHBIX CXeM U JIEMEHTOB;
0JIOKM MUTAHUS
71.1 | V3mepuTenu nmapamer- or 1 MkA 1o 10 MA | Uogs= (0,0006-X+17,3-k) MA MK-08.58.20
POB TOJIYIIPOBOHUKO- «3meputenu
BBIX pHOOpPOB 1 nHTe- | 0T 10 MA 110 100 MA | g 45= (0,0006-X+5,8-k) MA | TAPAMETPOB IO~
IPaJIbHBIX CXEM I + (2...10) % JTyTPOBOAHUKO-
BBIX IIPHOOPOB U
ot 100 MB no 500 B Uogs= (0,00014-X+3,81) B . I/IHTGI]E)paJIB];I){BIX
rae X — 3HaueHUe HN3MCPCHHOU
BCJINYHHbI, K — €AUHHUILA CXCM. MCTOI[I/IKa
MJTAJIIIETO Pa3ps/a; KanOpOBK
I + (2...10) %
71.2 | VICTOYHHUKY HOCTOSH- ot 1 MB 1o 100 MB Uo.gs= (0,00014-X+9,2'x) MB MK-08.08.20
HOTO HaIPsKEHUS «CTOYHUKH I10-
ot 100 MB 1o 1000 B Uo.gs= (0,00014-X+5,8¥) B | crogumoro Harps-
II'+(0,05...30,0) % | senmst. Mertomuka
KaJTUOPOBKHY
or 1 MA 110 10 MA Uo.05= (0,00058-X+17,3-k) MA
or 10 MA 10 100 MA | Uoos= (0,00058-X+5,8-x) MA
ot 100 MA o 10 A Uo.es= (0,0023-X+5,8x) A
rae X — 3HaueHue U3MEPEHHOU
BEJIMYUHBI, K — €IMHUALIA MJIaJIIe-
ro paspsaa
or 10 A 1o 160 A Uogs= (0,007-X/R,) MA
rae X — 3HaueHue U3MEPEHHON
BEJINYMHEI, MB,
R» — HOMHUHAIBHOE 3HAYEHNE
3TaJIOHHON Mepbl, OM
II" £ (0,1...30,0) %
72 |CpencrBa n3mepenuii kodgduuuenta aMmnanTyaHoil moayasauuu BY kosnedanuii
72.1 | Usmepurenu korpdu- ot 0,1 o 100 % Uggs = (0,0059-M,+1,15-| MK-08.56.20
HMEHTAa aMIUTATYAHON Fi:ot 0,1 mo 425 MI'g My) %, T1e My — ycTaHHOBIICH- «3mepurenu Ko-
MOAYJISILUN Fy ot 0,03 1o 200 k['ry | "¢ SHaqu:&K?,ZMMuHGHTa a¢dunrenTa am-
M,, — pacueTHas ’HOl:peLHHOCTL 3a HHHTYHHOﬁ MO-
cueT MapasuTHO# mymMoBoii Mo- | AYIAIHH. MeTo-
nynsuuu, % JIMKa KaTuopoB-
Imr+@2...5% KA
73 |CpencrBa usMepeHuii kodpPpuuueHTa HeJMHEHHBIX UCKAKeHUH B 1nana3one yactot 20 'y
... 1 MI'nx
73.1 | U3MmepuTeny HeIMHEN- ot 0,03 1o 100 % Upos = (0,012 K, + MK-08.27.20

HBIX UCKa)KEHUH

ot 20 I't o 200 xI'11

0,0069 )%, rue K, - ycraHHOB-

TeHHBIH K03(PHUIINEHT TapMOHUK,
%

I + (2...10) %

«M3mepurenu He-
JIMHEWHBIX UCKa-
JkeHuil. MeTtoanka
KaJTMOPOBKI,

MK-08.32.20
«M3mepurenu He-
JIMHEUHBIX MCKa-
)kegni. Metonuka
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KaJTUOPOBKMY

73.2 | AHanM3aTophl CIIEKTpa ot 0 10 37,5I'T1x Uo.gs=4,2-1071° MK-08.42.20

I £ (1...40) % «AHaIU3aTOPBI
criekTpa. Meroau-
Ka KaTuOpOBKM»
or 0 o 100 nb Uo.gs= 0,0023 nb
I+ (0,5...1,5) nb
74 |CpeacTBa n3MepeHHUii 1eBHALIMH YaCTOThI

74.1 | U3mepurenu Kodpdu- or 0,1 g0 100 % Upos = (Ag-1072-Af+ Af,) |  MK-08.57.20
YEHTA IEBUALIAH Ya- ot 100 T’y o 1 My | [, rte Ag — MHOXKHTEND, OTH. «3meputenu Ko-
CTOTBI Fu ot 0,1 mo 1000 MI'ry eIé'T’éi;;ﬁiﬁﬁ;f?ﬁ?igia' s dunmenTa ne-

Fm ot 0,03 10 200 KT |y, orormi (boH 1 1rym cursanos, BUALHMH YACTOTBI.
' MeTtoauka kaauo-
I+ (2...5) % POBKMY

74.2 | Tlpubops! miis uccneno- | ot 20 I'm mo 17,44 I'T'y Uo.gs=4,2-1071° MK-08.70.20
BaHusa AYX, reneparo- II" + (0,1...10) % «IIpubops! 11
PBI Ka4aroIieics: 4acTo- HCCIIEN0BaHUSA
ThI AYX, renepatopsl

ot 0 no 100 nb Uogs= 0,12+0,012-A, n1b | xaudaromieiics va-
Ir + (0,5...1,5) ab CTOTEL. MeToanka
KaJTUOPOBKHY
75 |CpeacTBa u3MepeHHUil JJ1eKTPUUYECKOro HanpsizkeHus1 npu yacrorax 10 3000 MI'y

75.1 | BosbTMETpBI MO IHBIE or 10 MB 10 10 B U0.95:(0:023 + MK-08.44.20

KOMIICHCAIITUOHHBIC 0,0023-Uk+0,0012) % «BOJII)TMeTpI)I -
Un OJIHbIE KOMIIEHCa-
or 10 B 10 100 B U0,95:(0,058 + MOHHBIE. MeTo-
ot 20 I't 7o 1000 MI'1y 0,0023-1;]k+0,0012) %, re U — ko- [Ka KATHOPOBKI
HEYHOC HSHa‘IeHI/Ie noaaguama3oHa,
B; U, — HoMHHabHOE 3HAYECHHE
yCTaBHeHHOFO BBIXOOHOI'O
HanpspkeHus, B.
I+ (0,2...12) %

75.2 | Vcranosku myis mosep- | ot 10 MkB 10 1000 B | Uges = (1,2-107*- U+ 1,3 MK-08.30.20
KU DJIEKTPOHHBIX BOJIb- 107°) B, rae U — n3mepentoe «IIpubops! 11
TMETPOB MEPEMEHHOTO 3HAUCHHE HANPDKCHHA, B MOBEPKH BOJIBT-

II" £ (0,02...1) %
HaPSDKEHUS METPOB TIEpEeMEH-
ot 10 I'rg 1o 1000 Mg Uo.gs=1,2-1077 HOTo ToKa. MeTo-
r + (0,1...6) % JTMKa KaJTHOPOBKU»

75.3 | BonbTMETpPHI 2JIEKTPOH- 10 MxB...300 B Uo.es= 0,023 % MK-08.28.20
HbIE IEPEMEHHOTO TOKa «BonsT™MeTpHI me-
AHaJIOrOBBIE PEMEHHOTO TOKa

ot 10 I't ;o 1000 MI'1t Uo.g5= 0,0013 % a”HaJiorosble. Me-
II" + (0,5...25) % TO/MKA KaIUOpOB-
KI»
75.4 | Ycwiurenu usMepu- or5MkBrnolB MK-08.26.20

TCIBHBIC

ot 20 I't ;o 200 xI'11

Uoss=(0,023 +

0,0023-Uj+0,0012
Ui) %, rme Uy, —
H

«Y CUIUTEN U3-
MEpUTEIIbHBIE.
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KOHEYHOE 3HaYeHHE noaananaso-| Meroanka kaano-

Ha, B; U,, — HoMuHanpHOE 3Haue- POBKI»
HHE yCTaBJICHHOI'O BBIXOJTHOTO
HanpspkeHus, B.
II" £ (3...25) %
75.5 | KanubpaTopsl UMIyb- ot 1 1o 1000 mxc Uo.os= 1,2-1077 MK-08.65.20
CHOI'O HAIIPSIKEHUS I +£20 % «Kanubparopst
Uo.gs= 1,2-1077 HUMITYJIbCHOTO

ot 0,1 mo 1000 I'y

HBIC UMITYJIbCHOT'O
HaIIPsAXKCHUA

or100mMB 101 B

orl1 Bnol1l0B

Ir+20 % HanpsokeHus. Me-
TOJIMKA KATUOPOB-
KU
ot 0,1 10 100 B Upos = (0,00014 - X + 5,75 -
rae X — 3HaueHUe U3MEpPEHHON
BCJIMYUHBI, K — CAMHHUIIA MJIaaIC-
T0 pa3psaa;
I £ (0,5...1) %
75.6 | Bombr™Metpsl asekTpoH- | ot 1 MB 10 100 MB Upos =(1,04-107°-U+3,5| MK-08.45.20
«BosbT™MeETpBI

-1077) %

Upos = (9,2-1076-U + 3,5
1077) %

3JIEKTPOHHBIE M-
MIYJICHOT'O
HanpsikeHud. Me-
TOJIMKA KAJTUOPOB-

Upos = (9,2-1076-U + 5,8
1077 %

or 10 B 10 100 B
Tu 0T 0,5 10 1000 MKcC

Upos = (1,2-1075-U+3,5-
107°) %, rae U — u3mepenHOe
3HAYEHUE HanpshkeHus, B

IIT + (0,5...25) %

75.7 | BonbTMeTpHI CENEeKTUB-

HBIC

ot 10 MxB no 1 MB

orl MB oo 10B
ot 20 I't ;o 1000 MI't

Uo.o5= 0,6 %

Uoss=(0,023 +

0,0023-Uj+0,0012

00023 Uet0001Z)
Uy

rae U, — xoHeuHOoe 3HaueHue

noaauanasosa, B; U, — Homu-

HaJIbHOC 3HAYCHUEC YCTABJICHHOI'O

BBIXOJHOTO HAIIPSIKCHMS, B.

IIT + (6...15) %

CpencTBa u3MepeHHil JIeKTPHYecKoil J100pOTHOCTH

76
76.1 | Usmepurenn 1oOpoTHO-

CTH

ot 0,05 1o 300 MI'n

ot 5 no 200

Upos = (0,23 + 0,0058-Q) %,
rae Q — 3Ha4YeHHe JOOPOTHOCTH
Mepsl, OM

IIT + (4..25) %

77 |CpeacTBa u3MepeHHs 0OC

JabJenusi 1 (pa30BOro cCIABUra

77.1 | YCTaHOBKY TSI TIOBEP-

KU CPEJICTB U3MEPEHUs
ocnabnenus (1)

ot 100 xI'y mo
17,44 I'Tx
ot 0 1o 100 b

Ugoes = (0,0023 + 0,00023 -
A) aB, rne A — pa3HocTHOE
ocnabnenue, 1b

I +(0,03...1,5) 1B

MK-08.41.20
«BonpT™MeTpHI ce-
JIEKTUBHBIC. Me-
TOAMKA KaIUOPOB-

MK-08.55.20
«3mepurenu
no6poTtHoCcTH. Me-
TO/MKA KaIUOpOB-

MK-08.81.20
«YCTaHOBKHM JJIs
MOBEPKHU CPEJCTB
U3MEpEHHs 0CIao-
nenusa. Metonnka
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ot 1 MxBT 1o 10 MBT

Ir+0,1 %

Upos = (1,2-1075-U + 3,5 -

107°%) B, rue U — 3HaueHue
HanpspbkeHus, B
II +(0,5...2,8) %

(6e3 TepmomnpeobpazoBaTeneii)

KaJTUOPOBKMY
77.2 | Mepsl ocnabieHus, at- ot 0 1o 90 nb Uo.os= 0,058 nb MK-08.29.20
TeHtoaTopsel, Marazudbl | oT 100 x['1q no 17,44 I + (0,5...2) nb «Mepsl ocnabie-
3aTyXaHUs ITno HUS, aTTEHI0ATO-
pBI, Mara3uHbI 3a-
TyxaHus. Meroau-
Ka KaTuOPOBKM»
CpencTBa n3MepeHUii MOIHOCTH YJIEKTPOMATHUTHBIX KOJIe0aHU B BOJITHOBOJAHBIX TPAKTaX
78
B Auamna3oHe yacrort 37,5 ... 53,57 I'T'n
78.1 | MocCThbI TEpPMUCTOPHBIC 75, 100, 240, 400 Om Uo.05= 0,00025 % MK-08.67.20

«MocTbl TEpMHU-
cTOpHBIE. MeTo-
JIKa KaJTuOPOBKU»

N3MEPEHUA AKYCTHYECKHUE BEJINYUH

79 |CpencTBa u3MepeHHii 3ByKOBOI0 1aBJIeHUsI B BO3AYIIHOI cpeje
79.1 | Kanubparopsr Ha QUK- ot 100 go 1000 I' MK-08.05.20
CHPOBAHHBIX YaCTOTaX U «AKyCTHYECKHE
MUCTOH(OHBI KaJuOpaTopsl U
ot 94 no 125 nb Uo.gs= 0,12 nb nuctodoHbl. Me-
II" +(0,2...0,5) nb TOMKA KalIuOpOB-
KH»
79.2 | lllymomepsI ¢ KOHIEH- ot 20 o 140 nb Uoes= 0,12 nb MK-08.35.20
CaTOPHBIM MUKPO(DOHOM Hr +(0,7...1,5) nb «IIlymomepnl. Me-
TOJIMKA KAJIUOPOB-
ot 20 10 12,5-10° I'n Ky
79.3 | Aynuomerpsbl, cucTeMsl | ot 125 1o 20-10° T Uo.gs= 0,8 nb MK-08.06.20
JUISL UCTIBITAHUH CITYXO- ot -10 10 120 1B I = (0,7...7,0) nb «AYIHOMETPBL
BbIX anmnaparoB FONIX Mertonuka kanuo-
8000 POBKI»
ot 125 10 10-10° T’y Uogs= 1,2 1B
ot 50 o 140 nb I + (1,4...7,0) 1b
79.4 | OuUIbTPHI OKTaBHBIE, ot 2 10 200-10° I'g Uogs= 0,23 nb MK-08.82.20
TPETHOKTABHBIE 2,3 KII I +(0,3...0,5) nb «DUIBTPBI OKTAB-
HBIE, TPETHOKTAB-
Hble. MeTtoauka
KaJTMOPOBKM»
79.5 | Kamubparopsr Ha ¢puk- | (100...1000) I'rg Uo,05 =0,12 nb MK-08.120.20
CUPOBaHHOM 4acToTe 94,118, 120 nb Ir" + (0,3...0,5) nb «Kanmubparops! Ha
(buKcUpoBaHHOMN
gacToTe. MeTtoau-
Ka KaJTMOPOBKMY
80 |CpencTrBa n3MepeHuii BuOponepeMemieHui
80.1 | BubGpoycranosku mose- | ot 1-107 g0 1-10* m/c? Uo.es= 0,58 % MK-08.43.20
pouHbie 2 paspsiia ot 5 y10 5000 I'g I + (1...10) % «BHOpOyCTaHOBKH

oBepouHbIe. Me-
TO/IMKA KAIUOPOB-
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KH»

80.2 | Bubpomerps! n BUbGpo- (1-107..1) m Uo,o5 = 3,5 % MK-08.04.20
M3MEPUTENBHbIE NIPE0D- III" £ (4...20) % «Bubpounsmepu-
P IO | (10%.10)
CIIEKTPATHHBIM 2HATTH- [T + (4...20) % 3oBarenu. Merto-
30M, IaTYUKH BHOPOCKO- (10°...10°) m/c? Uo,05 = 4,6 % JIKa KaJTHOPOBKH)
poctu, natunku Budpo- | (0,5...2:10%) I'n T £ (5...20) %

YCKOpPEHHS, TATIHKH
BUOpONIEpeMeIeHHS,
BUOPOU3MEPHUTENBHBIC
KaHaJIbl, aKCEIIEPOMETPBI
OIITUKO-OU3NYECKHUE USMEPEHUS
81 |CpencrBa u3MepeHHil CBETOBbIX BeJIMYHUH HENPEPHIBHOIO M UMIYJIbCHOIO U3J1y4eHHs
81.1 | JIrokcMeTphl ot 1 10 200000 nx Uoos=2,9% MK-01.07.18
II" + (6...10) % «Meroauka Ka-
TOpOBKH MTPHOO-
POB C KaHAJIOM U3-
MEpPEHHUS OCBe-
IIEHHOCTH B BH-
JTUMOM 00JacTi
CHEKTpa»
81.2 | Spxomepsl ot 10 10 200000 k1/M2 Uopos =3,5% MK-01.83.21
I +10 % «Mertoauka Ka-
JUOPOBKHU SIPKO-
MEPOB»

81.3 | IlynbcMeTphl U KaHAIBI or 1 1o 100 % Uoos=3,5% MK-01.94.21
MyJIbCAIlMd MHOTOKa- II'+ 10 % «Meroanka Ka-
HaJIbHBIX PAAMOMETPOB JMOPOBKHU KaHAIOB

TyJTbCAITII
82 |CpencTrBa u3MepeHUil KOOPAUHAT I[BETA M KOOPAUHAT I[BETHOCTH
82.1 | ®oroanextpokonopu- | KIIP ot 0,1 go 100 % Uo.os = 0,25 % MK-01.84.21
MeTpBI, HOTOMETPHI II" £ (0,5...1,5) % «Mertonuka ka-
AOpoBKH HOTO-
AJIEKTPOKOJIOPHU-
METpPOB»
MK-01.85.21
«Mertonuka ka-
AOpoBKH HOTO-
METPOB»
82.2 | Ilpubop ans ompenene- ot 67 1o 100 % Uo.o5 = 0,35% MK-01.92.21
HUS O€TTU3HBI MYKH Ir+1% «MeTtoaguka Ka-
TOpOBKH MpHUOO-
POB IS OTIpejie-
neHus OeTU3HBI
MYKH

82.3 | Usmepurenu kordpdu- KIIP ot 2 no 100 % Uo.gs= 0,29 % MK-05.183.20
[IUEHTA MPOMYCKaHUS I + (2...5) % «M3meputenu xo-
CTEKOJI s dunmenTta

MIPOITYCKaHUS

cTekos1. Meronu-
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Ka KaTHOPOBKMY

83 |Cnektpodoromerpnl UK obaacTu
83.1 | CrekTpoMeTpsl ot 0,01 mo 100 % Uoos=0,29 % MK-01.21.20
aTOMHO a0COpOIIMOH- ot 0,005 II" + (1...80) % «Metoauka Ka-
Hele, UK-Dypre- 710 200 mr/mm® CKO (2,0...50,0) % JTUOPOBKHU CIEK-
CIIEKTPOMETPHI TPOMETPOB aTOM-
HO-
01 0,0 102,5b Uo.95 =0,29 % a0COpPOITMOHHBIX )
CKO +0,5% MK-01.86.21
«MeTtoauka Ka-
ot 53000 0 10 cmt Uo.95=0,58 cm™ TMOPOBKH CIIEK-
IT" £ (0,05...1,00) cMv™ | TpomMeTpoB aTom-
HO-
a0COpPOITMOHHBIX )
or 119 10 900 aMm Uo.95=0,58 um
Ir+(0,3...1,5) am
MaccoBasi AOJISL NIEMEHTOB Uo.9s =0,29 %
ot 1010 100 % II" + (3...50) %
KOHIIEHTpaIys CKO (0,15...25,0) %
ot 0,0001 1m0 20 %
OTHOIIICHHE CUTHAI/IIIYM
10000:1
84 |CpencrBa m3MepeHHil CIEKTPAJbHBIX, HHTErPAJIbHBIX U PeIYyHHPOBAHHBIX KOY(PPUINEHTOB
HANPABJEHHOT0 MPOMYCKAHUSA
84.1 | CnekrpodoToMeTpsl ot 186 10 2500 uM Uo.9s = 0,25 % MK-01.38.20
KIIP ot 0 mo 100 % IT" £ (0,5...2,0) % «MeToauka Ka-
JTUOPOBKU CIIEK-
ot -0,3 10 3,5 b Uogos= 0,007 b Tpo(poTOMETPOBY
II" + (0,01...0,02) b
84.2 | ®oromerpsl mnamernabie] ot 0,05 g0 100 Mr/n Uoos =1,1 % MK-01.91.21
II" + (0,05...1,5) % «Meroauka Ka-
anOpoBKHU PoTO-
METPOB TUIAMEH-
HBIX)»
85 |CpencTBa u3MepeHUi ONTHYECKOH MJIOTHOCTH MATEPHAJIOB, KO3(Q(PUIHEHTOB SPKOCTH, MPO-
NMyCKaAHHUS U MPeJIOMJIEHUS
85.1 | AHanu3aTtopsl MyTHO- ot 0,1 10 100 Mr/mm° Uogs =1,5% MK-01.90.21
CTH Ir+2% «MeTtoauka Ka-
JTUOPOBKY aHAJIH-
3aTOPOB MYTHO-
CTH»
85.2 | JleHcuTOMETPHBI o1 0,0 104,06 Uo.os=0,0035 b MK-01.95.21
I +(0,01...0,4) b «MeToauka Ka-
Uoos=3,5% JHOPOBKU JIEHCH-
I+ (2...3) % TOMETPOBY
85.3 | Typbunodhayopumerps ot 400 10 650 HM Uoos=1,5% MK-01.02.17




Ha 91 nucrax nmucr 81

ot 100 mo 1000 EM® III" + 20 % «MeTtoanka Ka-
CKO 5 % TOpOBKH TypOu-
10(hIyopruMeTpoB»
85.4 | JIromuHOMETPBI ot 0 10 2-107 umrr/c Uogs=1,16 % MK-01.96.21
CKO (3...28) % «Metoauka Ka-
JTUOPOBKH JIFOMU-
HOMETPOBY
86 |CpencTrBa u3MepeHUil MoKa3aTes NpeIOMJIeHHs TBePAbIX U KIUJAKHX NPO3PAYHbIX BellleCTB
86.1 | PedpakTomeTpsr or 1,2 o 2,0 np Uo.ss=2,0-10° np MK-01.27.20
I £ (6:10°...2:10% np | «Meroxuka Ka-
mOpoBKH pedpax-
ot 0,0 Uo.o5 = 0,02 % BRIX TOMETPOB UPPO-
1o 100,0 % BRIX I £ 0,1 % BRIX BBIX»
MK-01.89.21
«Meroauka Ka-
JTUOPOBKHU pedpak-
TOMETPOB Jlabopa-
TOPHBIX»
87 |CpencTBa H3MepeHUii yrjia BpaneHus II0CKOCTH MOJSIPU3aluu
87.1 | IlonsapumeTpsl U caxa- ot 0 10 360 ° Uo.gs =0,0058° S MK-01.30.20
pUMETPHI JTabopaTop- or-20 10 140°S I + 0,05 ° «Mertoauka Ka-
HbIe (BU3yaJIbHBIC) I +0,1° JUOPOBKY TOJISA-
PUMETPOB-
CaxapuMeTpPOB»
87.2 | IlonspucKoIIbI- ot 0 10 550 H™M Uogs = 3,5 am MK-01.15.20
MOJISAPUMETPbI III'+ 10 am «Metoauka ka-
JTMOPOBKHU NOJISPU-
CKOTIOB-
TIOJIIPUMETPOBY
88 |CpencTBa u3MepeHUi CHIIbI M3JIyYeHHs U JHEPreTHYeCKOH 0CBEIEHHOCTH HEMPEPbIBHOTO
ONTHYECKOr0 U3JIYyUYeHH s
88.1 | YO-pannomerpsl ot 0,001 g0 20,0 Br/m? Uoss=3,5% MK-01.93.21
II" +(6...25) % «Meroauka Ka-
nu6poBku Y O-
paoOMETPOB»
89 |[ImonTpuMeTpPbl, 0OYKOBbIE JMH3bI M IPU3MBI
89.1 | AuonTpumeTpsl ot -30 10 25 anTp Uo.gs = 0,023 noTp MK-01.16.20
II" + (0,06...0,25) noTp «MeToauka Ka-
JTUOPOBKHU
BIIN 6 cpan Uo.gs = 0,035 cpan JUH3METPOB (U-
II" + (0,1...0,15) cpan ONITPUMETPOB)»
89.2 | HaGops! mpoOHBIX 0Y- ot — 20 1o 20 anTp Uo.gs = 0,035 anp MK-01.109.21

KOBBIX JIMH3 U TPHU3M

ot | no 15 cpan

II" + (0,06...0,25) ooTp

Uo.95= 0,069 mip. antp

«MeTtoauka Ka-
TMOpPOBKU HAOO-
PBIOB MTPOOHBIX
OYKOBBIX JIMH3 U
IPU3M»




ot 0,096 no 4,800 MM

TIT + (0,12....0,50) cpax

Uo.gs =0,046 mm
II" + (0,003...0,350) MM
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CKHE, MOHUTOPBI IIpU-
KpOBaTHbIE peaHUMAaTO-
jora

or 1 10 400 I'g

ot 10 no 5000 mxB

I = (5...20) %
Uo.05 = 0,58 %
IIr+5 %

Uoges=1,16 %
" + (10...20) %

CPEJICTBA UBSMEPEHUM MEJUIIMHCKOT' O HASHAYEHMUSI
90 |CpeacTBa N3MepeHHii YIeKTPOAHATHOCTHYECKHE
90.1 | Dnekrpokapauorpadel, ot 0,03 1o 10 MB Uo.95=0,0029 MB MK-01.112.21
3JIEKTPOKAPAUOCKOIIBI, II" + (5...20) % «Meroauka Ka-
AJIEKTPOKAPINOAHAIIN- 1o 1 1o 400 I'n Uoes=0,12 % TOPOBKH JIEK-
3aTOpPBI r+(2..5) % TPOKapAHOrpa-
¢doB»

MK-01.113.21

«Meronuka ka-
JTUOPOBKH DJICK-

TPOKapAnOaHAIH-
3aTOPOBY
90.2 | MOHHTOPHI METUITUH- ot 0,03 no 10 MB Uoos = 1,16 % MK-01.08.18

«Mertonuka xa-
IMOpPOBKHU KaHaia
M3MEpEHUsI 1aBJie-

HHUS B MaH)XETE
MEIHUIIMHCKUX MO-

HUTOPOB.

MK-01.114.21

«Meroanka Ka-

ot 0,25 1o 60 I'y

kaHan SPO>
ot 10 mo 100 %

kagan YIl
or 15 10 350 munt

kanaix YCC
ot 0 10 350 mun™?

KaHaJl TeMITepaTypbl
ot 0 10 50 °C

MOJYJb UHBA3UBHOIO
HU3MEPCHUA IBUKCHUA
ot 101
10 300 MM pT. CT.

kaHait AJ]
ot 0 70 300 MM pT. cT.

kaHana Y]]

or 0 10 160 mun?

Uo.05 = 0,58 %
IIr+5 %

Uo.es= 0,58 %
Ir+(2...5 %

Uo.os = 0,23 muu™
Ir+1...2 mua

Uo.95= 0,23 mun*
I+ (1...2) mua?t

Uo.95 =0,023°C
IIr+0,1°C

Uo.gs= 0,58 MM pT. cT
Inr+2%

Uo.gs= 0,58 MM pT. cT
II" £ 3 MM pT. CT.

Uo.g5= 0,23 mun
T + 3 mun?

JTUOPOBKH MOHH-
TOPOB MEIUITHH-
CKUX»




MOAYJb ra30aHaJin3a
I[BIX&TeﬂbHOﬁ CMECH

CO2 or0 1015 %
02 ot 0 10100 %

Uop.o5s = 0,016 %
I £ (0,2...6) %
Ir+2%
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90.3 | DnekTposHIedanorpa- ot 10 no 8000 MxB Uoos=1,16 % MK-01.115.21
GBI, IEKTPOdHIIE- r+(7...25) % «Meronuka Ka-
(aJIOCKOITBI U 3JIEKTPO- TMOPOBKH dJICK-
sHIEPATOaHATH3ATOPBI TpodHIeaIorpa-
ot 0,25 no 60 I'g Uo.9s= 0,58 % b OB, JIEKTPOIH-
nr+5% 11e(haI0CKOIOB U

3JIEKTPO3HIIEao-
aHAJTM3aTOPOB

90.4 | DaekTpomuorpadsl, ot 0,005 no 50 MB Uoes=1,16 % MK-01.116.21
AIEKTPOMHMO- I £ (5...15) % «Meroanka Ka-
AHAJIN3aTOPHI or 1,0 1o 25,5 mc Uo.95=1,16 % JMOPOBKU DIIEK-

I =20 % Tpomuorpagos,
AJIEKTPOMHOAHA-
JU3aTOPOBY

90.5 | Peorpadsl, peoruieTns- ot 0,03 mo 5 MB Uoes = 1,16 % MK-01.117.21
Morpadbl U peoaHan- I+ 5 % «MeTtoauka Ka-
3aTOPBHI. JTUOPOBKH peorpa-

ot 2,5 1o 500 Om Uoss=2,3 % ¢doB, peorieTns-
T £ (5..15) % Morpagos u peo-
aHAJTM3aTOPOB
ot 0,02 10 1 Om Uo.95 = 0,58 %
II" + (5...10) %
ot 102 10 100 T’y Uo.95= 0,58 %
Ir+10 %
91 |CpencTBa aHanau3a OMOJOTHYECKHX CPeJl
91.1 | 'emornoOMHOMETPHI ot 0 1o 360 r/n Uoos = 5,0 % MK-01.124.21
nr+2% «Mertoauka Ka-
JTMOPOBKH reMo-
or001,256 Uogs = 0,0070 b IJI00UHOMETPOB
II" + (0,01...0,02) b
I +5 %
91.2 | Ananm3aTopsl reMaro- I'emornoOun Uoos =5 % MK-01.125.21
JIOTUYECKHE ot 0 1o 250 r/n Ir+10% «Meronuka ka-
JTUOPOBKY aHAJH-
OpUTPOLIUTHI Uoos =7 % 3aTOPOB reMaToJI0-
ot 0,0 THYECKUX)
710 8,0-10° en/mKn Ir+15%




JIeKOIUTHI
ot 0,0
710 100-108 en/mki

Upos=7 %
Ir+15%
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91.3 | Ananuzarops rioko3el | 0T 0 10 50,0 Mosb/n Uo.gs= 0,31 Momb/n MK-01.126.21
I+ (6...25) % «Meronuka Ka-
CKO +2 % TUOPOBKU aHAIU-
3aTOPOB TIIFOKO3bI
91.4 | Ananu3aTtopsl MOYU MaccoBasi KOHLIEHTpa- Uo.9s = 10 % MK-01.127.21
s OeKa III+20 % «MeTtoanka Ka-
ot 0,3 10 3,0 /i TUOPOBKU aHAIU-
3aTOPOB MOYM
MOJISIpHAs! KOHIIEHTpa- Uogs =10 %
U TIIIOKO3EI III+20 %
oT 5,5 10 56,0 MMOJIB/TI
CYeTHasl KOHIICHTPAIUs Uogs =7 %
SPUTPOILIUTOB oT [1+20 %
10 mo 200 kneT/MKII
IUIOTHOCTD Uogs =10 %
ot 1,005 mo 1,040 r/mn III'+20 %
pH Uo.g5 = 0,05 pH
ot 5,0 1o 9,0 pH [1+0,2 en.pH
91.5 | Ananm3aTopsl CKPUHUH- ot 0,1 1o 1,0 En Uogs =10 % MK-01.128.21
TOBLIE III' £ 0,03 Ex «MeTtoaguka Ka-
II" + (10...15) % JTMOPOBKU aHAJIU-
3aTOPOB CKPUHUH-
TOBBIX)
91.6 | AHanMMU3aTOPBI AIEKTPO- Hatpuit Uoes=1,16 % MK-01.129.21
JIUTOB KPOBU ot 110 300 MMouB/IT CKO (1,0...5) % «MeTtoanka Ka-
II" £ (0,3...4) MMonB/1 | TUOPOBKHU aHAJIH-
Kannii 3aTOPOB DJIEKTPO-
ot 1,0 1o 120 mmonb/n JIUTOB KPOBM»
Xiop
ot 1 70 300 MMoIIB/1
Kanpmmii
ot 0,1 70 6,0 MMOIB/IT
JIlutni
ot 0,1 70 6,0 MMOIB/IT
pH ot 6,0 10 8,0 Uoes = 0,012 pH
I11'+0,05 pH
91.7 | Ananu3aropsl UMMYHO- | oT 12 10 4600 mr/n Uoes=1,16 % MK-01.130.21
XHUMHUYECKHE I+ 10 % «MeToauka Ka-
ot 0,2 1o 200 MMoJIB/IT Ir+15% TUOPOBKY aHAJH-

34TOPOB HMMYHO-
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XUMHYECKHUX»

91.8 | OkcuMeTphI MyILCOBBIE kaHai SpO» Uo.05 = 0,58 % MK-01.131.21

ot 60 110 100 % I+ (2...3) % «Merozuxa xa-
JUOPOBKH OKCH-
METPOB ITYyJIbCO-
BBIX»
kanan YIl Uo.gs = 0,23 mun
ot 15 10 320 mun’? I+ (1...3) wmw*

91.9 | CpurmomanomeTpsl, ot 0 1o 300 MM pr. cT. Uo.gs= 0,58 MM pT. cT MK-01.123.21
HU3MEpUTEIIU apTEepH- II" £ (2...6) MM pT. CT. «MeTonuka ka-
QJILHOTO JIABJICHUS U ot 30 10 220 mun! Uo.gs = 0,58 % JTUOPOBKH CHHT-
YacCTOTHI I1yJIbCa aBTO- r+5% MOMaHOMETPOB,
MAaTUYECKHE U TOJIyaB- U3MepuUTeIeH ap-
TOMaTHYECKUe TEPHUATLHOTO JIaB-

JICHUSI H YaCTOTBI
MyJbCay
91.10 | BosmromeTpsl or0,2 101,571 Upos=2,3% MK-01.132.21
II" + (10...25) % «Meronuka Ka-
JUOPOBKH BOJIIO-
METPOB»

91.11 | ToHOMETpBI BHYTpPHUT - ot 5 10 60 MM pT. CT. Uo.5s = 0,058 MM pT. CT. MK-01.133.21
JIA3HOTO JIaBJICHUS Ye- Ir+10% «Meroauka Ka-
pe3 Beko U poBbIe JUOPOBKHU TOHO-

METpPOB BHYTPUT-
JIA3HOTO JaBICHUS
yepes BeKo Hug-
POBBIX»

91.12 | TonomeTpsl odpTanbMo- | OT 5 10 60 MM pT. CT. Uo.95 = 0,058 MM pT. cT. MK-01.134.21
JIOTHYECKHE aBTOMATH- I+ 10 % «Meroanka Ka-
4yecKue OECKOHTAKTHbIE III" £ 5 MM pr. CT. JAUOPOBKU TOHO-

METPOB O(PTash-
MOJIOTUYECKUX aB-
TOMATHYECKUX
OECKOHTaKTHBIX)»

91.13 | Jluneiiku ckuackomnuye-| ot — 19 mo 19 aop. Uo.gs = 0,035 aoTp MK-01.119.21
ckue, Tun JICK-1 r+(0,012...0,5) nntp. | «Meroauka Ka-

TUOPOBKHU JTMHEEK
CKHACKOITNYe-
CKUX»
91.14 | Peppaxromerpsl, pe- | Chepuueckast BepIinH- Uo.gs = 0,14 nnotp. MK-01.135.21

(bpakToKepaToOMeTpHI,
KepaToMeTpbl, oTab-
MOMETPBI

Has pedpakuus
ot- 20,00
1o + 20,00 ootp

[Munuaapuyeckas Bep-
HIIMHHAS pedpaKkius

IT" £ (0,25...0,50) aoTp.

Uo.gs= 0,14 aotp.
II" + 0,25 norp.

«MeTtoauka Ka-
TOpOBKH pedpak-
TOMETPOB, pe-
¢bpakTokepato-
METPOB, K€PaTo-
MEeTpOB, 0(TaIb-
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ot 0 1o + 6,0 nrtp MOMETPOB»
Paanyc kpuBU3HBI Uo.05 = 0,058 mm
or 5 1o 10 MM III" +£ 0,2 MM
91.15 | [lepumeTpsl HacTONIb- | Jlnama3oH U3MepeHUit Uogs = 2,3" MK-01.148.21
HbIE HIKaJbI IyTU B 00€ CTO- [T = 3° «Meronuka Ka-
ponbl OT HyJs oT 0 10 TUOPOBKHU TIEPH-
90°; METpPbI HACTOJIb-
JIMANA30H U3MEPECHUI Uogs =2,3" HBIC»
JMCKOBOM IIKaJbl B 00€ T+ 2.5°

CTOPOHBI OT HyJs OT 0
no 105°

91.16 | Amnanuzatopsl Ouo- or 1 1o 100 % Uogs=0,17 % MK-01.41.20
xumuueckue, horto- I+ (1...5) % «Meroauka Ka-
METpBI, CIeKTpodo- JIMOPOBKHU IKC-
TOMCTPBI MEAHIIH- ot 0,000 10 2,500 B Uogs= 0,0070 b fpece=
CKHE, SKCIpecc- 1T + (0,04...0,10) B aQHAJIN3aTOPHIOB
aHaIIM3aToOPbI CKO 0,001 B apaMeTpoB KpOBU

MOPTATUBHBIX
Uo.ss =8,09 % multiCare-in»
ot 3,3 no 102 mmonb/n L + 20 % MK-01.137.21
«Mertonuka xa-
JTMOPOBKY aHaAJIH-
3aTOpPOB OMOXUMHU-
YECKUX)
MK-01.138.21
«Mertonuka ka-
AOpoBKH HOTO-
METpPHIOB ME/TH-
IIUHCKUX)
MK-01.139.21
«MeToaguka Ka-
JTUOPOBKH CIEK-
TpO(OTOMETPOB»

91.17 | Amnanuzatopsl UMMY- ot 0,000 mo 3,500 b Uo.e5 =0,0070 b MK-01.42.20
HO(pEepMeHTHBIE (o- II" + (0,007...0,070) b «Meronuka Ka-
TORJIEKTPUYECKHUE, r +(2,5...5,0) % TUOPOBKU aHANIU-
(hOoTOMETPBI MUKPOII- 3aTOPOB UMMYHO-
TaHIIIETHBIE, aHAIIH3a- (hepMEeHTHBIX)
TOPBI UMMYHOJIOTH- MK-01.136.21
YeCKue «Meronuka Ka-

ot 1 10 70 HMOIB/T Uo.os=11,5 % TuOpoBKHU (HOTO-
I + 25 % METPOB MUKpOII-
JIQHIIIETHBIX
91.18 | Xpomarorpadsl MeIu- ot 0 1o 100 % Uo.95 = 0,0058 % MK-01.67.21

IIMHCKHE

CKO (1..6) %

«MeTtoauka Ka-

JTUOPOBKHU XpoMa-

Torpados razo-
BBIX»
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91.19

AHanu3aTopsl oKasa-
TeJs reMocrasa (koary-
JIOMETPBI)

ot 4 oT 600 ¢

Uo.9s=0,70 c
Ir=+(1...3)c

MK-01.140.21
«MeTtoauka Ka-
TUOPOBKU aHAIU-
3aTOpOB MOKa3are-
7151 reMocTasa (koa-
T'yJIOMETPOB)»

91.20

OmnpaBbl NpoOHbBIE YHU-
BEpCaJIbHbIE

ot 24 no 40 MM

Uogs= 0,017 mm
III' £ 0,5 mMm

MK-01.141.21
«Mertoauka Ka-
JUOPOBKH OIpaB
pOOHBIX YHUBEP-
CaITbHBIX»

91.21

Jluneiiku s usmepe-
HUS PACCTOSTHUS MEXKIY
LIEHTPaMH 3pavyKoB IJ1a3
MalueHTa u noadopa
OYKOBBIX OTIPaB

ot 0 o 160 MM

Uo.gs= 0,046 Mmm
Ir + (0,1...0,3) mm

MK-01.142.21
«MeTtoanka Ka-
JUOPOBKH JIMHEEK
JUISL U3MEPEHUS
PACCTOSIHUSL MEXKAY
LEHTPAMH 3PayKOB

riaas»
91.22 | PoctoMepsl METUIIMH- ot 0 10 2100 MM Uogs = 0,23 MM MK-01.143.21
CKHUe IIT" +£ 5 MM «MeTtoaguka Ka-

JUOPOBKHU POCTO-
MEPOB MEIMIIHH-
CKUX»

91.23

CrniupomeTpsl, criupo-
rpadpsl, criipoaHain3a-
TOPBI, THEBMOTaXOMET-

pBI

Jlnama3oH u3MepeHus
00BEMHBIX PACX0J/IOB OT
0 o 18 nv%/c

Uo.gs = 0,023 am°/c
T + 0,075 am®/c

MK-01.144.21
«Meroauka Ka-
JTMOPOBKH CIIUPO-
METPOB, CITUPO-
rpa¢osB, ClIMpo-

Jlnama3oH n3MepeHuit Uoos = 1,16 % aHAJIN3aTOPOB,
o0Bema I + (3...8) % ITHEBMOTAXOMET-
ot 0 10 10 mm® POB»
91.24 | Anamuzaropsi ITLIP, cu-| ot 1 g0 100000 yci.ex. Uoges =12 % MK-01.145.21
CTEMBI JUIsl TPOBEACHUS CKO 5 % «Meronuka ka-
[TLIP B pexxume peanb- JTUOPOBKY aHAJH-
HOTO BpeMeHH, Mprudo- or0g0o3b Uo.gs =0,035 b 3aTopos [IL[P»
PBI 1151 IPOBENCHUS T10- nr+0,01 b

JIMMEpa3HOU LEMHON
peaKIuu B peKUME pe-
aJbHOTO BPEMEHH,
YCTPOMCTBA KOMITBIOTE-
PU3UPOBAHHBIC YETHI-
pexKaHaJbHbIE IJ1s1 00-
Hapy>KEHUS B peKUME
peanbHOTO BpEMEHHU
(bayopecieHTHOH fe-
Tekiuen crenuduae-
CKOH IOCJIeI0BAaTEIbHO-

I £(2...2,5) %
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CTH HYKJICMHOBBIX KHC-
JIOT METOJIOM TOJIMMeE-
pa3HOM LEMHON peak-
UM, HOTOMETPHI-
(bayopuMeTpbl MUKPOII-

JIAHIIIETHBIE

91.25 | AnmaoracTpoMeTphl, ot 1,1 10 9,2 pH Uo.os = 0,012 pH MK-01.146.21
aUI0TaCTPOMOHUTOPBI Ir+ 0,5 pH «Meronuka ka-

JUOPOBKH aIUI0-
racTpoOMETpPOB,
aIU0racTpoOMO-
HUTOPOBY

91.26 | OcmomeTpsl kpuocko- | oT 20 10 199 Mmmob/Kr Uo.os= 0,23 % MK-01.147.21
AYECKHE CKO %5 mMonb/kr «MeTtoaguka Ka-

JTUOPOBKHU OCMO-
ot 200 Uo.05= 0,23 % METPOB KPHOCKO-
10 2000 MMOJIB/KT CKO £2 % MUYECKUX)
ot 0 10 500 MMOJIB/KT Uoos=10,23 %
III" + 3 MMOJIB/KT
ot 500 no 2000 Uo.95=0,23 %
MMOJIB/KT III" £0,5 %
ot 2 1o 2000 MMOJIB/KT Uoges=0,23 %
H>O Ir+2 %
ot 0 10 200 MMOJIB/KT Uoos=0,23 %
CKO = 1 MMoOab/Kr
ot 200 mo 1000 Uoges=0,23 %
MMOJIB/KT CKO £0,5 %
ot 0 1o 400 Uo.95=0,23 %
MOCMOJIB/KT CKO =2 mMOcMmonb/kr
ot 400 mo 2000 Uoges=0,23 %
MOCMOJIB/KT CKO £0,5 %

91.27 | YcranoBku ms mosep- | oT 0 1o 400 MM pr.cT. Uo.g5= 0,023 % MK-01.122.21
KU KaHaJI0B U3MEPEHUS II" + 0,5 MM pr.cT. «Meroauka Ka-
JTABJICHUS U YaCTOTEI ot 30 10 200 mun" I +£0,5 % TUOPOBKH yCTa-
mynbca HOBKH I TIOBEP-

KU KaHaJIOB U3Me-
peHUs 1aBIeHUs U
JaCTOTHI IyJTbCa»

91.28 | Anaim3aropsl OHITUPY- or 0,1 10 0,3 b Uogs = 0,023 b MK-01.121.21
OWHA U TUIIEPOUITUPY- [r+0,03 b «Mertoauka Ka-
onHeMun 0or0,3101,0b Uoos =0,023 b JTUOPOBKY aHAJIH-

I + (10...15) %

3aTOpOB OMIIHPY-
OuHa»
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91.29 | JlosumeTpsl peHTrenoB- | ot 1 mo 10* cl'p'em? Uoos = 8,1 % MK-01.120.21
CKOT'0 U3JIyYEHUS KIIU- II" + (15+35/P) %, «Meronuka ka-
HUYECKUe rae P — Ge3pazmepHas Be- | IHOPOBKHU J03U-

JMYUHA, YUCICHHO PaBHAsl | METPOB PEHTTe-
U3MEPEHHOMY 3HAQUEHHUIO | HOBCKOT'O M3JIyde-
MPOM3BEACHUS 1035l HA HUSD)
TI0HIA/lb
DJIEMEHTbBI UBMEPUTEJIBHBIX CUCTEM

92 | KouTpoJjib yHHPUIIMPOBAHHBIX CUTHAJIOB YJIEMEHTOB U3MEPHUTEJIbLHBIX CHCTEM

92.1 | Jlorometpsl ot -200 o 650 °C Uop.o5s = 0,023 % MK-01.101.21

KT 1;1,5 «MeToauka Ka-
JUOPOBKH JIOTO-
METPOB»

92.2 | MocTbl ypaBHOBEIICH- ot -200 1o 650 °C Uo.gs = 0,023 % MK-01.102.21
HBIE KT (0,25...1) «Metoauka Ka-
aBTOMATHUYECKHE TOPOBKH MOCTOB

YpaBHOBELICHHBIX

ABTOMATUYCCKUX)
92.3 | MUJUITHBOJIETMETPHI ot -50 1o 1800 °C Uo.gs = 0,058 % MK-01.103.21
KT1;1,5 «MeToanka Ka-

JTUOPOBKY MUJUIH-
BOJIbTMETPOB)

92.4 | TloTeHIIMOMETPHI aABTO- ot 0 1o 2500 °C Uo.os = 0,058 % MK-01.104.21

MAaTHU4YECKHE KT (0,25...1) «Meronuka ka-
JUOPOBKY TIOTCH-
IIIOMETPOB aBTO-
MaTHYECKHX)

92.5 | Usmepurenu- ot -200 no 2500 °C Uo.95 = 0,00058 % MK-01.10.19
peryasaTopsl TEMIIEpa- II" £ (0,25...0,5) % «Meroauka Ka-
TYpBI JTUOPOBKH BTOPUY-

HBIX U3MEPUTEIb-
HBIX IIpeoOpazoBa-
TEJIeH»

93 W3mepurenbHbIe Ka- ot 0 10 20 MA Uo.gs = 0,013 % MK-08.104.20
HaJIbl HH(OPMAIOH- pasperieHue Ir+(,2...1)% «M3MeputenbHbIe
HO-U3MEPUTEIbHBIX 0,1 MxA KaHaJIbl HHpOpMa-
cucteMm (MK NUC LIHOHHO-
ACVYTII), koHTpOI]I- ot 4 1o 20 MA Uo.gs = 0,013 % U3MEPUTEIIBHBIX
JIEpBI Ir+(,2...1)% CUCTEM, KOHTPOJI-

nepsl. MeTtonnka
or010o5B Uo.gs = 0,0069 % KaTUOPOBKM»
paspemienue 10 MxB Ir+(0,1...1) %
or0 1010 B Uo.gs = 0,0064 %
paspemienue 10 MxB Ir+@,1...1)%
ot 0 1o 75 MB Uo.gs = 0,012 %
paszpemienue 0,1 MmxB nr+,1...1)%
ot 0 1o 100 MB Uo.gs = 0,010 %




paspemenue 0,1 mxB

ot 0 1o 100 B
paspemenue 100 mxB

or1-10° no
1-10°Om
or0 mo 1 - 10° umm.

ot 0,1 mrc g0 10 ¢

ot 0,1 mo 100 I'g

M +(0,1... 1) %

Uo.95 = 0,0069 %
I+ (0,1 ... 1)%

Uo.gs = 0,018 %
I+ (0,1 ... 1) %

Uoogs = 1 um.
nr+(...3)umn.

Uo.gs = 1,2-10°
Ir+( ... 10) mc

Uo.gs = 1,2:107
I +(1:103...5 -10®)

Ha 91 nucrax muct 90

300013, r. Tyna, yn. BonasiHckoro, 1. 1

WU3MEPEHMSA XAPAKTEPUCTHUK MOHU3UPYIOINX U3JTYUEHUN U SITEPHBIX KOH-

CTAHT

94

CpeZ[CTBa I/I3MepeHI/Ii71 IKCIO3UIMOHHOM J03bl, MOIIHOCTH 3KCIO3UIIMOHHOM 103bI M MOTOKA
QHCPIruu raMMa-nmyqunﬁ

94.1

Jlo3umeTrpudeckue npu-
O0pbI 1 U3MEPEHUs
9KCIO3ULMOHHON U JK-
BHUBAJICHTHOM 03Bl
MOILIHOCTH 3KCIIO3ULIU-
OHHOH M DKBUBAJICHT-
HOM 03Bl FaMMa—
M3IIy4eHU I

0,01 mP... 10 P
0,1 mx38B... 1 3B

(10°...10) P/u
(107...10%) 3B/u

Uogs =12 %
I £ (10...30)%

Upgs = 4,6 %
I + (10....30)%

MK-08.118.20
«Jlo3umerpuue-
CKue Ipubopsl ISt
U3MEPEHHUS FKCIIO-
3ULMOHHOM U 3K-
BHUBaJIECHTHOU J0-
3bl, MOLTHOCTH
SKCIO3ULMOHHON U
SKBUBAJICHTHOM
JI03bI TaMMa—
u3lydeHuil. Mero-
JIKa KaJTHOPOBKU»!

94.2

Pagnometpsl 1 uzme-
peHus MOTOKa U TUIOT-
HOCTH IIOTOKA OeTa-
YaCTHI]

(5-107...2.10% clm2

Uo.os =25 %
T + (10...50) %

MK-08.119.20
«Pamnomertpsr 1ist
HU3MEpEHUS TIOTOKA

Y INIOTHOCTH II0-
TOKa OeTa-4acTHII.
Meroauka Kanuo-

POBKI»

390011, r. Ps3ans, yn. Ctapoobpsiaueckuil npoesf, 1. 5

WU3MEPEHMS XAPAKTEPUCTHUK MOHU3UPYIOINX U3JTYUEHUM U SITEPHBIX KOH-

CTAHT

95

CpeacTrBa u3MepeHuil IKCIO3UIIUOHHOM 103bl, MOIIHOCTH KCIO3UIMOHHOM 103bI M NMOTOKA

DHCPIUMn FaMMa-I/Ii}JIy‘IeHl/Iﬁ

95.1

JlosuMerpuueckue
puOOPHI 17151 U3MEpe-
HUS SKCIIO3UIIMOHHON U
SKBUBAJICHTHOM JIO3HI,
MOIITHOCTH YKCIIO3UIIH-
OHHOM M SKBHBAJICHT-
HOH J103bI TaMMa—

W3TyYECHHI

0,01 mP... 10 P
0,1 mx3B... 1 3B

(10°...10) P/a
(107...10%) 3B/

Uoss =12 %
I £ (10...30)%

Uoes = 4,6 %
I £ (10...30)%

MK-08.118.20
«/lo3zumerpuue-
CKHUe MPpHOOPHI 115
HU3MEPEHUS IKCITO-
3UIIMOHHON M 3K-
BHUBAJIEHTHOU JIO-
3bI, MOIITHOCTH
PKCIIO3UIIMOHHON 1|
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SKBHBAJIEHTHOH
JI03BI raMMa—
u3nyueHuit. Mero-
KA KAJTHOPOBKH »

95.2

Panuomerpsr Juis u3me-
PEHHS IOTOKA H IJIOT-
HOCTH II0OTOKa OeTa-
JaCTHII

(5-101...2:10%) ¢'m?

Uoos =25 %
I + (10...50) %

MK-08.119.20
«PamuomeTprl nuist
HM3MEpEHUS MOTOKA

U ILIOTHOCTH I10-
Toka OeTa-JacTHII.
Meronuka kamnb-

DOBKH»
5= 0 Ms'p.g,, =
57 S Ty R
CSR L NEELY v W S -
S W Wy, 0
3am. nupekropa PBY « Ty W M.H. KomoB

=3
JIOMHOCTD YIOTTHOMOYE HHO O

HBIX MECT OCYINECTBAEHHMA AEATENPHOCTH (Ha MECTaX OCYIIECTBIEHHS BPeMeHHEIX pafoT).

’B TIpuMeYaHuH yKa3aHbl PeaTH3yeMble METO/IbI (METOAMKM) Kanubposky. Ecu 0fo3HaueHue 10KyMeHTa, YCTaHaBIH-
BAKOLLEro MeTo/1 (METORMKY) KaMHOPOBKH, NaTHPOBAHO, UCITOIE3YETCS TONBKO 3Ta KOHKPETHAA MeTONHKA. EciH ofo3HaYeHHe
NOKYMEHTa, YCTAHABIMBAIOMIEr0 METON (METOAMKY) KalMOpOBKM, He NATHPOBAHO, HCTIONB3YETCs MOCTEAHIs Pelakims yka-
3aHHON MeTOAMKH (BKTIOUAd JTHOGEIE IAMEHEHMA).

’PacmupeHHas HeonpeleneHHOcTs wimepernii (U) BelpakeHa B cootserctBur ¢ ILAC-P14 u EA-4/02, smisietcs da-
cteio CMC u mpencTariAeT cofoif HANMEHBIIYIO PACIIMPEHHYIO HEOMpeIeNeHHOCTD, NOCTHXKUMYIO IS HAMITYHIIEro A0CTYTI-
HOr0 00beKTa KaluOPOBKH. BeposTHOCTE 0XBaTa COOTBETCTBYET MPUOMM3HTENEHO 95 %, a KoadduuueHT oxsata k = 2, ecimm
He YKa3aHO MHOe. 3HaUeHHA HeonpeneneHHOCTH 6e3 YKa3aHUA IHHHUILL BENHYHH SBIAIOTCA OTHOCHTEIbHBIMH 10 OTHOMIEHHIO K
HW3MEPEHHOMY 3HA4eHHI0 BENIHYHHbI, €CITH He YKa3aHO HHOe.

HHULIMAITR, l']mMMleﬂ FHOMHOMOYCHHOMD TMia

'CHMBOI «*» PAZOM C IOPAAKOBBIM HOMEPOM 0603HAYAET, 9TO KATHGPOBKA MOKET BBIMONHATHCS TOBKO BHE TIOCTOSH-



